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Sf. Prorociţă Ana

Maxime 

Sinaxar 

„Muzica este o lege morală.  
Ea dă suflet universului,  

aripi gândirii, avânt închipuirii, 
farmec tinereţii, viaţă şi veselie 

tuturor lucrurilor. Ea este esenţa 
ordinii, înălţând sufletul către tot  

ce este bun, drept şi frumos.”
 Platon
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Haide să vorbim despre tine astăzi. Tragi cu 
nesaţ din ţigară de ani buni, indiferent de 
locul în care te afli. Poate doar în biserică 

să te abţii, că acolo e loc de tămâie, nu de gu‑
dron. La început, a fost un moft, o distracţie co‑
pilărească, pentru că toţi băieţii din cartier fumau, 
aşa că nu puteai fi tu mai prejos. Acum, 
însă, e un viciu care nu te lasă să îl laşi. 
Ai încercat să renunţi la pachetul cu 20 
de ţigarete din buzunar, şi nu o dată. Ai 
aruncat brichete, ai călcat ţigările în pi‑
cioare, după care doar ţi-a părut rău că 
ai aruncat nişte bani pe Apa sâmbetei şi 
te-ai dus să îţi iei altele. Fumezi la nervi, 
fumezi la cafea, fumezi la masă, fumezi la 
ceai, fumezi după masă şi în toate pauzele 
de lucru. Dacă ţi s-ar permite, probabil ai fuma şi 
cât ai munci. Ah, ce viaţă au zilierii, nu? Şi bani, şi 
ţigări din belşug.

Numai că, de pe la jumătatea lui martie, nu o 
să mai poţi fuma unde vrei. O să fii limitat între a 
fuma acasă, între pereţii tăi, sau pe stradă, pentru 
că, în rest, cam toate spaţiile închise şi publice vor 
avea interzis la fum de ţigară. Şi se lasă cu amenzi, 
în caz contrar! Proprietarii de baruri, chiar şi os‑

pătarii te vor da afară dacă nu îţi stingi ţigara, în 
timp ce la serviciu, chiar dacă toţi colegii tăi sunt 
fumători, vei fi somat de şef să renunţi, că nu vrea 
să plătească pentru viciul tău.

Şi o să-ţi fie greu, mai ales la câte o bere, un vin 
sau o cafea. O să simţi cum alunecă cu noduri, dar 

o să te înveţi şi cu asta. Cel mai avantajat va fi pri‑
etenul tău, nefumătorul, pentru că şi despre el vreau 
să îţi vorbesc astăzi. El nu se va mai îneca cu fumul 
tău de ţigară şi, cel mai important, nu va mai ajunge 
acasă mirosind a scrumieră. El este cel care se bucu‑
ră cel mai tare de legea anti-fumat, chiar dacă tu eşti 
ofticat şi îţi vine să ieşi în stradă, la proteste. Te-ai 
obişnuit cu mirosul de scrumieră care ne înconjoară 
şi nu vrei o schimbare, de data asta.

Prietenul tău va putea, în sfârşit, să mănânce în- 
tr-un pub având în jur aer curat, miros de cafea sau 
ceai şi zero gudron. A mai avut o dată şansa asta, când 
s-au făcut spaţii de nefumători în unele restaurante din 
Galaţi, numai că atunci nu putea să le frecventeze, 
pentru că toţi prietenii lui, inclusiv tu, erau fumători. 

Acum, în primele luni, probabil o să fii agitat, 
o să dai mult din picior şi toate glumele bune 
pe care le spuneai la o ţigară cu prietenii ţi se 
vor părea atât de proaste încât nu îţi vor smulge 
vreun zâmbet. Dar te obişnuieşti, că aşa e nor‑
mal, într-o ţară civilizată.

La urma urmei, când ai fost în Anglia, Italia, 
Franţa sau Germania, ai venit acasă şi le spuneai 
tuturor cât de fain e în barurile lor, că nu se fu‑
mează şi miroase frumos. Acolo îţi plăcea civi‑

lizaţia, îţi plăcea că toată lumea respecta legea. Acum, 
e doar rândul tău să faci acelaşi lucru şi să te aliniezi la 
standardele altora. Şi-aşa vrei o ţară ca afară!

Bine, asta dacă nu faci parte din categoria celor 
care plănuiesc, la vară, să se aşeze lângă mesele de 
nefumători pe terasele restaurantelor şi să sufle, os‑
tentantiv, tot fumul către ei. Asta, bineînţeles, după 
ce i-au întrebat dacă fumează. Curată educaţie, 
nu alta! 

Mirosul de scrumieră 
care ne înconjoară

Învăţământ/2

Observator/12

În comuna Pechea

Numai  
cine nu vrea  
nu lucrează

Satul/4

Premieră în istoria colegiului   

O elevă  
de la ”C. Negri”, 

admisă la Oxford
Învăţământ/2

Luna aceasta

Se fac înscrierile 
pentru clasa 
pregătitoare

Pe 15 februarie

Universitatea 
„Danubius”  
îşi alege rectorul

Eveniment/3
Doliu  
în lumea artei plastice

Sculptorul  
Sergiu 
Dumitrescu  
a trecut în lumină

A mers  
1.000 de kilometri  
cu gloanţele în el

Un gălăţean  
a fost împuşcat 
în Italia

Atitudini/5
Demersurile  
unei asociaţii

Convenţia 
individuală,  
mit sau realitate?

Proiect gălăţean inedit

Cum scoatem  
la lumină  
valorile României

Bolile de sezon  
nu ne dau pace
S-au înmulţit 
virozele şi gripele

Numărul gălăţenilor care au 
ajuns la medic în ultima săptă-
mână din cauza răcelilor a ajuns 
la 2.706, cifră în creştere faţă de 
intervalul precedent.

Sport/6
Club în agonie
Chinurile Oţelului, 
prelungite

Fotbaliştii de la Oţelul au aş-
teptat zadarnic să scape de rela-
ţiile contractuale cu clubul, pen-
tru că, luni, în adunarea credito-
rilor nu s-a luat nicio decizie.

Eveniment/3

Interior 

Sport/6

Astăzi, la Galaţi

Voleibaliştii  
de la Arcada joacă 

derbiul campionatului
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Florin Răvdan
florin.ravdan@viata-libera.ro

“Viaţa liberă”,  
la tine în cartier
Mâine,  
venim în Port

Continuăm să venim, 
săptămână de săptămâ-
nă, aproape de cetăţenii 
Galaţiului, la ei acasă, în car-
tiere. Şi, fiindcă a venit din 
nou rândul cartierului Port, 
mâine, 4 februarie, între ore-
le 9,00 şi 9,30, vă aşteptăm la 
intrarea în Palatul Navigaţiei, 
să ne spuneţi ce vă nemul-
ţumeşte la zona adiacentă şi 
cum ar trebui autorităţile să 
rezolve problemele. (A.S.)
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De patru ani, printre şobolani

Chiriaşii 
Primăriei  

luptă cu mizeria  
şi cu autorităţile
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Eveniment/3

Bugetul Galaţiului pe 2016 a fost votat

Câţi bani 
s-au alocat 

pentru 
tunel

Ar
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Tichete sociale pentru reducerea abandonului şcolar 

Programul „Fiecare copil în grădiniţă”, 
prezentat la Galaţi 

Reprezentanţii Asociaţiei 
OvidiuRo (OvR) s-au întâlnit la 
Galaţi cu primarii şi directorii 
de grădiniţă, în cadrul unei se-
siuni de informare asupra Legii 
„Fiecare copil în grădiniţă”, vo-
tată în Parlamentul României 
şi promulgată de preşedinte în 
luna noiembrie 2015. Legea în 
vigoare încurajează prezenţa la 
grădiniţă a copiilor din familii-
le defavorizate, cu vârsta între 
trei şi şase ani, prin acordarea 
unui tichet social lunar de 50 de 
lei. Întrucât abandonul şcolar 
la nivel naţional a ajuns la 18,5 
la sută, obiectivul legii este de 
a reduce rata acestuia la 11,3 la 
sută. Totodată, se estimează că 
în acest moment doar unul din 
copiii săraci beneficiază de edu-
caţie timpurie.  

Tichete condiţionate  
de prezenţă

Programul naţional reglemen-
tat prin legea nr. 248/2015 preia 
mecanismul central al programu-
lui-pilot „Fiecare copil în grădini-
ţă”, gândit în special pentru zone-
le rurale extrem de sărace şi im-
plementat, începând cu 2010 de 
către OvR şi Ministerul Educaţiei. 

 „Programul prevede că, în-
cepând cu data de 15 februarie, 
copiii săraci care îndeplinesc 
anumite condiţii de eligibilitate 
vor putea primi un tichet social 
în valoare de 50 de lei, doar dacă 
vor avea prezenţă la grădiniţă. 
Absenţele motivate permise se 
calculează pe baza unui algoritm 
în care învoirile personale (maxi-
mum trei) şi scutirile medicale nu 

pot depăşi 50 la sută din numărul 
total de zile la grădiniţă. Este foar-
te importantă educaţia preşcola-
ră, pentru că, între zero şi cinci 
ani, creierul uman absoarbe cea 
mai mare informaţie. Dacă pier-
dem această perioadă critică în 
dezvoltarea unui om, pierdem o 
şansă reală ca omul acela să evo-
lueze aşa cum trebuie. Aducem 
copii foarte săraci la grădiniţă, 
pentru că ei trebuie să interacţi-
oneze cu sistemul educaţional de 
mici, să deprindă abilităţi sociale 
şi cognitive. Dacă nu intervenim 
timpuriu, adică de la trei la şase 
ani, nu vom reuşi să reducem 
abandonul şcolar. Criteriile de 
eligibilitate sunt două: copilul tre-
buie să aibă între trei şi şase ani, 
iar venitul în familie nu trebuie să 
depăşească 284 de lei pe mem-
bru”, a declarat Larisa Dumitru, 
reprezentant OvR.  Mai mult, pro-
gramul-pilot a fost deja imple-
mentat în 43 de comunităţi din 
ţară, un exemplu elocvent în ceea 
ce priveşte funcţionarea acestuia 
fiind judeţul Braşov, unde 660 de 
copii au fost susţinuţi să meargă 
la grădiniţă. Copiii eligibili vor fi 
identificaţi de asistenţi sociali şi 
de primării, pe baza unui dosar 
social. Totodată, părinţii îşi pot 
înscrie copiii în program până la 
sfârşitul lunii noiembrie, tichetele 
sociale fiind distribuite de primă-

rii, conform formularului de pre-
zenţă completat de educatori. 

Susţinere financiară  
şi logistică pentru 10 judeţe

Întrucât primul an de imple-
mentare are un rol-cheie în suc-
cesul programului naţional, OvR 
va organiza un concurs naţional, 
în urma căruia va susţine financiar 

şi logistic, din surse de finanţare 
privată, 10 judeţe cu număr mare 
de copii săraci, oferindu-le echi-
pelor locale suport pentru imple-
mentarea tuturor componentelor 
programului-pilot „Fiecare copil 
în grădiniţă” (dincolo de tichetele 
sociale pentru grădiniţă, acoperi-
te de la bugetul de stat), cum ar fi 
rechizitele necesare la clasă.

Ruxandra Podlisnic

La sfârşitul lui februarie
Simulare la Evaluare Naţională  
la clasa a VIII-a

Ministerul Educaţiei Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice a stabilit ca 
simulările Evaluării Naţionale pentru clasa a   VIII-a din anul şcolar 
2015-2016 să se desfăşoare la sfârşitul acestei luni. Pe 22 februarie, 
elevii gălăţeni vor susţine simularea la limba română, iar pe 23 fe-
bruarie, pe cea la matematică.

Roxana Artene Penciu

Studiu Eurostat
România, în top la învăţarea  
limbilor străine

Un comunicat al Eurostat arată că, în România, 95,6 la sută din ciclul de 
învăţământ secundar studiază cel puţin două limbi străine, în timp ce în 
UE media este de aproape 60 la sută. Primul loc în clasamentul Eurostat 
este împărţit de Luxemburg, Danemarca, Grecia, Spania, Italia, Slovenia, 
Suedia, Norvegia, Macedonia şi Liechtenstein, unde 100 la sută dintre 
elevi studiază cel puţin o limbă străină.                                   	                R.A.P.

Ioana Bouroş este prima 
absolventă de la Colegiul 
Naţional „C. Negri” care 

a fost admisă la Oxford. Dintre 
universităţile de legendă insti-
tuţia se mai laudă cu o altă fostă 
elevă, Raluca Ţurcanu, care a fost 
admisă la Princeton, în urmă cu 
câţiva ani.

Din toamnă, Ioana va stu-
dia Matematică statistică la St. 
Hilda‘s College, unde doar doi 
candidaţi au fost admişi la aceas-
tă specializare în anul I. „În total, 
la toate colegiile din Oxford, sunt 
doar 20 de studenţi acceptaţi în 
primul an la această specializare. 
A fost o concurenţă acerbă. Am 
vorbit cu unii dintre candidaţi cât 
am stat acolo pentru interviuri, 
mi s-au părut extraordinar de in-
teligenţi şi de bine pregătiţi. Mă 
bucur nespus că mă număr prin-
tre ei”, spune Ioana, care mi-a 
mărturisit că visează de mică să 
ajungă studentă la Oxford. 

Biolog sau finanţist?

A ales statistica pentru că este 
o ştiinţă a viitorului şi  presupune 
o aplicare practică a matematicii. 
Pentru că îi place biologia (în clasa 
a VI-a, când a dat primul interviu 
pentru ziarul nostru, spunea că 
se va face biolog marin), s-a gân-
dit ca pe viitor să aleagă genetica 
statistică. Dar o atrag şi finanţele: 
„E interesant să observi procese-
le economice şi să vezi cum func-
ţionează, de fapt, lumea. Vrem, 
nu vrem, suntem influenţaţi de 
economie, iar statistica îţi poate 
da o astfel de viziune”, motivează 
ea alegerea făcută. 

„O onoare să stai de vorbă  
cu profesori de la Oxford”

După ce a susţinut un test 
destul de dificil, în Bucureşti, la 
matematică, a fost selectată să 
meargă la interviuri. Trei a avut 
de dat şi, deşi exigenţele pentru 
o asemenea selecţie sunt extrem 

de ridicate, Ioana susţine că a fost 
în al nouălea cer să poată vorbi cu 
nişte profesori de talia celor de la 
prestigioasa universitate. În rest, 
totul i s-a părut uşor şi firesc.

„Am avut emoţii doar la primul 
interviu, pentru că nu ştiam la ce 
să mă aştept. Dar când am văzut 
cât de deschişi sunt profesorii, 
cât de binevoitori, m-am liniştit 
şi m-am bucurat de discuţie. Au 
căutat să vadă ceea ce ştiu şi dacă 
am capacitatea şi deschiderea de 
a interacţiona cu profesorii. La 

universităţile mari din Anglia se 
practică timp de doi ani tutori-
atul. Adică, după participarea 
la cursuri, un profesor se ocupă 
numai de tine să te îndrume, să 
te ajute să înţelegi acolo unde ai 
probleme. La unul dintre intervi-
uri am avut de rezolvat probleme 
de matematică la prima vedere. 
Trebuia să fii deschis, flexibil şi 
să încerci să găseşti soluţii, chiar 
şi atunci când nu eşti sigur că vei 
putea acest lucru până la capăt”, 
povesteşte tânăra. 

Două dosare pline cu diplome

Ioana susţine că, la fel de mult 
ca impresia bună de la interviuri, 
au contat rezultatele ei la con-
cursurile şcolare. Are acasă două 
dosare cu diplome. S-a calificat 
la fazele naţionale ale olimpiadei 
de matematică încă din clasele 
de gimnaziu. Are în palmares 
două menţiuni, două medalii de 
bronz şi două de argint. A câşti-
gat Marele Premiu la competiţii 
interjudeţene de matematică.  

Lucru surprinzător pentru o 
elevă de la o clasă de matema-
tică-informatică, Ioana s-a califi-
cat în clasa a X-a şi la Olimpiada 
Internaţională de Lingvistică. În 
clasa a XI-a a obţinut o menţiune 
la faza naţională şi, bineînţeles, 
va participa şi acum, în clasa a 
XII-a, pentru că nu poate renun-
ţa la ideea de a se afla în focurile 
competiţiei.   

Admisă  
la alte trei universităţi  
de marcă

Ambiţia, deschiderea şi rezul-
tatele de excepţie la matematică 
au convins comisiile de admitere 
de la alte trei universităţi presti-
gioase din Londra. Ioana Bouroş 
a mai fost acceptată la Imperial 
London College, King‘s College 
şi University College of London, 
însă cea mai tentantă pentru ea a 
rămas oferta de la Oxford. 

Peste zece ani se vede o fe-
meie de carieră, dar nu exclude 
nici posibilitatea de a avea deja 
întemeiată o familie. Consideră 
că are puterea de a se adapta ori-
unde în Europa pentru a munci, 
aşa că nu-şi face planuri de pe 
acum în legătură cu locul în care 
va rămâne după absolvirea stu-
diilor. Ar putea reveni chiar şi în 
România, dar asta doar dacă se 
va schimba mentalitatea actuală 
a compatrioţilor săi. „Mă uit în jur. 
Peste tot oamenii valoroşi au de 
pierdut. Şi nu mă refer aici doar 
la valoarea academică. Chiar şi 
unor simpli oameni cu bun-simţ 
li se dă în cap, pentru  că refuză 
compromisul de a fi la fel cu toţi 
ceilalţi.” 

Consideră că  „vinovat” pentru 
rezultatele ei de excepţie şi pen-
tru reuşita ei este şi profesorul 
său de matematică şi dirigintele 
Mitică Dudău, care a încurajat-o 
şi a susţinut-o constant.

Roxana  
Artene Penciu

Premieră în istoria colegiului

O elevă de la „C. Negri” 
 a fost admisă la Oxford

[ Ioana Bouroş va studia Matematică statistică la un colegiu unde numai doi candidaţi  
au fost acceptaţi la această specializare

[ Eleva de la CNCN a fost curtată şi de alte trei universităţi de prestigiu din Londra

O nouă lege  
a Educaţiei
Directorii  
de şcoli,  
obligaţi  
să justifice 
public 
cheltuielile

Potrivit ministrului 
Educaţiei, Adrian Curaj, 
prin noua Lege a Educaţiei 
directorii de şcoli vor fi 
obligaţi să justifice toate 
sumele de bani pe care le 
primesc. Acesta a decla-
rat că directorii de şcoli 
trebuie să justifice atât 
banii alocaţi de la buge-
tul de stat, cât şi fondurile 
primite din contribuţiile 
părinţilor. Astfel, direc-
torii de şcoli trebuie să 
publice, la aviziere şi pe 
site-urile proprii, bugetul 
de venituri şi cheltuieli şi 
să justifice toate sumele 
primite de la minister, de 
la administraţia locală sau 
din fonduri europene.

Noua lege a Educaţiei 
va aduce mai multe mo-
dificări şi pentru elevi. 
Ministrul Adrian Curaj 
consideră că învăţământul 
ar trebui să fie obligatoriu 
până la clasa a IX-a, liceul 
teoretic ar trebui să aibă o 
durată de trei ani, iar lice-
ul profesional ar trebui să 
dureze patru ani.

Modificările vor fi dis-
cutate în dezbatere naţio-
nală, care va fi lansată din 
luna martie. Noua lege a 
Educaţiei ar urma să intre 
în vigoare în 2018.

Roxana  
Artene Penciu

În luna  
februarie
Universitatea 
„Danubius”  
îşi alege 
rectorul

Pe data de 15 februarie, 
Universitatea „Danubius” 
sărbătoreşte ziua fonda-
torului său, profesor uni-
versitar doctor Benone 
Puşcă şi implicit „Ziua 
Universităţii”. În aceeaşi zi 
vor fi organizate şi alegeri-
le pentru rectorul univer-
sităţii.

 Potrivit Cartei Universi- 
tăţii şi Metodologiei re-
feritoare la procesul de 
stabilire şi de alegere 
a  structurilor şi funcţiilor 
de conducere la nivelul 
Universităţii „Danubius” 
din Galaţi, rectorul  este 
ales prin votul universal, 
direct şi secret al tuturor 
cadrelor didactice şi de 
cercetare titulare din ca-
drul universităţii şi al re-
prezentanţilor studenţilor 
din Senatul universitar şi 
din Consiliile facultăţilor, 
în conformitate cu rezul-
tatele referendumului 
privind desemnarea aces-
tuia. Rectorul ales este 
confirmat prin ordin al mi-
nistrului Educaţiei.

Iasmina  
Stoianovici

Săptămâna 
viitoare
Vine vacanţa 
inter- 
semestrială

Elevii din învăţământul 
preuniversitar se vor afla 
de sâmbătă, 6 februarie, în 
vacanţa dintre cele două 
semestre. Cursurile vor re-
începe luni, 15 februarie 
2016 şi se vor termina pe 
24 iunie, în loc de 17 iunie, 
cum fusese planificat iniţi-
al. De asemenea, elevii din 
anii terminali vor încheia 
cursurile cu o săptămână 
mai târziu decât era pre-
văzut iniţial. Vacanţa de 
primăvară a fost stabilită 
pentru perioada 23 aprilie 
- 3 mai, iar vacanţa de vară 
va fi între 25 iunie - 11 sep-
tembrie. 

Cursurile claselor termi-
nale din învăţământul liceal 
se încheie în data de 3 iunie 
2016, se arată în ordinul mi-
nistrului Educaţiei, publicat 
în Monitorul Oficial, pentru 
ca absolvenţii să poată par-
ticipa la examenul de baca-
laureat. Cursurile claselor a 
VIII-a se încheie în data de 
17 iunie 2016, urmând ca în-
tre 27 iunie  şi 5 iulie să aibă 
loc Evaluarea Naţională.

Roxana  
Artene Penciu

Luna  
aceasta
Se fac înscrierile 
pentru  
clasa 
pregătitoare

Părinţii copiilor care îm-
plinesc 6 ani până pe 31 au-
gust 2016 sunt obligaţi să îi 
înscrie pe cei mici la clasa 
pregătitoare. Copiii care fac 
6 ani după această dată pot 
să fie înscrişi în clasa pregă-
titoare, dacă trec evaluarea 
psihosomatică. 

Conform prevederi-
lor Ministerului Educaţiei 
Naţionale, din toamnă nu 
vor mai fi acceptate ex-
cepţii la înscrierea în în-
văţământul primar, deci 
copiii nu vor mai putea sări 
clasa pregătitoare pentru 
a fi înscrişi direct în clasa I. 
Înscrierile în clasa pregăti-
toare se desfăşoară în fie-
care şcoală în perioada 29 
februarie-18 martie, între 
orele 8,00-20,00, de luni 
până vineri, şi între orele 
9,00-13,00, sâmbăta.

Roxana  
Artene Penciu
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A mers 1.000  
de kilometri  
cu gloanţele 
în el
Un gălăţean  
a fost 
împuşcat  
în Italia

Un tânăr de 19 ani din 
Galaţi a fost salvat de 
medicii arădeni, după ce 
a fost victima unui atac 
armat în Italia. Totul s-ar 
fi petrecut la finele săp-
tămânii trecute, într-o lo-
calitate de lângă Brescia, 
unde gălăţeanul se afla. 
După ce a fost împuş-
cat de două ori, în urma 
unui conflict cu un grup 
de români, unul dintre 
gloanţe oprindu-i-se în 
mandibulă şi un altul 
în picior, tânărul a fost 
luat cu o maşină de un 
cunoscut şi adus în ţară. 
Imediat după ce a trecut 
de Punctul de Trecere a 
Frontierei de la Nădlac, 
gălăţeanul a fost dus la 
Spitalul de Urgenţă din 
Arad, unde medicii i-au 
extras cele două gloan-
ţe, de calibru 9 mm, şi 
l-au stabilizat. Poliţiştii 
arădeni au deschis o an-
chetă pentru a stabili 
circumstanţele exacte în 
care a fost rănit cetăţea-
nul român.

Mariana 
Constandache

Galaţiul,  
pe locul  
al şaselea  
în ţară
Avem mai 
puţini şomeri 
decât în 2014

Calculele Institutului 
Naţional de Statistică re-
levă faptul că, în ultimul 
an, numărul şomerilor 
din judeţul Galaţi a scă-
zut cu mai mult de 500 
de persoane, ceea ce a 
dus şi la căderea din to-
pul primelor cinci judeţe 
cu rată mare a şomaju-
lui din ţară. Astfel, dacă 
la finalul anului 2014 
aveam 18.430 de şomeri 
(indemnizaţi sau nein-
demnizaţi), la finele lui 
2015 numărul acestora 
era de 17.771. Conform 
Comisiei Naţionale de 
Prognoză (CNP), până în 
2018, rata şomajului din 
judeţul nostru ar urma 
să ajungă la 7,9 la sută, 
ceea ce ar duce şi la o 
creştere cu şase procente 
a numărului de angajaţi. 
Actualmente, judeţul 
Galaţi este pe locul al şa-
selea la nivel naţional în 
ceea ce priveşte rata şo-
majului, cu 8,77 la sută.

Florin Răvdan

Util pentru şoferi
Unde sunt amplasate radarele

Astăzi, 3 februarie, radarele Poliţiei Rutiere vor fi amplasate, în mu-
nicipiul Galaţi, pe străzile Gheorghe Asachi, Traian şi Brăilei. În judeţ, 
şoferii vor fi monitorizaţi pe DN 25, în localităţile Braniştea şi Iveşti, 
iar pe DN 26, la Folteşti şi Cavadineşti. Pe DE 581, o autospecială cu 
radar va fi amplasată pe raza localităţii Priponeşti, iar pe DJ 251, la 
Schela şi Pechea.

Mariana Constandache

Bugetul Galaţiului pe 2016 
s-a perpelit vreme de 43 
de minute, în dispute cu 

miză mai degrabă electorală, la 
care s-au adăugat cinci minute 
de consultări politice. Mărul dis-
cordiei în şedinţa extraordinară a 
Consiliului Local? Alocarea a 2,5 
milioane de lei din banii de dez-
voltare ai oraşului pentru subtra-
versarea Dunării. Plus faptul că 
primarul Marius Stan şi city-ma-
nagerul Aurel Vlaicu nu au par-
ticipat la şedinţele pe comisii în 
care s-a discutat bugetul. Buget 
care, în cele din urmă, a fost votat 
de cei 20 de aleşi prezenţi. Iar aici 
trebuie să remarcăm faptul că 
grupul PNL a fost reprezentat de 
un singur consilier, Săvel Rotaru!

Contre electorale

Discuţia a fost deschisă de 
consilierul local ALDE, Cristian 
Dima, care a atacat contractul 
încheiat de Primărie cu consor-
ţiul Louis Berger pentru studiul 
de fezabilitate al tunelului pe 
sub Dunăre şi a cerut vehement 
retragerea sumei de 2,5 milioane 
de lei prevăzută în buget pentru 
acest obiectiv. Primarul Marius 
Stan nici n-a vrut să audă: „Cred 
că e un joc în care vorbeşte altul - 
săgeata - când e vorba de intere-
sul celuilalt. Eu cred că e vorba de 
un sindrom aici, sindromul bac, 
sindrom care face victime mul-
te. Se pare că într-o şedinţă de 
partid aţi fost unii foarte-foarte 
certaţi de şefii de partid, pentru 
că nu v-aţi opus trecerii proiecte-
lor! Vreţi să mergem tot cu pluta 

ca să trecem Dunărea? Şi aceea, 
dacă se poate, să fie tot proprie-
tatea cuiva”.

Sesizând aluzia edilului, vice-
primarul PSD Florin Popa i-a rea-
mintit lui Stan: „Am lucrat trei ani 
într-o echipă şi am susţinut un 
primar care la un moment dat nu 
avea niciun fel de sprijin politic”. 
Şi reproşurile au continuat: „Nu 
este de închipuit ca un primar în 
exerciţiu şi un manager al muni-
cipiului să nu vină măcar o dată 
la o întâlnire cu comisiile de spe-
cialitate ale CL pentru a discuta 
bugetul”.

Contrele electorale au mers 
până acolo încât Stan i-a amintit 
lui Dima că l-a trecut pe lista de 
consilieri locali, iar alesul ALDE 
i-a replicat că pentru a ajunge în 
funcţia de primar a fost susţinut 
de o coaliţie din care făceau par-
te atât liberalii, cât şi social-de-
mocraţii…

Ce s-a votat

După lungile discuţii şi pauza 
de negocieri, bugetul oraşului a 
fost votat în unanimitate. Doar 
la articolul privind secţiunea 
dezvoltare s-au înregistrat cinci 
abţineri din partea consilieri-
lor ALDE: Cristian Dima, Eugen 
Găvan, Gheorghe Bugeag, Costel 
Văsoi şi Gina Paladi. Remarcăm 
că printre ei nu s-a aflat şi vicepri-
marul ALDE Radu Cosca.

Trebuie spus că bugetul de 
venituri şi cheltuieli al oraşului 
se cifrează la 475 milioane de lei, 
dintre care 418 milioane pentru 
funcţionare şi 56,8 pentru dez-

voltare, iar primarul consideră că 
este unul echilibrat.

Cele 2,5 milioane de lei au 
fost alocate pentru plata primei 
etape a documentaţiei pentru 
subtraversarea Dunării. Asta în-
seamnă studiul de oportunitate, 
studiile geo, de forare, studiul de 
trafic şi actualizarea studiului de 
prefezabilitate, realizat pentru 
tunel de către o firmă din Elveţia. 
„Vrem să aflăm dacă acest studiu 
este sau nu fezabil sau de interes 
pentru oraş. Ne vom da seama 
de dimensiunea acestui proiect, 
de utilitatea pe care o are şi de 
valoarea economică, dacă poate 
să fie sau nu susţinut financiar 

în cele două forme: parteneriat 
public-privat sau finanţare cu 
fonduri europene”, a explicat 
Aurel Vlaicu. Vom reveni cu date 
privind împărţirea banilor din 

buget şi cele mai importante 
obiective finanţate în 2016.

Anca Melinte
Foto: arhiva VL

Bugetul Galaţiului pe 2016 a fost aprobat

Câţi bani s-au alocat pentru 
tunelul pe sub Dunăre

Bolile de sezon 
nu ne dau pace
S-au înmulţit 
virozele  
şi gripele  
în Galaţi

Numărul gălăţenilor 
care au ajuns la medic în 
interval de o săptămână 
pentru că s-au simţit rău 
din cauza răcelilor a ajuns 
la 2.706, potrivit datelor 
centralizate de Direcţia 
de Sănătate Publică, ceea 
ce înseamnă o creştere 
faţă de intervalul prece-
dent. În continuare, cei 
mai vulnerabili sunt copi-
ii cu vârste cuprinse între 
5 şi 14 ani, 1.060 de mici 
pacienţi primind trata-
ment pentru infecţii res-
piratorii. Medicii au apre-
ciat că starea a 26 dintre 
ei era destul de gravă cât 
să le recomande interna-
rea în spital. Tot copiii din 
acest interval de vârstă 
au fost şi cei mai afectaţi 
de pneumonii, 88 fiind 
diagnosticaţi cu infecţii 
la plămâni. Numărul total 
al gălăţenilor care au pri-
mit acest verdict se ridică 
la 349.

Încă un caz de gripă

În ultima săptămână, 
specialiştii au confirmat 
existenţa a încă unui caz 
de gripă în judeţul Galaţi. 
O persoană de 35 de ani, 
din mediul urban, a fost 
identificată ca purtând 
virusul AH3, acesta fiind 
cel de-al patrulea caz de 
gripă înregistrat în jude-
ţul nostru de la debutul 
sezonului rece.

Gălăţenii care nu au 
apucat să se imunizeze, 
dar vor să o facă, mai au 
la dispoziţie 220 de doze 
de vaccin, aflate în pre-
zent pe stocul DSP. Până 
acum, au fost vaccinate 
17.860 de persoane.

Mariana 
Constandache

Jaf forestier
Perdea  
de copaci, 
distrusă de 
hoţii de lemne

Nu mai puţin de şap-
te arbori care străjuiau 
Drumul European 581, pe 
raza comunei Cosmeşti, 
au fost puşi la pământ ca 
urmare a „intervenţiei” 
hoţilor de lemne. Faptul 
a fost constatat luni du-
pă-amiază de jandarmi, 
care au primit un apel 
prin care li se semnala 
faptul că mai mulţi arbori 
fuseseră tăiaţi şi încăr-
caţi într-o căruţă. La faţa 
locului, echipajul a găsit 
un bărbat de 39 de ani, 
din Tecuci, care prins cu 
arborii în atelaj s-a scu-
zat spunând că el doar 
i-a adunat după ce i-a 
găsit tăiaţi pe marginea 
drumului şi că intenţio-
na să îi ducă acasă ca să 
îi transforme în lemne 
de foc. „În urma măsu-
rătorilor efectuate, s-a 
constatat faptul că trun-
chiurile aveau lungimea 
de 4 metri şi diametrul 
cuprins între 10 şi 15 cen-
timetri şi făceau parte 
din perdeaua naturală de 
protecţie a drumului eu-
ropean”, a subliniat plt. 
maj. Cătălin Bădin, pur-
tătorul de cuvânt al IJJ 
Galaţi. Tecuceanul prins 
cu arborii în căruţă este 
deocamdată cercetat 
pentru furt. În funcţie de 
rezultatul verificărilor pe 
care le fac poliţiştii, băr-
batul ar putea fi învinuit 
şi pentru tăiere ilegală, 
dacă se va confirma că 
el a fost cel care a distrus 
perdeaua forestieră a 
drumului european.

Mariana 
Constandache
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S.C. TRANSURB S.A.
anunţă

În baza poiectului HCL din 28.01.2016 s-au aprobat facilitatile la transportul public local ,care se acorda unor 
categorii de persoane si se elibereaza, incepand cu data de 01.02.2016 pana la aprobarea bugetului de venituri si 

cheltuieli al Municipiului Galati pentru anul 2017,dupa cum urmeaza:

[ abonament gratuit pe o linie pentru pensionari
[abonament gratuit pe o linie pentru persoanele peste 65 ani fara venit
[abonament gratuit pe o linie pentru pensionarii de invaliditate care nu beneficiaza de facilitatile Legi 448/2006
[ abonament gratuit pe o linie pentru elevii si studentii din invatamantul de stat si particular acreditat in municipiul 
Galati valabil exclusiv pe perioada vacantei (iulie , august)
[abonament gratuit pe o linie pentru persoanele beneficiare de indemnizatie de somaj

Documente necesare pentru eliberarea abonamentelor:
[ pentru pensionari- pe baza:act de identitate , cuponul din luna ianuarie 2016 copie si original si abonamentul vechi 
din anul 2015
[ pentru persoane peste 65 ani fara venit - act de identitate copie si original  si dovada ca nu realizeaza alte venituri 
din luna anterioara pentru care se solicita abonamentul si abonamentul vechi din 2015
[ pentru pensionarii de invaliditate -pe baza actului de indentitate ,cupon de pensie luna ianuarie 2016 copie si 
original,actele doveditoare privind incadrarea in grad de invaliditate,abonamentul vechi pe anul 2015
[ pentru elevi/studenti- pe baza actului de identitate copie si original, adeverinta /carnet  vizat pe anul scolar 2015-
2016  
[ pentru someri -pe baza actului de identitate si a carnetului de somaj copie si original

Începând cu 1.02.2016 abonamentele eliberate în baza  HCL nr.20/29.01.2015 îşi  încetează  valabilitatea.
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A murit în mod neaşteptat, la o vârstă care era încă pe 
deplin creatoare, desfăşurând proiecte în care eram 

cu toţii implicaţi, bunul, inteligentul, talentatul Sergiu 
Dumitrescu. Sculptor şi grafician de mare talent, 
organizator şi animator al vieţii culturale din Galaţi, director 
al Centrului Cultural „Dunărea de Jos”, Sergiu este cel care a 
creat şi organizat la Galaţi festivalurile de folclor, fanfare şi film. 
A fost un om dăruit de talente multiple, asemeni tatălui său, 
doctorul Paul Dumitrescu, epigramist de mare forţă şi spirit. 
Un oraş mare cum este Galaţiul are surprinzător de 
puţini oameni remarcabili, de mare suflu, oameni care au 
dăruirea, talentul de a-i antrena pe alţii şi a face binele. 
O moarte neaşteptată, dureroasă şi pustiitoare pe planul 
vieţii culturale şi sociale. 

Dumnezeu să-l odihnească!
Nicolae Dobrovici Bacalbaşa, preşedintele Consiliului Judeţului Galaţi

Directorul Centrului Cultural 
„Dunărea de Jos”, sculptorul 
Sergiu Dumitrescu, a decedat 
luni, 1 februarie, în urma unui 
stop cardiac, la vârsta de 61 de 
ani. Cu toate că avea proble-
me cu inima de mai mult timp, 

moartea artistului i-a luat prin 
surprindere pe toţi cei care îl cu-
noşteau. Mereu pus pe glume, 
omul Sergiu Dumitrescu nu a lă-
sat să se vadă durerea, cu toate 
că în ultima perioadă nu puţine 
au fost vizitele şi internările în 

spital. Corpul neînsufleţit al artis-
tului a fost depus, ieri, 2 februa-
rie, la Biserica „Sfântul Spiridon”, 
iar înmormântarea este progra-
mată joi.

În cele două mandate de direc-
tor al Centrului Cultural „Dunărea 
de Jos”, Sergiu Dumitrescu a înfi-
inţat Fanfara „Valurile Dunării”, 
Ansamblul „Doina Covurluiului” 
şi Editura Centrului Cultural 
„Dunărea de Jos”, dar tot el a 
început şi seria festivalurilor de 
folclor, fanfare, film şi muzică 
uşoară pentru copii.

Născut pe 23 decembrie 
1954, în familia medicului vete-
rinar Paul Dumitrescu, afirmat 
în cultura gălăţeană ca scriitor 
satiric şi compozitor, sculptorul 
Sergiu Dumitrescu a frecven-
tat, încă din perioada când era 
elev la Liceul „Vasile Alecsandri”, 
atelierul sculptorului Mihai 
Mihai, ca mai apoi, în 1977, să 
fie admis la Institutul de Arte 
Plastice „Nicolae Grigorescu” din 
Bucureşti. După absolvire (1981), 
a revenit la Galaţi, unde a lucrat 
ca metodist la Casa de Cultură a 
Studenţilor, profesor în mai mul-

te unităţi de învăţământ preuni-
versitar, iar după 1990 a ocupat 
funcţiile de consilier la Direcţia 
Judeţeană pentru Cultură şi 
Patrimoniu Naţional şi manager 
al Centrului Cultural „Dunărea 
de Jos”. A fost membru al Uniunii 
Artiştilor Plastici din România 
din 1991. Din 1979 a început să 
expună în cadrul manifestări-
lor colective ale Filialei Galaţi a 
UAPR. În toţi aceşti ani şi-a orga-
nizat mai multe expoziţii perso-
nale la Galaţi (1986, 1987, 1989, 
1993, 1995, 1998, 2001), Cuneo, 
Cissone, Italia (1995) şi a partici-
pat la numeroase manifestări de 
profil cu caracter naţional şi in-
ternaţional. S-a numărat printre 
artiştii care în 1995 au pus bazele 
Grupului „Axa”, fiind prezent cu 
lucrări în expoziţiile acestuia in-
titulate „Corpul uman”, „Natura 
moartă altfel”, „Gest, idee, sa-
crificiu”, „Oglinda”, „Fără titlu”, 
„Imposibila întoarcere”, „246”, 
„Agora act”, „Echilibru” etc. A par-
ticipat la Tabăra de sculptură în 
piatră de la Piatra Neamţ (1983), 
Tabăra de sculptură în lemn de la 
Muzeul de Artă Vizuală din Galaţi 

(1996) şi la ediţiile din 1991, 1995, 
1997 ale Taberei de sculptură în 
metal de la Galaţi, pe care le-a 
şi coordonat. Pentru Galaţi, a 
realizat proiectul după care s-a 
construit, în parcul din faţa Casei 
de Cultură a Sindicatelor, „Troiţa 
Sf. Sofia”, ridicată în anul 2000, în 
amintirea Bisericii „Sfânta Sofia”, 
demolată de autorităţile comu-
niste în 1963, ca şi lucrările de 
artă monumentală „Veşmânt” 
(1991, strada Brăilei, în faţa blo-
cului R2), „Veghea” (1995) şi 
„Ieşirea în lumină” (1997), ambe-
le aflate în Parcul „Cloşca” (Valea 
Ţiglinei). A fost onorat cu distinc-
ţii precum: Premiul III la expozi-
ţia-concurs de la Cissone, Italia 
(1995); Premiul pentru talent şi 
ofensivă în arta plastică gălăţea-
nă, acordat de ziarul „Viaţa libe-
ră” (1995), Premiul Municipiului 
Galaţi (2012) etc. Lucrări ale sale 
se află în colecţii de stat şi par-
ticulare din România, Anglia, 
Franţa, Italia, Germania, Grecia, 
Belgia, SUA, Australia.

Nicoleta Onofrei
Corneliu Stoica

Doliu în lumea artei plastice

Sculptorul Sergiu Dumitrescu a trecut în lumină

Plângere penală împotriva  
conducerii Gospodărire Urbană

Primarul Marius Stan a anunţat, ieri, că a depus plângere 
penală împotriva conducerii societăţii Gospodărire Urbană. 
De altfel, încă de la finele săptămânii trecute, edilul a acu-
zat că, la această societate, Consiliul de Administraţie func-
ţionează în afara legii. Stan o consideră vinovată pe actuala 
directoare a societăţii, Tinca Podaru, pentru situaţia econo-
mică în care se află Gospodărire Urbană. 
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Şcoli modernizate şi încălzite

Se investeşte în drumuri, dar şi în învăţământ 
Mai scurt decât mandatele 

celorlalţi primari din judeţ, man-
datul primarului Mihai Măncilă 
numără destule investiţii, iar 
directorii instituţiilor de învăţă-
mânt sunt primii care vin să con-
firme implicarea edilului. Am in-
trat în biroul edilului din Primăria 
Pechea şi el a început să vor-
bească molcom, încet, parcă fără 
chef de vorbă, dar, pe măsură ce 
vorbea, a ieşit la iveală o întreagă 
listă de lucruri pe care le-a făcut. 
În comuna Pechea există cam 70 
de kilometri de drumuri, din care 
în ultimii ani s-au făcut cam 7 ki-
lometri. Primarul s-a ocupat de 
străzile din Pechea, dar şi de dru-
mul care duce până în cătunul 
Lupele, unde până acum ceva 
timp era greu de ajuns.

„De când sunt eu primar, din 
13 martie 2013, au fost asfaltate 
strada Zimbrului, Morii, Muncii 
(Bute) şi două drumuri pietruite. 
Cele trei străzi şi Piaţa, care este 
în lucru, sunt realizate prin finan-
ţare de la Ministerul Dezvoltării. 

Mai avem alte trei proiecte pe 
fonduri europene pe trei străzi, 
în curs de derulare. De fapt, pro-
iectele sunt depuse, acum aştep-
tăm să vedem dacă ne încadrăm 
la punctaj. Tot pe fonduri euro-
pene am vrea să realizăm o mo-
dernizare şi a Căminului Cultural, 
cu Teatrul de vară, dar aceste 
proiecte încă nu sunt depuse”, 

ne-a spus primarul comunei 
Pechea, Mihai Măncilă.

Educatori şi profesori 
mulţumiţi de investiţii

În ceea ce priveşte unităţile 
de învăţământ, în ultimii trei ani, 
potrivit primarului, s-a lucrat la 
toate. „Avem un liceu, trei grădi-

niţe (aveam patru, dar a patra nu 
mai funcţionează, pentru că nu 
aveam copii) şi patru şcoli. Am 
investit anul trecut în toate din-
tre ele. La grădiniţa Violeta, din 
centru, în acest moment insta-
lăm centrala termică. Am refăcut 
izolaţia, aleile, instalaţia termică, 
am făcut loc de joacă, o maga-
zie, dar am realizat şi un gard. La 

Grădiniţa numărul 4 am realizat 
izolaţia, faţada, am pus centrală. 
La Şcoala Nr.1 am făcut acoperiş, 
izolaţie, trotuare, la Şcoala Nr.2 la 
fel, izolaţie, trotuare şi un teren 
de fotbal sintetic. La Şcoala Nr. 3 
am făcut un teren de fotbal. Tot 
ce am realizat la şcoli este numai 
din banii Primăriei, în fiecare an 
am făcut câte ceva. La liceu, sunt 
patru corpuri, iar la corpul vechi 
- Şcoala Veche, ar trebui centrală 
termică cu calorifere, acum copiii 
având sobă pe lemne”, ne-a mai 
spus primarul.

Cadrele didactice par a fi mul-
ţumite de ce s-a întâmplat în şcoli 
în ultimii ani. Atât educatorii, cât 
şi profesorii de şcoală generală 
şi liceu spun că acum condiţiile 
sunt mai bune. „Avem condiţii 
mult mai bune, apă caldă, toa-
lete în interior. Înainte trebuia să 
lăsăm copiii în clasă şi să ne du-
cem cu unul până afară, la toale-
ta din curte, pe frig, iarna”, ne-a 
spus una dintre educatoarele din 
Pechea.

Pentru cinci comune
Centru zonal de evidenţa populaţiei

De anul trecut, Primăria din Pechea are şi un Serviciu pentru evidenţa 
populaţiei, sediul acestuia fiind în sala de şedinţe a Primăriei, care, la rândul 
ei, va fi mutată într-un corp nou, achiziţionat de curând. „Oamenii nu se mai 
duc la Galaţi ca să facă buletinele. Îşi pot face buletinele la noi locuitorii din 
Slobozia Conachi, dar vom face buletinele şi celor din Cuza Vodă, Suhurlui 
şi Rediu”, ne-a spus primarul comunei, Mihai Măncilă.

Investiţii în sănătatea elevilor 
Dintr-o cocioabă, ateliere călduroase

Potrivit directoarei Liceului Tehnologic, Rodica Şerban, până 
în anii trecuţi, atelierele de mecanică, textile şi comerţ erau într-o 
cocioabă din tablă, dar primarul a căptuşit hala, iar copiii au acum 
condiţii mai bune pentru studiu. „Era extraordinar de frig, asta în 
condiţiile în care trec pe aici, în fiecare an, pe fiecare nivel, cel puţin 
o clasă de mecanică de liceu sau de profesională, textile şi comerţ”, 
ne-a spus directoarea.

De cum intri în Pechea, ai 
impresia că dai într-un 
orăşel mai mic sau în 

zona mărginaşă a unui cartier 
în plină dezvoltare. Vezi panouri 
publicitare care indică o fabrică 
de termopane, o fabrică de mo-
bilă, brutărie cu moară - deţinută 
de SC Agromysmoni, alimentară 
Carrefour, depozit de materiale 
de construcţii, autogară. Iar oda-
tă ce te adânceşti în comună, afli 
că există o fermă de porci, Happy 
Pig, cu aproape 2.000 de animale 
şi, nu în ultimul rând, vârful an-
gajatorilor din Pechea, fabrica de 
asamblare a componentelor de 
subansamble electrice pentru 
industria auto, Company Med. 
Chiar lângă Primărie este una 
dintre şcolile din comună, care 
nu e mai prejos ca dotări decât 
una de la oraş, având până şi te-
ren de fotbal sintetic.

În Pechea, cifrele arată că 
există aproximativ 11.500 de lo-
cuitori, dar, potrivit primarului, 
propriu-zis sunt mai puţini cei 
care trăiesc zi de zi în comuna 
gălăţeană, pentru că foarte mulţi 
sunt plecaţi în străinătate cu sluj-
ba.

Primarul Mihai Măncilă spune 
că oamenii din Pechea, dacă vor 
să muncească, găsesc unde, vari-
antele fiind destul de bune şi de 
multe, având în vedere că muni-
cipiul Galaţi este aproape, iar în 
comună sunt destui angajatori.

Potrivit acestuia, cei mai mulţi 
angajaţi îi are Company Med, 

200, fabrica de mobilă, care nu-
mără aproape 80 de angajaţi, dar 
şi angajatorii mai mici, precum 
brutăria societăţii Agromysmoni, 
care are 20, depozitul de materi-
ale, care are în jur de 15 angajaţi, 
dar şi firmele de construcţii care 
derulează lucrări în comună şi 
care au sediul la Galaţi.

„Numai dacă nu vrei, nu mun-
ceşti. Cred că, din numărul total 
al cetăţenilor, 30 sau 40 la sută 
au vârstă de lucru. Mulţi dintre 
ei fac naveta la Galaţi. Avem o 
fabrică de mobilă, o brutărie 
nouă cu moară, există Company 
Med. Mulţi au lucrat fie la Vega, 
fie la Citadina, la proiectul de 
canalizare şi apă. Cei mai buni 
au rămas în continuare angajaţi 
ai companiilor de construcţii”, 
ne-a declarat primarul comunei, 
Mihai Măncilă.

Performanţa vine 
cu respectarea angajatului

SC Company Med a pornit 
greu, cu doar patru angajaţi, în 
2007, dar într-o perioadă rela-
tiv scurtă, respectiv în trei ani, 
a ajuns la 140 de angajaţi. De 
atunci a crescut continuu, la ora 
actuală societatea numărând 
200 de salariaţi. Activitatea de 
bază a Company Med SRL ţine 
de asamblarea componentelor 
motoraşelor electrice folosite în 
industria auto - pentru deplasa-
rea scaunelor, a oglinzilor etc. În 
hala de lucru de la Pechea, aceste 

componente sunt asamblate în 
motoare de mici dimensiuni, fără 
rotor. Apoi, micile subansamble 
de motoare sunt ambalate în 
cutii şi trimise, cu tir-ul, la clien-
tul italian, singurul până în acest 
moment. De acolo, după ce li se 
montează şi rotorul, motoarele 
ajung la clienţii finali: producăto-
rii germani de autoturisme, care 
fac, pe lângă mărcile nemţeşti 
consacrate, şi maşini Land Rover 
şi Jaguar.

„Motivul creşterii comenzilor 
o punem pe baza seriozităţii şi a 
punctualităţii vizavi de clientul 
nostru din Italia. Am pus accent pe 
calitatea produsului şi pe punctu-
alitate. Avem un singur client, dar 
vom avea în viitorul apropiat şi 
un alt client, din Germania”, ne-a 
spus Daniela Măncilă, managerul 
Company Med.

Salariul mediu net în Company 
Med este de 1.200 lei, plus ti-
chete de masă, în plus, potrivit 
managerului, sunt recunoscute 
toate drepturile salariatului, con-
cedii şi zile libere plătite, prime 
de Crăciun, Paşti, 8 Martie, având 
în vedere că majoritatea persoa-
nelor angajate sunt femei (90 la 
sută). Cele mai multe femei sunt 
din Pechea, dar sunt şi din Cuza 
Vodă, Costache Negri şi Slobozia 
Conachi. Cât priveşte criteriile de 
angajare, cel mai important este 
seriozitatea.

„Nu pretindem să aibă experi-
enţă, pentru că niciuna dintre an-
gajate nu are experienţă, ele sunt 
instruite la locul de muncă. După 
o lună de zile, ele ar trebui să în-
veţe în principiu munca aceasta, 
de asamblare a componentelor 
electrice”, a mai spus managerul.

Rezultatul activităţii societăţii 
Company Med nu este doar mul-
ţumirea clientului, ci şi satisfacţia 
angajatului. „E bine aici, patronii 
sunt în regulă. Cred că mai bine 
nu se poate”, a afirmat una dintre 
angajate.

Afacere de 20 de ani, 
prin ordine

Chiar dacă nu este unul dintre 
cei mai mari angajatori, Bicomi 
Impex a rezistat pe piaţa comer-
ţului cu materiale de construcţii 
şi finisaje, scule, feronerie, lacuri, 
dar şi electrice şi electrocasni-
ce vreme de 20 de ani. Potrivit 
managerului, Manolache Bejan, 
secretele sunt ordinea şi paşii 
mici, dar siguri. În medie, Bicomi 
Impex are 15 angajaţi, cu toa-
te că pe timpul verii e posibil 
să mai crească, iar toţi sunt pe-
cheni. „Firma s-a creat în 1995. 
Am făcut paşi mici, dar numai în 
sus. Sediul firmei, cu depozitul şi 
magazinul de marfă măruntă, de 
electrice, electrocasnice se află 
în Pechea. La mine, ordinea este 
pe primul plan, păstrarea mărfu-
rilor în condiţii cât se poate de 
bune, nu există mizerie. Am vă-
zut puţine depozite în care să fie 
ordine. Angajaţii sunt cu studii 
medii, iar salariul este minim pe 
economie, plus bonuri valorice. 
Este greu să găsim oameni buni, 
cinstiţi, cu plăcere pentru ceea 
ce fac”, ne-a spus Manolache 
Bejan.

În comuna Pechea

Numai cine nu vrea 
nu lucrează

[ În localitate sunt pe puţin şase angajatori mai importanţi, precum fabrica de mobilă sau fabrica de 
asamblare a echipamentelor electrice auto [ O variantă de luat în seamă este şi naveta la firmele din Galaţi

Profesorii 
se schimbă 
de la an la an
„Nu există 
stabilitate 
în rândul 
cadrelor 
didactice”

Problema majoră în insti-
tuţiile de învăţământ de la sat, 
spune directoarea Şcolilor 
1, 2 şi 3 din Pechea, Mariana 
Păun, este lipsa profesorilor 
constanţi. Chiar şi la mate-
riile principale, la română şi 
matematică, profesorii s-au 
schimbat în fiecare an, or, în 
acest context, este dificil să 
faci performanţă cu elevii. 

„Nu este stabilitate în rân-
dul cadrelor didactice. Apar 
probleme de disciplină, cadre-
le tinere nu prea se impun la 
clasă, atunci copiii care vor să 
înveţe sunt deranjaţi. Cred că 
avem cam 10 cadre didactice 
care se schimbă în fiecare an. 
La promovabilitate, suntem 
la nivelul mediei judeţului, 
dar avem mai multe pretenţii. 
La limba română, la Şcoala 3, 
acum avem un titular pe ju-
mătate de normă, şi-a întregit 
norma la noi. Până acum am 
avut în fiecare an alt profesor. 
La matematică am avut un ti-
tular care s-a detaşat în fieca-
re an, astfel încât am avut în 
fiecare an alt profesor. Asta se 
vede în rezultate, copilul are 
nevoie de stabilitate”, ne-a 
explicat directoarea celor trei 
şcoli, Mariana Păun.

Cu toate acestea, spune 
profesoara, sunt şi rezulta-
te. „În fiecare an suntem în 
loc fruntaş la «Sanitarii pri-
cepuţi», la nivel de judeţ. 
Ultima dată am luat locul trei, 
după «Cuza» şi Pedagogic. 
Învăţătoarea Lenuţa Tânjeală, 
care are un grup de dansuri 
populare, a adus un trofeu 
la un proiect interjudeţean. 
Participăm şi avem rezulta-
te la concursuri şcolare, la 
Cangur, Discovery. S-ar putea 
şi mai bine, dacă am avea toa-
te condiţiile”, a conchis direc-
toarea instituţiilor de învăţă-
mânt gimnazial.

Nicoleta Onofrei

Directoarea 
liceului, o excepţie 
de la regulă
Profesor navetist 
din 1996

Directoarea Liceului Teh
nologic din Pechea, Rodica 
Şerban, lucrează în instituţie 
din 1996. A venit ca profesor 
aici imediat ce a terminat fa-
cultatea. De atunci face zilnic 
naveta şi nu pare să fie deran-
jată. S-a ataşat de copii şi îi 
place acum să vadă cum foşti 
elevi vin acum ca profesori la 
liceu sau vin cu propriii copii 
la şcoală.

„Cred că venind aici de 
când am terminat facultatea, 
m-am legat de oameni, de co-
pii, de comunitate. Îmi place 
stabilitatea şi am vrut să văd 
un rezultat în urma muncii 
mele. Rezultatul nu se vede 
într-un an, doi, trei. E frumos 
când şi după 20 de ani primeşti 
rezultate de la copiii care vin 
astăzi ca părinţi. În judeţ, co-
piii sunt mult mai sinceri, mai 
calzi. A rămas povestea veche 
a învăţământului la ţară. Între 
copiii de la ţară şi profesori se 
creează o legătură mult mai 
bună. În oraş îmi par mult mai 
reci. Foşti elevi acum îmi sunt 
colegi de cancelarie, avem din 
foşti elevi care au venit şi ne-au 
ajutat, dacă am avut o proble-
mă”, ne-a declarat directoarea 
Liceului şi a Şcolii Nr. 4, Rodica 
Şerban.

Performanţă, 
chiar şi în lipsa 
sălilor
Laboratoare de 
specialitate au 
fost desfiinţate

În Liceul din Pechea 
învaţă 1.200 de elevi, 
de la clasa pregătitoare 
până la a 12-a zi şi seral. 
Aceştia sunt din Pechea, 
dar şi din comunele li-
mitrofe, Rediu, Suhurlui, 
Costache Negri, Griviţa. 
Cei din urmă fac naveta 
zi de zi, iar unii dintre ei 
se întorc acasă târziu în 
noapte, pentru că, din 
cauza lipsei sălilor, aceş-
tia merg la cursuri în 
ture. „Problema noastră 
majoră este spaţiul. Nu 
avem destule săli de cla-
să, iar toate laboratoarele 
le-am transformat în săli 
de clasă. Avem 25 de săli 
de clasă, plus două labo-
ratoare de informatică. 
Avem clase cu 30 – 35 de 
copii, dar avem şi clase cu 
20 – 25 de copii. În primul 
rând, orele de specialita-
te nu pot fi făcute în la-
boratoare, e foarte greu 
să muţi copiii dintr-o 
clasă în alta. Laboratoare 
de fizică, de biologie sunt 
săli de clase. Dacă  ar lu-
cra copiii într-un singur 
schimb, poate ar da mai 
mult randament. Se ter-
mină orele foarte târziu, 
seara. E greu şi pentru cei 
mici, şi pentru cei de la 
liceu. În mod normal, se 
termină la ora 19,00 pro-
gramul”, ne-a explicat di-
rectoarea liceului, Rodica 
Şerban.

Chiar şi în contextul în 
care elevii, după ce ies pe 
porţile şcolii, la ora 19,00, 
trebuie să meargă apoi 
în alt sat, acasă, rezul-
tatele sunt peste media 
judeţului la bacalaureat, 
potrivit directoarei. „Am 
avut note de 10 la fizică, 
matematică, la bacalau-
reat. Mergem la concur-
suri, am avut un echipaj 
care a plecat la Soci, la 
Olimpiada de robotică, 
mergem la olimpiadele 
naţionale. Copiii sunt in-
teresaţi”, ne-a mai spus 
profesoara.

Nicoleta Onofrei
nicoleta@viata-libera.ro
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Proiect gălăţean 
inedit
Cum scoatem 
la lumină 
valorile 
României

Organizată în premi-
eră, spre finele lunii tre-
cute, prima dezbatere 
din cadrul proiectului 
„Despre valori” a reunit 
peste 200 de participanţi, 
în sală şi on-line, care au 
avut ocazia să afle care 
este rolul valorilor în con-
strucţia corectă a unei 
societăţi. Evenimentul, 
organizat sub forma unei 
dezbateri, i-a provocat 
pe tinerii prezenţi să de-
finească valorile şi modul 
în care acestea pot fi utili-
zate pentru a restructura 
modelele sociale actuale. 
Consultanţii invitaţi au ţi-
nut în priză audienţa cu 
exemple concrete din 
care a rezultat faptul că 
avem un sistem de valori 
ancestral universal uman, 
care ne deosebeşte de 
regnul animal.

Pentru a putea dez-
volta proiectul „Despre 
valori”, evenimentul 
le-a oferit ocazia parti-
cipanţilor să ia parte la 
un studiu amplu, care îşi 
propune în premieră să 
cartografieze la nivel na-
ţional valorile românilor. 
Astfel, cei prezenţi, de la 
elevi şi studenţi, până la 
profesori universitari şi 
oameni de afaceri, au de-
monstrat că românii sunt 
pregătiţi pentru o revolu-
ţie a valorilor.

Organizatorii îşi pro-
pun pe viitor să creeze o 
serie de astfel de dezba-
teri, conferinţe şi ateliere, 
la care vor fi invitate şi 
personalităţi locale (pro-
fesori, istorici, sociologi, 
psihologi, antreprenori, 
studenţi, elevi), pentru a 
afla care sunt valorile la 
care ne raportăm şi cum 
se pot promova într-o 
lume pe dos. Rezultatele 
vor fi concretizate într-o 
platformă de crowdsour-
cing de tip debate, unde 
toţi cetăţenii României 
sunt invitaţi să intre, să 
contribuie şi să îşi spună 
părerea asupra acestui 
subiect, determinant 
în devenirea noastră. 
Scopul, spun organiza-
torii, este ca întrebarea 
„Care sunt valorile noas-
tre?” să se afle pe buzele 
tinerilor şi să se creioneze 
o societate civilă puterni-
că şi implicată.

Mai multe detalii  
despre acest proiect şi 
mai ales despre evoluţia 
lui se pot găsi pe www.
facebook.com/despreva-
lori.

AIESEC Galaţi,
Liga Studenţilor Galaţi

Aveţi ceva de spus?
„Viaţa liberă” vă invită să luaţi atitudine

Începând cu ediţia de astăzi, cotidianul „Viaţa liberă” va găzdui, săp-
tămânal, cele mai interesante opinii şi atitudini despre Galaţi. Vrem să 
realizăm o radiografie a societăţii civile, în care să se regăsească aspira-
ţiile fiecărui gălăţean care are ceva de spus. Drept urmare, toţi cei care 
vor să se implice şi consideră că pot ajuta cu idei şi propuneri concrete 
la schimbarea în bine a oraşului sunt aşteptaţi cu texte pe adresa de 
e-mail a ziarului, redactie@viata-libera.ro.

Acum, ca şi la 1800
Nimic nou sub soare

„Îndată ce se urca în scaun, noul domnitor scotea funcţiile înalte la 
mezat. Cumpărătorii acestora, în special boierii şi membrii anturaju-
lui domnitorului, vindeau, la rândul lor, funcţii la nivelul judeţelor, iar 
ispravnicii şi vătafii vindeau posturi locale. Fiecare era, fireşte, dornic 
să recupereze banii cheltuiţi pentru propria sa funcţie şi să se mai 
aleagă şi cu ceva profit.”

Keith Hitchins - „Românii, 1774-1866”

Şcoala românească şi „femeia de serviciu”

Reduceţi greutatea ghiozdanului copiilor!
Într-o dezbatere televizată, 

mai multe persoane au discutat, 
nu demult, despre moartea unui 
copil, elev, în vârstă de 12 ani, 
„imediat după ce a fost preluat 
de femeia de serviciu din şcoală 
şi aşezat în bancă, nemaiputând 
fi resuscitat de asistenta medica-
lă din şcoală şi de medicul sosit 
după un sfert de oră de la anun-
ţarea morţii copilului”. Nimeni nu 
s-a referit, însă, la cauza morţii şi 
la vinovaţi.

 În etapa actuală, cu regulile 
nemotivate ştiinţific din învăţă-
mânt, s-a ajuns ca un copil mic, 
să zicem cu o greutate de 30 de 
kilograme, să fie obligat să ducă 
în spate un ghiozdan cu până la 
10 kg de cărţi, situaţie care-i obo-
seşte organismul şi îi deformea-
ză coloana vertebrală. Dacă un 
copil are patru obiecte într-o zi, 
inclusiv ora de sport, ghiozdanul 
devine practic neîncăpător.

 Este corect, stimaţi profesori, 
care pretindeţi salarii mărite, dar 
nu vă preocupaţi de sănătatea 
copiilor, să-i forţaţi să ducă în 

spate atâta greutate? Se ocupă 
inspectorii şcolari de reducerea 
greutăţii ghiozdanelor? Se ocupă 
cadrele medicale de sănătatea 
copiilor sau lasă această obliga-
ţie în sarcina „femeii de serviciu”, 
care poate fi o singură persoană 
la peste o sută de copii?

 La şcolile din mediul urban, 
mulţi părinţi şi aparţinători îi aju-
tă pe copii, ducându-le ghiozda-
nele. Ce se întâmplă însă la şcolile 
din localităţile rurale, unde mulţi 
copii sunt obligaţi să se descurce 
singuri şi parcurg pe jos distanţe 
de mulţi kilometri, în condiţii vi-
trege, noroi, ploaie, frig, ducând 
în spate un ghiozdan de 10 kg? 

 Direcţiile judeţene de sănă-
tate publică şi inspectoratele 
şcolare judeţene ar trebui să 
organizeze comisii de control, 
pentru verificarea modului de 
primire în şcoli a copiilor, stării 
lor de sănătate şi a conţinutului 
ghiozdanelor.

Comisiile de control formate 
din medic, asistent şi inspector 
şcolar ar trebui să se prezinte în 

şcoli cu o jumătate de oră îna-
intea începerii cursurilor, având 
tensiometre simple cu baterii 
noi, verificate în prealabil, cân-
tare pentru copii şi ghiozdane, 
taliometru. De reţinut faptul că 
folosirea tensiometrelor cu pară 
necesită mult timp şi linişte, iar 
în clasă nu sunt indicate aceste 
verificări.

După un număr de controale, 
să fie analizate rezultatele şi sta-
bilite măsuri. La cabinetele me-
dicale din şcoli ar trebui să existe 
evoluţia datelor taliometrice şi 
consemnate afecţiunile elevilor.

 Profesorii să fie preocupaţi 
de reducerea greutăţii ghiozda-
nelor, personalul medical şi pro-
fesorii să fie prezenţi în şcoală cu 
o jumătate de oră înainte de în-
ceperea cursurilor, ca să nu lase 
aceste verificări în sarcina „feme-
ii de serviciu”. Dacă o şcoală are 
150-300 de copii, cum poate o 
„femeie de serviciu” să-i preia şi 
să-i verifice, în doar circa 30 de 
minute, pe toţi copiii?

 Domnilor profesori, directori 

de şcoli, inspectori şcolari, duceţi 
şi dumneavoastră de acasă la 
şcoală şi înapoi, zilnic, în spate, 
20 kg de cărţi (asta fiindcă gre-
utatea dvs. corporală este mai 
mare) şi atunci veţi vedea la ce 
pedeapsă îi supuneţi pe copii.

 Conducerile ministerelor 
Educaţiei, Sănătăţii, inspectora-
telor şcolare judeţene, direcţiilor 

de sănătate publică şi şcolilor să 
judece aceste obligaţii şi să ia 
măsurile cuvenite pentru a veni 
în ajutorul copiilor, pentru redu-
cerea abandonului şcolar şi pen-
tru a preveni moartea unor copii 
din cauza oboselii.

Gheorghe Dima,
inginer pensionar

Luxul de a nu fi partizan politic

Aceleaşi mecle anoste
Dis-de-dimineaţă îmi clipo-

ceşte messengerul şi mă trage 
de mâneca ochiului, nedeschis 
încă. Luminiţa albastră îmi ridică 
genele şi nu mă lasă să mă întorc 
pe partea dreaptă. DCP-ul îmi 
propune să scriu, mă îndeamnă 
la un dezmăţ civic în faţa gălă-
ţenilor mei din rândul cărora am 
plecat de mai bine de 15 ani, mă 
provoacă să arunc fraze întru 
penetrarea capei groase de le-
hamite ce a cuprins urbea. Vrea 
să dau cu virgula în toate părţi-
le şi să sap în creierul altora cu 

verbul. Nu ştiu ce să zic, nu ştiu 
ce-o să iasă, dar sunt convins că 
nu-mi va face cinste cu cafeaua 
promisă dacă voi călări lanurile 
cu bălării din prima zi.

Amice, hai să stabilim încă 
de pe acum despre ce ai dori să 
scriu. Sunt la distanţă, văd pano-
ramic şi îmi permit luxul de a nu 
fi partizan politic, sunt rece în a 
desţeleni pe unul şi pe altul cu 
nume şi prenume. Băieţii ăştia 
sunt prea mici pentru cei care 
i-au votat, nu-i merită, şi fac lu-
crurile mult prea prost şi de prea 

mulţi ani de zile pentru a le acor-
da un interes major. Mai mult, 
sunt mereu aceiaşi, aceleaşi me-
cle anoste din cârpă moale, ce 
dansează fals şi şchiop pe valsul 
încrederii gălăţenilor. Despre ei? 
Despre gropi? Despre şpăgile din 
instituţii, vrei să scriem iar despre 
mârlanul fundamental ce popu-
lează doct funcţiile de decizie? 
Sau poate vrei să ne-aruncăm cu 
briciul în barba tuturor, stropind 
cu sânge pereţii răbdării noas-
tre? Aş vrea să stau pe-o bancă 
şi să-mi ningă flori de tei pe cap, 

să nu-mi feresc picioarele de câi-
nii hămesiţi de foame, mi-aş dori 
să intru fără strângere de inimă 
în orice magazin fără teama de 
a întâlni cocalarul de serviciu, 
gata la orice oră să-mi îndrepte 
conduita. Visez o promenadă 
prin cartiere fără tone de cabluri 
suspendate, fără bizoni în şlapi 
ce scuipă coji din gură şi trag 
smeriţi cu deştu‘ cruci din cap 
până-n buric, aş mai avea nevoie 
de muzică-n surdină atunci când 
beau cafeaua la terasă şi de pa-
troni fără lănţug la gât.

Cum facem, amice DCP? 
Scriem aşa, croim pe linia asta? 
Mă primeşte ”Viaţa liberă” slo-
bod şi fără prea multe păcate? 
Pentru că eu, căpşunarul, îmi 
fac timp pentru ai mei cu dragă 
inimă. Şi nu sunt aere. Deşi unii, 
mai sărăcuţi la minte, ar putea 
cădea-n ispita etichetei. E doar o 
poftă de-a mai pune litere în fra-
ză şi o invitaţie la care răspund cu 
drag.

Paul Gabor
 www.paulgabor.com

Pentru acest vis, „conven-
ţii individuale”, am des-
făşurat demersuri încă 

din cursul anului 2014, după apa-
riţia HCL 112/27.03.2014. După 
eşecul Apaterm, am ajuns, iarăşi, 
la acelaşi vis, în aceleaşi condiţii 
legislative. Consider că,  în conti-
nuare, nu sunt şanse să fie înche-
iate aceste convenţii. Dacă anul 
trecut nu a fost posibilă încheie-
rea convenţiilor, acum, având în 
vedere că nu s-a schimbat nimic, 
cum este posibilă încheierea 
unor astfel de convenţii?

La încheierea contractului 
dintre Calorgal şi Asociaţia de 
Locatari 859, nr. 841/06.06.2015, 
am semnat cu observaţii în ve-
derea încheierii şi de convenţii 
individuale. Am primit exempla-
re din aceste convenţii, le-am di-
fuzat locatarilor şi le voi depune 
la Calorgal. Acum, trag o conclu-
zie: dacă acum se vor semna în-
seamnă că şi anul trecut era po-
sibil acest lucru, dar nu s-a dorit, 
întrucât nu au apărut modificări 
legislative în acest domeniu, re-
spectiv, sunt aceiaşi oameni în 
structura Calorgal.

Implementarea convenţiilor 
individuale ar fi benefică şi în ca-
zul nostru, al chiriaşilor Primăriei 
(ar putea fi un exemplu şi pen-
tru cei care sunt proprietari). 
Locatarii chiriaşi sunt într-un 
număr însemnat în oraşul Galaţi. 
Primăria ar putea introduce în 
cadrul contractelor de închiriere 
pentru spaţiile de locuit o clauză 
prin care chiriaşul este obligat 
la încheierea de convenţie in-
dividuală pentru furnizarea de 
energie termică. În cazul neplăţii 
ritmice, aceste apartamente vor 
fi debranşate (conform unei cla-
uze din această convenţie, prin 
care se permite furnizorului de 
utilităţi accesul în apartament). 

Astfel, ar dispărea problema prin 
care chiriaşii reprezintă un factor 
perturbator pentru asociaţii, prin 
acumularea de datorii imense 
la întreţinere. Astfel, şi Primăria  
şi-ar disciplina chiriaşii, iar în ca-
zurile extreme nu ar mai trebui 
să plătească datoriile chiriaşilor, 
în urma acţiunilor în instanţă ale 
asociaţiilor de locatari.

În aceeaşi situaţie suntem şi 
noi, Asociaţia de Locatari 859, 

imobil proprietate integrală a 
Primăriei Galaţi, cu 40 de chiri-
aşi. Blocul C este o construcţie 
P+3, cuprinde un număr de 40 
de apartamente şi este situat în 
b-dul Milcov nr. 25, iar anul con-
strucţiei este 1970. Pentru toate 
cele 40 de apartamente sunt în-
cheiate contracte de închiriere 
între locatari/chiriaşi şi Primăria 
Galaţi/proprietar. Conform pre-
vederilor contractului de închiri-

ere, acesta poate fi reziliat în ca-
zul în care chiriaşul nu îşi achită 
cheltuielile de întreţinere pe o 
perioadă consecutivă de cel pu-
ţin trei luni.

În prezent, din cei 40 de loca-
tari, 25 la sută (zece apartamente) 
au datorii la întreţinere care însu-
mează circa 90 la sută din datoria 
asociaţiei (1.450.000 de lei). Toţi 
cei zece locatari, de circa trei ani 
(din anul 2012), nu şi-au mai reîn-

noit contractele de închiriere din 
cauza acestor datorii. Acţiunile 
în instanţă pentru rezilierea con-
tractelor de închiriere sunt foar-
te greoaie. Primăria a demarat o 
singură acţiune pentru reziliere 
(apartamentul 18), care este încă 
pe rol de circa doi ani şi jumătate, 
prin amânări şi tertipuri avocă-
ţeşti. Datoria acestui locatar este 
de circa 35.000 lei. Astfel, asocia-
ţia este în pericol de a-i fi sistată 
furnizarea de apă rece şi energie 
electrică.

Situaţia degenerează şi în ca-
zul celorlalţi locatari, având în 
vedere că acestor datornici nu 
li se întâmplă nimic, chiar dacă 
nu şi-au reînnoit contractele de 
închiriere şi cumulează datorii 
mari la întreţinere. De asemenea, 
alţi locatari au început să nu mai 
achite ritmic la întreţinere, având 
exemplul de mai sus.

Ca urmare a acestor aspecte, 
mulţi chiriaşi/bun-platnici refu-
ză să semneze convenţiile indi-
viduale, având în vedere că de 
alimentarea cu energie termică 
vor beneficia şi rău-platnicii, fi-
ind sceptici că se va putea realiza 
debranşarea acestora. În acelaşi 
timp, dacă într-un imobil există 
locatari bun-platnici într-o pro-
porţie minoritară, ce garanţii vor 
avea aceştia că li se va furniza 
energie termică? De exemplu, în 
prezent au semnat convenţiile 
individuale doar trei locatari din 
40.

Rămâne totuşi problema juri-
dică prin care nu s-a putut imple-
menta această convenţie în cazul 
chiriaşilor, mai ales că, la demer-
sul din luna februarie 2015 către 
Primăria Galaţi, pe această temă, 
nu am mai primit niciun răspuns.

Marian Micu Roşioru,
preşedinte Asociaţia 859

Demersurile unei asociaţii

Convenţia individuală, 
mit sau realitate?

Ziua Poetului 
(şi o precizare)
Cum a fost 
sărbătorită ziua 
lui Eminescu 
la Galaţi

Ca în fiecare 15 ianua-
rie - ziua de naştere a ma-
relui poet Mihai Eminescu 
şi Ziua Culturii Naţionale 
- scriitorii, membri ai 
Reprezentanţei Galaţi 
- Tecuci a Filialei Iaşi a 
USR şi scriitorii Societăţii 
Scriitorilor „C. Negri” 
Galaţi, precum şi alţi scrii-
tori din Galaţi şi Brăila l-au 
omagiat pe poetul nostru 
naţional cu flori, cu gân-
duri, versuri şi muzică.

În primele ore ale di-
mineţii de 15 ianuarie, 
Librăria „Donaris” a găz-
duit colocviul şi recitalul 
poetic intitulat „Dor de 
Eminescu”. Cărţile sem-
nate de Eminescu au fost 
cumpărate, toate câte 
erau, de către elevi, stu-
denţi şi părinţi.

La ora 11,45, scriitorii 
gălăţeni şi brăileni l-au 
omagiat, mai apoi, pe ma-
rele poet la monumentul 
din Parcul Eminescu, în 
inima Galaţiului.

De notat că edilii şi or-
ganizatorii manifestaţiei, 
împreună cu numeroşi 
politicieni, purtând cocar-
de şi steguleţe tricolore, 
s-au perindat prin faţa sta-
tuii, dar şi la microfoane, 
făcându-şi de pe acum 
propagandă electorală.

Ceva s-a întâmplat 
la această sărbătoare: 
Preasfinţitul Casian a lip-
sit.

O notă tristă: când 
scriitorul Sterian Vicol, 
preşedintele Societăţii 
Scriitorilor „C. Negri”, 
redactor-şef al revistei 
Porto Franco, a anunţat 
la microfon că urmează 
partea a doua, cea artis-
tică, a serbării, susţinu-
tă de scriitori gălăţeni 
şi brăileni, organizatorii 
oficiali, (Biblioteca „V.A. 
Urechia” - director Zanfir 
Ilie) şi Consiliul Judeţului 
(preşedinte, Nicolae 
Bacalbaşa, vorbitor de 
cartier), au dispus luarea 
microfoanelor instalate 
pe terasa monumentu-
lui Eminescu. Publicul, 
copii şi maturi, profesori, 
oameni de cultură s-au 
strâns atunci mai aproa-
pe de sărbătorit.

Dar scriitorii prezenţi, 
între care Angela Baciu, 
Constantin Vremuleţ, 
Apostol Gurău, Coriolan 
Păunescu, Săndel 
Stamate, Vera Crăciun, 
Sterian Vicol şi brăile-
nii Vasile Mandric, Stela 
Şerbu, Doina Popescu, 
Mihai Vintilă şi-au rostit 
fără microfon gânduri şi 
poezii, omagiindu-l astfel 
pe marele poet.

Tot ca o notă nega-
tivă în ceea ce priveşte 
relatarea despre Ziua lui 
Eminescu şi a Zilei Culturii 
Naţionale, menţionăm că 
presa locală scrisă şi au-
diovizuală n-a sesizat sau 
n-a dorit (de ce?) să fie pe 
fază şi să informeze co-
rect despre acest caz ne-
dorit. Credem că în acest 
an, an al alegerilor, trecă-
torii politicieni gălăţeni 
şi-au dat în petec, cum se 
spune, chiar de ziua de 15 
ianuarie - ziua de naştere 
a lui Mihai Eminescu, Ziua 
Culturii Naţionale. Păcat!

Noi, scriitorii dună-
reni, gălăţeni şi brăileni, 
nu credem, Doamne fe-
reşte, că aşa ceva s-a mai 
întâmplat în ţară, această 
poveste tristă fiind provo-
cată de edilii şi politicienii 
gălăţeni care, în orgoliul 
lor, în vanitatea vanităţii 
lor, au încercat să-l „se-
chestreze” pe marele 
Eminescu.

Sterian Vicol,
preşedintele 

Societăţii Scriitorilor 
„C. Negri”, 

 redactor şef al revistei 
„Porto-Franco”
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Transfer
Gălăţeanul Tudorie a ajuns la FC Voluntari

Steaua Bucureşti a anunţat că a cedat trei jucători, sub formă de împrumut, la FC Voluntari, 
echipa aflată pe locul 13 în Liga 1: gălăţeanul Alexandru Tudorie, Rareş Enceanu şi Cătălin 
Ştefănescu. Atacantul Alexandru Tudorie (19 ani) a debutat la Oţelul Galaţi. Promovat de la gru-
pele de copii şi juniori, Tudorie a început să evolueze constant, în Liga I, în sezonul 2014 -2015, 
când a strâns 24 de partide şi a înscris patru goluri. Internaţional de tineret, Tudorie a ajuns vara 
trecută la Steaua, pentru care a marcat un singur gol.

Marian Căpăţînă

Se reia  
Liga Naţională 
de handbal 
masculin 

[ Campionatul Ligii 
Naţionale de handbal 
masculin se reia astăzi, 
cu meciurile etapei a 
18-a, a cincea din re-
tur. Echipa gălăţeană 
CSU Danubius Galaţi va 
evolua în deplasare în 
compania formaţiei HC 
Odorhei, ocupanta lo-
cului doi în clasament, 
cu începere de la ora 
18,00. Primele patru 
etape din retur s-au dis-
putat anul trecut. Primul 
joc pe teren propriu din 
acest an al celor de la 
CSU Danubius va avea 
loc sâmbătă, 6 februa-
rie, de la ora 17.00, în 
compania echipei CSM 
Bucureşti.

[ În turneul de 
tenis pentru seniori 
de la Bucureşti, do-
tat cu trofeul „Cupa 
T.C. Herăstrău”, Egor 
Matvievici (Dunărea 
Galaţi) l-a învins cu 6-0, 
6-0 pe Eugen Andrei 
Breniuc (Politehnica 
Bucureşti) şi a pierdut, 
scor 0-6, 3-6, cu Răzvan 
Bobleagă (Dinamo 
Bucureşti).

[ Meciul de volei 
de astăzi, din prima 
ligă masculină, dintre 
VC Municipal LPS Piatra 
Neamţ şi Explorări 
Baia Mare va fi arbitrat 
de un cuplu gălăţean,  
„internaţionalii” Lucian 
Năstase şi Nicolae Marin. 
Este o partidă impor-
tantă între ocupantele 
locurilor 12, respectiv 
doi, dar echipa nem-
ţeană este în creştere 
de formă şi capabilă de 
surprize, dovadă stând 
punctul câştigat runda 
trecută pe terenul lide-
rului, SCM Universitatea 
Craiova, meci pierdut la 
mare luptă cu scorul de 
2-3. 

[ Continuă acţiu-
nea  de selecţie la fot-
bal pentru grupele de 
copii născuţi în 2006, 
2007, 2008 şi 2009, la 
ACS Municipal Du
nărea. Selecţiile sunt 
programate în zilele de 
luni, marţi şi joi, de   la 
ora 13,00, iar în zilele 
de sâmbătă şi dumi-
nică antrenamentele 
şi selecţia se desfă-
şoară de la ora 8,30, 
în Sala “Siderurgistul”. 
Informaţii suplimentare, 
la telefon 0740.843.944 
- antrenor Ion Morohai.

Gh. Arsenie
M. Petrescu

Fotbaliştii de la Oţelul au aş-
teptat zadarnic ca luni, 1 fe-
bruarie, să scape de relaţiile 

contractuale cu clubul gălăţean şi 
astfel să-şi poată negocia angaja-
mente cu alte echipe. Convocată la 
Bucureşti, Adunarea Comitetului 
Creditorilor FC Oţelul SA n-a pu-
tut lua o decizie pentru că nu s-a 
ajuns la un punct de vedere ma-
joritar, astfel că a fost reconvocată 
pentru astăzi. 

 În ceea ce-i priveşte pe jucă-
tori, cel mai important punct de 
pe ordinea de zi a fost “Analiza 
cererilor de reziliere unilaterală a 
contractelor de muncă ale jucă-
torilor şi propunerea adunării cre-
ditorilor a unei soluţii”. Reamintim 
că, în urmă cu o săptămână, ac-
tivitatea echipei de seniori a FC 
Oţelul a fost suspendată până pe 
25 februarie, iar jucătorii au fost 
îndrumaţi să‑şi depună cereri că-
tre Adunarea Creditorilor pentru a 
deveni liberi de contract şi să poa-
tă pleca la alte cluburi.

 Pe ordinea de zi s-au mai aflat 
subiecte care, cel puţin la prima 
vedere, nu sunt compatibile. Pe 
de o parte, se vorbeşte despre 

investitori care au solicitat majo-
rarea de capital social, aspect vă-
zut de administratorul judiciar ca 
o soluţie de ieşire din insolvenţă, 
şi se cere Adunării Creditorilor să 
stabilească procedura de negoci-
ere cu aceştia, ceea ce ar însemna 
salvarea clubului.

 Însă, în acelaşi timp, pe ordi-
nea de zi s-a aflat “stabilirea unei 
agende de dezafiliere”, ceea ce ar 
însemna confirmarea desfiinţării 
clubului de fotbal Oţelul!

Comitetul Creditorilor este 

format din trei creditori: Agenţia 
de Administrare Fiscală – Direcţia 
Generală Regională a Finanţelor 
Publice Bucureşti, ArcelorMittal 
Galaţi SA şi Primăria Municipiului 
Galaţi. Administratorul judiciar 
Mihail Bojincă a precizat, prin inter-
mediul unui comunicat de presă, 
că pentru a se lua o hotărâre este 
necesar ca doi din cei trei creditori 
să aibă acelaşi punct de vedere. 
“Primăria Galaţi nu a transmis ni-
ciun punct de vedere. Au fost pre-
zentate puncte de vedere numai 

de DGRFP Bucureşti şi de către 
ArcelorMittal. Deoarece aceştia au 
avut puncte de vedere diferite, nu 
a fost luată nicio decizie. În con-
secinţă, administratorul judiciar a 
reconvocat Comitetul Creditorilor 
pentru data de 03.02.2016, ora 
13,00, cu aceeaşi ordine de zi, şe-
dinţă la care sunt valabile punc-
tele de vedere deja exprimate 
şi se aşteaptă ca Primăria Galaţi 
să trimită un punct de vedere. 
Administratorul Judiciar va convo-
ca Adunarea Creditorilor pentru 
aprobările finale în funcţie de pro-
punerile Comitetului Creditorilor 
din 03.02.2016”, se spune în comu-
nicat. 

Club în agonie

Chinul fotbaliştilor  
de la Oţelul, prelungit  
de o nouă amânare

[ În Adunarea Comitetului Creditorilor FC Oţelul SA,  
n-a fost luată nicio decizie privind cererile de reziliere a contractelor

GIMNASTICĂ
Program nou 
de pregătire  
la CSS Galaţi

Schimbarea orarului 
şcolar la Liceul cu Program 
Sportiv din Galaţi a modi-
ficat şi programul de an-
trenament al fetelor de la 
secţia de gimnastică a C.S. 
Şcolar Galaţi, majoritatea 
fiind eleve la unitatea şco-
lară menţionată. 

Astfel, grupele de 
performanţă (antrenori 
Agripina Gâlea  şi Tudorel 
Lovin), dar şi cele de se-
lecţie şi iniţiere (antrenor 
Tanţa Drăgan) funcţio-
nează după-amiaza, în 
condiţii civilizate (căldură 
şi apă caldă), după cum 
ne-a informat Tudorel 
Lovin. „Pe perioada va-
canţei, am avut şi oaspeţi 
la sală. Alături de fetele 
noastre s-a antrenat şi 
Beatrice Butunoi, aceas-
ta fiind în vacanţă de la 
Centrul Olimpic de la 
Deva. Beatrice ne inte-
resează în continuare, 
reprezentându-ne cu cin-
ste. Vreau să amintesc că 
la ultimul campionat al 
maestrelor, de la Deva, 
Beatrice a obţinut, în cea 
mai selectă companie, lo-
cul 6 la individual compus 
maestre şi două locuri 5, 
la bârnă şi sărituri”, a spus 
antrenorul.

În privinţa celeilalte 
„stele” a gălăţenilor, este 
vorba despre Laura Nacu, 
aceasta se află în reface-
re după o accidentare la 
spate şi este aşteptată 
să‑şi reia antrenamentele 
în cel mult două săptă-
mâni. Să mai amintim că 
Laura Nacu a promovat 
concursul de admitere şi 
acum este elevă în clasa a 
IX-a la LPS Galaţi.

 Gh. Arsenie
M.Petrescu

MTS  
şi-a dat acordul
Minifotbalul, 
recunoscut  
ca sport  
în România

Ministerul Tineretului 
şi Sportului (MTS) a re-
cunoscut minifotbalul 
ca disciplină sportivă în 
România, anunţul oficial 
urmând să fie făcut astăzi, 
într-o conferinţă de pre-
să. Minifotbalul, sportul 
care a adus în România nu 
mai puţin de şase titluri 
europene, şi-a îndeplinit 
unul dintre principalele 
obiective, acela de a fi 
recunoscut de Ministerul 
Tineretului şi Sportului ca 
disciplină independentă, 
se arată într-un comuni-
cat al MTS.

Acest sport a început 
să se practice sub for-
mă organizată din 2008, 
când s-a desfășurat prima 
ediţie a Campionatului 
Naţional. Un an mai târziu, 
Răzvan Burleanu, Gavrilă 
Vasilescu, Ioan Onicaş şi 
Paul Costaş au pus baze-
le Asociaţiei Române de 
Minifotbal. Forul înfiinţat 
de actualul preşedinte al 
FRF (Burleanu, n. red.) a 
fost prima organizaţie sub 
tutela căreia s-au desfăşu-
rat competiţiile naţionale 
de minifotbal timp de trei 
ani. În 2011 s-a înfiinţat 
Federaţia de Minifotbal 
din România, care este 
membru fondator al 
European Minifootball 
Federation (2012).

În palmaresul minifot-
balului românesc se află 
şase titluri continentale, 
din tot atâtea posibile, cu-
cerite în 2010 (Slovacia), 
2011 (România), 2012 
(Republica Moldova), 
2013 (Grecia), 2014 
(Muntenegru) şi 2015 
(Croaţia). Următoarea edi-
ţie a EMF Euro este pro-
gramată să aibă loc în vara 
acestui an, în Ungaria.

Marian Căpăţînă

Marian Căpăţînă
marian.capatina@viata‑libera.ro

BASCHET

Băieţii de la Phoenix,  
duel cu o pretendentă la titlu

Echipa masculină de baschet 
Phoenix Galaţi are programat în 
această seară, de la ora 20,00, 
în Sala Sporturilor „Dunărea”, 
un meci foarte dificil, împotriva 
formaţiei CSM CSU Oradea, în 
etapa a 19-a din Liga Naţională. 
Formaţia orădeană este una 
dintre cele mai puternice din 
campionat, cu o victorie în 
acest joc putând reveni pe pri-
mul loc. De partea cealaltă, cei 
de la Phoenix (locul 9) speră că 
vor putea produce o nouă sur-
priză, echipa arătând că este în 
creştere etapa trecută, când au 
fost învinşi abia după prelungiri 
în deplasare de a patra clasată, 
CSU Sibiu.

 Altfel, junioarele de la Phoenix 
LPS (Under 18) au fost gazdele 
primului turneu din Grupa III de 
recalificare, din Campionatul 
Naţional. Au participat trei for-
maţii: CSS Sibiu, CSS Constanţa 
şi gălăţencele. Formaţia noastră 
a susţinut două meciuri şi a obţi-

nut o victorie, 73-64 cu Sibiul, şi 
a pierdut, scor 57-68, în faţa echi-
pei din Constanţa. Lotul gălăţean 
(antrenor Andrada Miron) este 
compus din următoarele jucătoa-

re: Maria Vreme, Claudia Cristea, 
Florentina Grigoraş, Roxana 
Dumitru, Alina Stan, Corina 
Purcel, Elena Robitu, Denisa 
Zaharia, Bianca Moldovanu, 
Marina Tudor, Alexandra Drăgan 
şi Flavia Tofan.

 Următorul turneu va avea loc 
la sfârşitul lunii viitoare, în orga-
nizarea CSS Sibiu.

 Şi echipele masculine de ju-
niori ale aceluiaşi club au susţi-
nut partidele unei noi etape în 
Campionatul Naţional. Băieţii de 
18 ani au primit vizita vecinilor 
de la Cuza Sport Brăila, pe care 
i-au depăşit cu 71-49. „Cinciul” 
evidenţiat de antrenorii Gelu 
Cazanoschi şi Tudose Teodoraşcu 
arată astfel: Octavian Toma, Dan 
Feraru, Dumitru David, Vladimir 
Cojocaru şi Alexandru Celmare.

Juniorii Phoenix LPS (Under 16) 
s-au deplasat, duminică, la Cluj, 
pentru meciul cu „U” Mobitelco; 
scorul a fost 89-50.

 Gh. Arsenie  

În această seară, meci cu miză mare la Galaţi

Voleibaliştii de la Arcada  
joacă derbiul campionatului

Campionatul primului eşalon 
de volei (Divizia A1) al echipelor 
masculine are programate astăzi 
meciurile etapei a 14-a. În cel 
mai important meci al rundei se 
întâlnesc, la Galaţi, echipa locală 
Arcada şi liderul campionatu-
lui, SCM Universitatea Craiova, 
un derbi al campionatului, între 
două formaţii care doresc să în-
cheie sezonul regulat pe primul 
loc.

Situaţia la zi din fruntea clasa-
mentului arată astfel: 1. Craiova - 
34 p, 2. Baia Mare - 30 p, 3-4 Volei 
Municipal Zalău şi Arcada - câte 
29 puncte.

Privită din acest unghi, par-
tida se anunţă foarte atractivă, 
în condiţiile în care Arcada are 
nevoie de o victorie la un scor 
cu care să ia toate cele 3 punc-
te (3-0 sau 3-1) şi astfel să se 
apropie de formaţia craioveană 
la două puncte în clasament. În 
tur, la Craiova, echipa gălăţeană 
a fost învinsă la mare luptă, scor 
2-3, după o dispută extrem de 
echilibrată, cum se anunţă şi cea 
de astăzi. 

Întregul lot gălăţean este apt 
de joc şi cu un moral bun, după 
succesul important din etapa 
anterioară, 3-0 în deplasare cu 

Tricolorul Ploieşti. De partea cea-
laltă, SCM „U” Craiova nu pare 
să fie într-o formă prea bună, de 
vreme ce etapa trecută s-a chi-
nuit pe teren propriu şi a cedat 
un punct în meciul cu ultima cla-
sată, VCM LPS Piatra Neamţ (scor 
3-2).

Partida Arcada - SCM „U” 
Craiova va începe la ora 17,30, va 
fi găzduită de Sala „Dunărea” şi 
va fi televizată de Digi Sport. Va 
arbitra Darius Meşca (Ploieşti), 
secondat de bucureşteanul 
Mihai Coman.

 
Gh. Arsenie

Şase echipe din nordul ju-
deţului s-au întrecut la Tecuci 
în turneul zonei a treia a com-
petiţiei organizate de Asociaţia 
Judeţeană de Fotbal - „Cupa de 
Iarnă”. Au fost partide dominate 
de echipele din Tecuci şi Iveşti, 
câştigătoarele celor două gru-
pe. Au mai participat Juventus 
Toflea şi Avântul Drăgăneşti - 
Grupa A, Muncitorul Ghidigeni 
şi Zorile Griviţa – Grupa B. 
Ambele fruntaşe au acumulat 
maximum de puncte în grupă, 
obţinând calificarea în finala 
zonei. Interesant a fost şi acest 
meci, Tecuci – Iveşti, adjudecat 
de prima formaţie (antrenor 
Spiru Gogotă), cu scorul de 
3-1. Autorii golurilor: Bogdan 
Crihană – 3, respectiv, Claudiu 
Racoviţă. În finala mică au jucat 
Toflea cu Griviţa, încheiat cu un 
scor categoric: 7-3. De notat că 

CSS Tecuci s-a calificat pentru 
prima dată în turneul final al 
competiţiei ajunse la a patra 
ediţie. Celelalte echipe califi-
cate până acum sunt cele din 
Cudalbi şi Smulţi, câştigătoarele 
primelor două „zone”.

Cel mai bun portar a fost 
declarat Ionuţ Pohrib (Tecuci), 
iar golgeter a fost Alexandro 
Dumitru, de la Toflea, cu şapte 
reuşite.

Au mai rămas de disputat 
partidele unei singure zone – a 
patra, care vor avea loc dumini-
că, 7 februarie, la Şendreni.

Turneul final al „Cupei de 
Iarnă”, competiţie care se desfă-
şoară  în memoria fostului mare 
arbitru Nicolae Rainea, va avea 
loc duminică, 14 februarie, la 
Galaţi, Sala „Siderurgistul”.

 Gh. Arsenie

„Cupa de Iarnă”

CSS Tecuci  
a câştigat  

zona a treia

Fotbal

 Celelalte puncte de pe ordinea de zi
[ Propunerea de continuare sau încetare a activităţii fotbalistice an-
terior datei de 06.04.2016, termen de judecată la care se va dispune 
de către instanţă intrarea în faliment sau refacerea planului de reor-
ganizare;
[ Asigurarea sumelor de bani necesare pentru conservarea patrimo-
niului;
[ Asigurarea sumelor de bani pentru plata salariilor jucătorilor şi an-
trenorilor până la transferul acestora sau intrarea în faliment;
[ Recomandarea privind transferul fără plată a jucătorilor Centrului 
de Copii şi Juniori către asociaţii sportive solicitante;
[ Analiza propunerilor creditorilor privind necesitatea unui plan de 
reorganizare refăcut.
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• Vând/ schimb vilă Sat Costi. 
0744134948. (172207)
• Vilă P+2, DN 26, suprafaţă constru-
ită 480 mp, teren 700 mp, 68000 
euro. 0722246678. (172341)
• Vând casă nouă în Şiviţa, 95000 lei. 
0752393464. (172392)
• Casă nouă, P+E, 350 mp, Vega- 
Barieră, 135000E. Rate, variante. 
0743760067. (172640)
• Vând vilă nouă, Şendreni, negocia-
bil. 0755155752. (172798)
• Vând casă zonă centrală, toate 
utilităţile, ST- 292 mp, SC 177 mp, 
62000E neg. 0724169060. (172991)
• Vând casă Sat Costi la cheie. 
0745158051. (173007)
• Vând vilă P+1, în zona hotel Viva 
Club. Preţ 200.000 euro. Telefon 
0788248539. (173065)
• VAND CASA IN LOC. ROGOJENI 
3300 MP INCLUSIV CURTE SI VIE, 
CARTE FUNCIARA SI INTABULARE, 
APA IN CURTE. PRET 26000 LEI NEG. 
TEL 0763679041 (173115)

Închirieri Cereri 
Apartamente

• Închiriez apartament mobi-
lat sau nemobilat. 0748647760, 
0767070871. (163891)
• Închiriez garsonieră zona Ţiglina 
(A-uri). Tel. 0754437396. (172876)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Închiriez apartament mobilat/ne-
mobilat, tel 0748647760 (163889)
• Închiriez apartament. 0336423438, 
0744604952. (163893)
• Ofer spre inchiriere garsoniera si 
apartament, mobilate sau nemobi-
late. 0741914099 (170934)

• Închiriez penthouse 400 mp, 
complex Privilege, pentru bi-
rouri sau locuinţă. 0758030318 
(171538)

• Închiriez apartament Mazepa, uti-
lat, mobilat lux, 2 camere, vedere 
Dunăre, et.3. 0748632329. (172389)
• Închiriez apartament 2 came-
re, Micro 19, mobilat. Telefon 
0743360659. (172613)
• 2 camere, Coşbuc, etajul 1/4, nemo-
bilat, renovat. 0747940236. (172702)
• 2 camere mobilate, CT, 900lei, 
0755296335. (172797)
• 1 camera mobilata, CT, 200E, 
0752627723. (172799)
• 3 camere mobilate nou, CT, 270E, 
0755296335. (172800)
• Închiriez o cameră+ bucătărie la 
curte+ gaze+ baie. 0740382011. 
(172862)
• Închiriez cameră mobilată, la casă. 
0746947065. (172877)
• Închiriez ap. 1 cameră, la curte, 
mobilat, utilat. Tel. 0774477026 
(172882)
• Închiriez ap. 3 camere, mobilat, 
utilat, centrală proprie, Mazepa 
2. Preţ 400 euro. Tel. 0743745397, 
0742098514. (172896)
• Închiriez garsonieră mobilată şi 
utilată. Tel. 0758013911. (172914)
• Apartament 3 camere Faleză şi 
garsonieră Ţig.1; mobilate, utilate. 
0757740501. (172926)
• Închiriez apartament 1 came-
ră Mazepa I, mobilat, utilat. Tel. 
0741115522 (172938)
• 2 camere Doja, mobilate modern, 
CT, 280E, 0752627723. (172962)
• 1 cameră Mazepa, parter, nemobi-
lat. 0745914848 (172987)
• 1 cameră, Mazepa, mobilat, utilat, 
150E. 0745914848 (172988)
• Ap. 5 camere Bariera Traian, 250E. 
0760664506 (172996)
• Primesc în gazdă familişti, fără co-
pii. 0759148178 (173080)
• Ofer spre închiriere ap. 2 camere se-
mimobilat, zona IREG. 0740859132. 
(173082)
• Persoană fizică închiriez aparta-
ment 3 cam., Piaţa Centrală, et. 1, 
complet mobilat şi utilat, CT, AC, ga-
raj. Tel. 0744.158.415. (173083)
• Apartament 1 cameră, Mazepa, ne-
mobilat/semimobilat. 0745946948. 
(173087)
• Italian Residence închiriază aparta-
mente mobilate şi nemobilate, bloc 
nou, telefon 0722245260. (173103)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Spaţii depozitare şi birouri 35-
200 mp, toate utilităţile, acces TIR. 
0745549968. (171121)
• Închiriez spaţiu 71 mp parter, 71 
mp demisol, zona Ultimul Leu. 
0742045620, 0742044988. (171500)
• Închiriez spaţiu comercial 40 
mp, strada Traian nr.181B. Tel. 
0729403542. (171584)
• Spaţiu de închiriat în Piaţa 
Agroalimentară SA Galaţi. Sunaţi la 
nr. 0757675859. (172697)
• Închiriez/ vând spaţiu comercial, 50 
mp, zonă centrală, bun birouri, cabi-
nete, comerţ. 0745417983. (172721)
• Închiriez spaţiu comercial 120 
mp, str. Brăilei, zona Băncilor, cen-
tral. Tel. 0723308033. (172768)
• Închiriez spaţiu comercial par-
ter bloc, Drumul de Centură. Tel. 
0788300811. (172769)

• Închiriez spaţiu comercial: 71 
mp parter şi 71 mp demisol. Tel. 
0742045620. (172878)

• Spaţiu comercial 120 mp, ICFrimu. 
0757740501. (172925)
• Închiriez spaţiu comercial 
Siderurgiştilor, zona IREG. Tel. 
0755471887. (172933)
• Zona buna, amenajat, 1.000E, 
0755296335. (172975)

• Închiriez spaţiu comercial ST 360 
mp, toate utilităţile, P+1, la cheie, 
staţie CEC Ţiglina 2. 0724169060. 
(172992)
• Imobil P+1, 500 mp, Barieră, depo-
zit, producţie, birouri. 0760664506 
(172997)
• Închiriez spaţiu comercial, 32 mp, 
Micro 20. 0751263838. (173006)
• Închiriem spaţiu birouri, 60 mp, 
zonă ultracentrală. 0744628112 
(173076)

Vânzări  
Terenuri

• 20000 mp, deschidere DN 21, 
Mall Brăila, toate utilităţile, 9 E/mp. 
0722953464. (171459)

• Vând teren 650 mp, Tecuci 
colţ cu Morilor. Preţ avantajos. 
0758030318. (171537)

• Vând teren Sat Costi, Vânători, 450 
mp (aproape strada principală). 
0753436890. (172513)
• Vând 170 mp, str. Ionel Fernic 
nr.33, bloc C120, parter. 0744517233. 
(172695)
• Vând 3000 mp teren intravilan 
comuna Negrea, Schela, (lângă 
Fabrica Conserve) cu toate utilităţi-
le. 0744517233. (172696)
• Rate, loturi Sat Costi, de la 10 euro/
mp. 0744492266. (172705)
• Utilităţi pe teren 180 mp deschide-
re 9m. 0744792802. (172817)
• 700 mp, deschidere 15 ml, str. 
George Coşbuc nr.380. 0740020335. 
(172837)
• Loturi Sat Costi, Turturelelor, 500, 
1000 mp. 0760664506 (172995)
• De vânzare 1000 mp Vânători, str. 
Lalelelor. Tel. 0724889513. (173028)
• Teren intravilan 1737 mp, uti-
lităţi, Bariera Traian. Avantajos. 
0728816006. (172872)

Cumpărări  
Terenuri

• Cumpăr- arendez teren agricol, 
zona Zătun- Bădălan. 0749546670. 
(158750)
• Cumpăr 200-500 mp teren (casă 
demolabilă) oraş. 0743760067. 
(172639)
• Cumpăr teren agricol în judeţul 
Galaţi. 0745527260. (172939)

Vânzări Spaţii 
Comerciale

• Spaţiu comercial 80 mp, complex 
Continental (Billa 3), toate utilităţile. 
0745594761. (171120)
• Vând spaţiu 18 mp utilităţi cu soci-
etate Micro 20. Telefon 0744548970. 
(173012)
• Vând afacere haine S.H. 5000 lei 
negociabil. Telefon 0744548970. 
(173013)
• Vând spaţiu comercial P+M, Micro 
39. 0722360955. (173094)

Oferte de Serviciu

• Spălătorie auto angajăm per-
sonal calificat şi necalificat. Tel. 
0754016863. (171330)
• Spălătorie auto angajează per-
sonal. 0744.933.296. (171414)
• Angajăm bucătari şi ospătari califi-
caţi. CV-urile se depun la restauran-
tul RIVERSIDE, faleza Dunării- trece-
re bac. Tel. 0754047563. (171432)
• Salon Bella Stil angajează personal 
de coafor, manichiură şi cosmetică. 
Telefon 0236326024. (171441)

• Angajăm lucrătoare comercială 
vânzări. Trimite CV+ poză mail: 
florin@luxfer.ro (171530)

• SALON CU VAD FORMAT 
ANGAJEAZĂ ÎN CONDIŢII 
DEOSEBITE MANICHIURISTĂ, 
COAFEZĂ- FRIZER. 0741171125. 
(171583)

• Angajăm spălătorese auto cu 
sau fără experienţă. 0747.509.011. 
(171869)
• Societate comercială angajează co-
fetar cu experienţă în marţipan (pas-
tă de zahăr). Relaţii la 0754011100. 
(171983)
• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar. Loc muncă stabil, 
salariu motivant. 0744348493, 
0756494812 (172035)
• Angajez personal pentru spălăto-
rie auto. Tel. 0753876757. (172062)
• Angajez personal pentru cafe bar. 
Tel. 0753876757. (172063)

• SOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ VÂNZĂTOARE- 
GESTIONARĂ, EN-GROSS. 
0754353230 (172068)

• Angajez 2 farmacişti pentru 
farmacie rurală în jud. Vrancea. 
Condiţii avantajoase, pro-
gram flexibil. Tel. 0748193780, 
0237240435. (172079)

• SC angajează muncitori pen-
tru amenajări interioare şi 
confecţioneri tâmplărie PVC. 
Tel. 0749878113. (172081)

• SC angajează şoferi cat.B, 
pentru distribuţie profile PVC. 
Tel. 0751637592. (172082)

• SC DYP SECURITY SRL angajează 
agenţi de securitate. Salariu moti-
vant. Tel. 0725892115. (172120)

• SC angajează urgent motosti­
vuitorist cu abilităţi de meca-
nic. Tel. 0749878113. (172187)

• SC angajează magazioner/ 
gestionar cu cunoştinţe ope-
rare PC, pentru hală industria-
lă. Tel. 0751637592. (172188)

• SC angajează maistru confec-
ţii metalice. Tel. 0740905445 
(172189)

• Angajez agent turism cu sau fara 
experienta. CV-urile cu foto, se de-
pun la sediul agentiei TST TURISTIK 
din B-dul siderurgistilor 42, in statia 
de maxi-taxi care merge la Pechea. 
(172238)
• Angajez şofer profesionist, toate 
categoriile, transport persoane. 
CV-urile cu poza se depun la sediul 
agentiei TST TURISTIK din B-dul si-
derurgistilor 42, in statia de maxi-ta-
xi care merge la Pechea. (172239)
• Angajez contabil cu experienţă. CV-
urile se depun la sediul agentiei TST 
TURISTIK din b-dul Siderurgistilor 
42, in statia de maxi-taxi care merge 
la Pechea sau pe e-mail la office@
tst-turistik.ro (172240)
• Angajăm croitoreasă. Tel. 
0744998716, 0749925029. (172280)
• SC PROGRES DISTRIBUŢIE SRL 
angajează agenţi vânzări, cu/ 
fără experienţă. Relaţii la telefon 
0765022043. Email: progresgalati@
yahoo.ro, progresdistributie@ya-
hoo.com (172284)
• SC PROGRES DISTRIBUŢIE SRL 
angajează şoferi şi manipulanţi. 
Condiţii angajare şoferi: permis de 
conducere cat.B sau C; atestat de 
transport marfă; experienţă minim 
2 ani. Relaţii la telefon 0765022043. 
Email: progresgalati@yahoo.ro, 
progresdistributie@yahoo.com 
(172285)

Vânzări  
Garsoniere

• Vând garsonieră Ţiglina I, str. 
Saturn nr.30, bloc I5, etaj 7, ap.105. 
70000 lei. Tel. 0740227062. (172740)
• Tiglina, etaj intermediar, 67.000lei 
neg, 0752627723. (172965)
• Vând garsonieră zona Port, bl. ILTG, 
et.2. Tel. 0745239718. (173038)

Vânzări 1 cameră
• Vând apartament 1 cameră. 
0747917659. (172468)
• 1 camera Tiglina, 23.000E, 
0755296335. (172804)
• P.F. vând apartament o came-
ră, Mazepa I, G-uri, etaj 5. Tel. 
0757909727. (172870)
• M.38, bl.N10, et.4/4, gaze, renovat 
recent, toate îmbunătăţirile. 63000. 
0743691735. (172936)
• P.F. apatament 1 cam. Doja, et.1. 
0747839571. (172985)
• Aviaţiei, 1 cameră, etajul 2, 28 mp, 
îmbunătăţit. 0745946948. (173084)
• 1 camera Mazepa, imbunata-
tita, etaj intermediar, 23.500E, 
0752627723. (173125)

Vânzări 2 camere
• Vând 2 decomandate I.C. Frimu, te-
lefon: 0748647760. (163888)

• Avantajos! Apartamente noi, 
„Ultimul Leu”. Rate până la 5 
ani. Preţ foarte bun la plata in-
tegrală. 0758030318. (171535)

• Apartament 2 camere, îmbunătă-
ţit, 27000E. 0745673328. (172218)
• Mazepa, liber, 2balcoane, 34.000E, 
0755296335. (172806)
• Micro20, imbunatatit, 38.000E, 
0752627723. (172807)
• Micro13, CT, curat, 29.000E, 
0755296335. (172808)
• Centru, simplu, 120.000lei, 
0752627723. (172809)
• Micro21, liber, 32.000E, 0755296335. 
(172810)
• 2 cam Tiglina I, parter, renovat, se-
mimobilat, 117.000Ron. 0745526231 
(172813)
• 2 camere Aviatie, parter, centra-
la, izolat, 80.000ron. 0754267318 
(172814)
• Vând apartament două camere, de-
comandat, Micro 17. Tel. 0743111954. 
(172920)
• Tiglina, curat, 130.000lei, 
0755296335. (172971)
• Micro16, parter, 130.000lei, 
0752627723. (172973)
• Apartament la cheie, Aviaţie, stra-
dal, centrală. 0758115454. (172999)
• Apartament decomandat, ultra-
central, amenajat deosebit, centra-
lă. 0742005072. (173000)
• Apartament Mazepa, 58 mp, îm-
bunătăţiri clasice, 32000 euro. 
0758115454. (173003)

Vânzări 3 camere
• Vând apartament 3 camere, et.1, 
mobilat, bloc Privilege. 64999 euro. 
0745808598 (172556)
• 3camere, mobilat, utilat, CT, 
55.500E, 0755296335. (172811)
• Mazepa, parter, zona buna, CT, 
51.000E, 0752627723. (172812)
• 3 camere Tiglina III, etaj 2, LIBER, 
1350.000ron. 0745526231 (172815)
• 3 cam Micro 38, etaj 2, intretinut, 
100.000Ron. 0754267318 (172816)
• Vând apartament 3 camere, sdec, 
Ţiglina I, et.2/4, centrală, termopa-
ne, izolaţie ext, modern. 42500 euro. 
Tel. 0729928066 (172966)

• Doja, liber, 46.000E, 0755296335. 
(172974)
• Apartament mobilat, utilat, toa-
te îmbunătăţirile, etaj intermediar. 
0742005072. (173001)
• Apartament Siderurgiştilor, simplu, 
curat, Spitalul Pediatrie. 0758115454. 
(173002)
• 3 camere decomandate Micro 
20, stradal, spaţios, îmbunătăţit, 
42500E. 0744628112 (173077)
• Persoană fizică vând apartament 3 
camere, centru, simplu. 0722248191, 
0753112169. (173102)

Vânzări  
4 - 5 camere

• Apartament 4 camere, 90 mp, 
Micro 20. Tel. 0740078737. (172394)
• Apartament 4 camere, et.1/4, ul-
tracentral, toate îmbunătăţirile. 
0744872630. (172749)

Cumpărări 
Garsoniere

• Cumpăr garsonieră sau 1 cameră. 
0236475479, 0748647760. (163886)
• Cumpărăm garsonieră sau aparta-
ment 1 cameră, cash. 0746.474.992. 
(173088)

Cumpărări  
1 cameră

• Cumpăr 1 cameră sau garsonieră, 
preiau datorii. 0758385587. (172794)

Cumpărări  
2 camere

• Cumpăr 2 sau 3 camere. 0727897437, 
0748647760. (163887)
• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)
• Cumpăr 2-3 camere, preiau datorii. 
0758385587. (172793)
• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
0749028027. (172796)
• P.F. cumpăr apartament 2-3 ca-
mere. Exclus intermediari. Tel. 
0767893296. (172963)
• Cumpăr apartament cu banii cash, 
inclusiv ultimul etaj. 0742.68.69.17. 
(173090)
• Cumpăr apartament 2 camere, 
etj.1-2-3, cca. 50 mp, Mic.19, bl. U-V-K 
sau B. 0744.337.311. (173116)

Cumpărări  
3 camere

• Cumpărăm apartament, cash, 
inclusiv etajul 4. 0747.708.566. 
(173091)

Vânzări Case
• Vând casă Chiraftei. 0735494100. 
(166718)
• Locuinţă în construcţie, str. 
Prundului nr.33. 0740340460. 
(170758)

• Vând casă 240 mp+ teren 
342 mp, Vasile Lupu 10, 80000 
E negociabil. 0758030318. 
(171536)

• Vând casă în Tecuci, 140 mp, din 
BCA, teren 620 mp, toate utilităţile, 
garaj mare+ beci, zona Spitalului 
Municipal. Preţ convenabil. 
0745542271, 0765271447. (172030)

• SC angajează manipulant/ stivui-
torist. Tel. 0747226629, orele 10,00-
16,00. (172314)
• CREATIV SECURITY angajează 
agenţi de securitate conform le-
gii. 0755835121. (172343)
• Angajăm spălătorese auto. Tel. 
0743020550. (172356)
• Restaurant ORIZONT angajează 
ospătar(iţă) şi femeie de servi-
ciu. Relaţii telefon 0728036448. 
(172365)
• CAFE No.9 angajează ospătăriţe. 
Depuneri CV-uri la sediul din b-dul 
Oţelarilor nr.33, bl.H9. Relaţii, după 
ora 10.00, la 0740690004. (172385)

• Brutărie angajează modela-
toare şi cocător cu experienţă. 
Salariu motivant. 0744642144. 
(172439)

• SC EUROCONT PLUS angajează 
desenator în Autocad, cunoscă-
tor limba engleză: scris- vorbit. 
0236325301/302; office@eurocont-
plus.com (172496)

• Evaluator autorizat ANEVAR, efec-
tuez evaluări pentru impozitare 
(dupa Normele Noului Cod Fiscal). 
Telefon 0744541251. (172497)

• Studio videochat angajează 
Băieţi sau Fete, minim 18 ani, cu-
noştinţe limbă engleză, contract 
de muncă, program flexibil, bo-
nusuri de angajare. 0754803743. 
(172510)

• SC angajează şofer pe TIR. Tel. 
0774675909 (172511)
• Cafenea 365 angajează ospătar 
şi ajutor bucătar cu experienţă 
sau bucătar cu experienţă mini-
mă. Preferabil persoane califica-
te. 0744700241. (172514)
• Salon angajează frizeri(ţe) şi coa-
feze cu experienţă. 0745362964. 
(172518)
• SC angajează urgent modela-
tori- cocători cu şi fără experienţă. 
Telefon 0751489905. (172519)
• Angajez vulcanizator auto. 
0723170225. (172537)
• DANIEL Distribuţie anga-
jează agent vânzări. CV la:  
angajari@danieldistributie.ro 
(172541)
• Angajăm barmaniţe şi suprave-
ghetoare jocuri electronice. Telefon 
0752302980. (172547)
• SC angajează geamgii, confecţio-
neri şi montatori tâmplărie aluminiu 
şi PVC. Tel. 0745998876. (172557)
• Societate comercială angajează in-
stalator. 0371407877. (172558)
• HFC Micro 19, angajează per-
sonal fast food (bucătărie). Tel. 
0747622174. (172589)
• Caut muncitor în zootehnie (cio-
ban). 0748496249. (172590)

• SC NEW ROLAX angajează şo-
feri profesionişti cu atestat mar-
fă, pentru distribuţie şi curierat. 
0729440915. (172597)

• Departamentul de pază Alfa an-
gajează agent securitate. Relaţii la 
telefon: 0755.050.470, 0236.323.778. 
(172599)
• S.C. ATLAS MANAGEMENT TRADE 
ATL SRL GALATI Str.Calea Smirdan nr.2 
ANGAJEAZA: -SOFERI permis categ 
C,CE; STIVUITORISTI; TRACTORISTI; 
SOFERI MACARAGII; MACARAGIU 
POD RULANT. Relatii suplimentare, 
telefon 0236448114,0725682183 
Program: Luni – Vineri, orele 8.00-
16.00 (172602)
• Angajăm brutar, patiser, cofetar, 
muncitor necalificat panificaţie, şo-
fer distribuţie panificaţie. Telefon 
0752232568; email: office@patisgal.
ro (172608)
• Angajăm contabil (contabilitate 
primară) şi inginer industria alimen-
tară (panificaţie- patiserie). Telefon 
0752232568; email: office@patisgal.
ro (172609)
• Lemacons SRL societate de con-
strucţii, cu sediul în Galaţi, str. 
Crizantemelor nr.6, angajează: in-
giner/ subinginer constructor cu 
experienţă în ofertare şi urmărire 
lucrări de construcţii. Se cer cunoş-
tinţe avansate de operare calcula-
toare şi utilizare programe Intelsoft 
şi Doclib. CV-urile se pot trimite la 
email: office@lemacons.ro (172610)

• PREDAU PRAXIS SAU 
ANGAJEZ MEDIC DE FAMILIE. 
TEL. 0748564193, 0745501551. 
(172615)

• Laborator de cofetărie- patiserie 
din comuna Vânători, angajează 
cofetar cu experienţă. Se oferă sa-
lariu avantajos. Telefon 0746163692. 
(172626)

• Direcţia de Sănătate Publică a ju-
deţului Galaţi, cu sediul în localita-
tea Galaţi, str.Brăilei nr.177, judeţul 
Galaţi organizează concurs pentru 
ocuparea pe perioadă determinată 
a funcţiei contractuale de:- Asistent 
principal igiena, 1 post. Concursul 
se va desfăşura astfel:- Proba scrisă 
în data de 18 februarie 2016, ora 9ºº- 
Proba interviu în data de 24 februa-
rie 2016, ora 9ºº. Pentru participarea 
la concurs candidaţii trebuie să în-
deplinească următoarele condiţii: - 
condiţii generale: condiţiile prevăzu-
te de art. 3 al Regulamentului- cadru 
aprobat prin Hotărârea Guvernului 
nr. 286 din 23 martie 2011, cu mo-
dificările și completările ulterioare: 
- condiţii specifice: o diplomă de 
şcoală postliceală sanitară sau o 
diplomă de studii postliceale prin 
echivalare conform H.G.nr.797/1997 
privind echivalarea studiilor absol-
venţilor liceelor sanitare, cu nivelul 
studiilor postliceale sanitare o exa-
men pentru obţinerea gradului de 
principal în specialitatea igienă o 
5 ani vechime ca asistent medical 
Candidaţii vor depune dosarele de 
participare la concurs până la data 
de: 9 februarie 2016, ora 16°° la se-
diul Direcţiei de Sănătate Publică a 
judeţului Galaţi. Relaţii suplimen-
tare la sediul: Direcţiei de Sănătate 
Publică a judeţului Galaţi, persoană 
de contact: Grigoraş Maria telefon: 
0236463704. (172656)

• SC Moldovulcan SA, angajea-
ză muncitori calificati pentru 
lucrari de canalizare si alimen-
tare cu apa si 2 mecanici utila-
je cu permis auto categoria B. 
Relaţii la tel.0758510390. CV-
urile pot fi lasate la sediul fir-
mei din str. Fagului, nr. 6. la fax.
nr.0236465349 sau e-mail: mol-
dovulcan@gmail.com (172659)

• Societate comercială angajează 
economist cu experienţă şi operator 
facturare. CV la danieldistributie@
yahoo.com (172660)
• Top angajează personal fast-food, 
vânzătoare şi lucrător necalificat. 
Relaţii la telefon 0749614452, între 
orele 8,00-16,00. (172668)
• Viaţa Liberă angajează difuzori 
presă. Relaţii la sediul redacţiei 
din str. Domnească nr. 68, între 
orele 14,00 - 16,00. (172687)
• INSTALFREE angajează meca-
nic auto. Salariul net 2000 lei. 
0753223322. (172689)
• SC IANK SECURITY GUARD anga-
jează agenţi de securitate. Telefon 
0755124302, 0755124301. (172722)
• Angajăm personal spălătorie 
auto, cu sau fără experienţă. Tel. 
0745347625. (172732)
• Spălătoria auto Valdesign anga-
jează personal experienţă, zona 
Mall Carrefour. Salariu atractiv. 
0756225761. (172735)

• AVANTAJOS! Închiriez post ma-
nichiură, pedichiură, coafor, fri-
zerie. Tel. 0729769436. (172738)

• Restaurant Insula angajează bu-
cătar. Tel.: 0236.42.10.10, e-mail 
2016angajari@gmail.com. (172741)
• Angajez personal preluări co-
menzi telefonice pizza. 0748376271 
(172759)
• Angajez şofer livrări pizza. 
0749654111. (172760)
• Viper Studio Videochat Galaţi 
angajează modele, cu sau fără 
experienţă. Seriozitate, profesio-
nalism, condiţii excelente, bonus 
la angajare. Relaţii 0755807193. 
(172770)
• SC angajează coordonator activi-
tate magazine alimentare. Se cere 
experienţă în domeniu de minim 1 
an. Relaţii telefon 0744581262. CV 
email: office@gamacris.ro (172772)

Cătălin Barcan	 0731 240 401
Sorin Cara	 0731 240 400
Laurian Popa	 0729 550 315

Departament publicitate

 16.500 mp de teren 
pe centura Galaţi, în dreptul 
depozitelor Galgros. Acces 

principal din str. Drumul Viilor şi 
secundar din str. Ştefan cel Mare.

Relaţii la adresa de e-mail : bratesprut@gmail.com.

De vânzare/închiriat

Str. Otelarilor, nr. 29, parter
0236 445 550; 0731 600 622; Cabinet Galati
Luni - Vineri: 08.00 - 16.30
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Oferte de Serviciu
• Angajăm personal, cu sau expe-
rienţă, pentru prelucrare geam. 
Relaţii la telefon 0745433865. 
CV email: info@oglindagalati.ro 
(172773)
• Angajăm ospătari(ţe), barman, bu-
cătar. 0752209862. (172775)
• Angajăm polizatori, vopsitori, su-
dori electric, sudori autogen, lăcă-
tuşi navali. 0757286632, 0757168999, 
0744560891. (172786)
• Restaurant Teatris angajează ospă-
tari, bucătari, barmani cu experien-
ţă. Contact 0748.228.229. (172801)
• Angajez agenţi de pază cu atestat. 
0751112212. (172841)
• SC angajează muncitori cu expe-
rienţă în glet, gresie, faianţă, văruit. 
Telefon 0757727064. (172842)
• Angajăm confecţionere textile. 
0727249097, 0236411861. (172852)
• Angajez gestionar depozit furni-
turi tâmplărie PVC. Solicităm com-
petenţă operare PC, permis con-
ducere, studii specialitate. Telefon 
0741189978. (172855)
• UNI GUARD SECURITY SRL angajea-
ză agenţi de pază. Cerinţe: atestat 
de pază. Tel. 0743251910. (172866)
• SC Daidado Trans angajează şoferi 
cu experienţă auto tir cu prelată, 
transport intern şi internaţional. 
Telefon 0755050279 sau CV la e-mail 
daidadotrans@g-mail.com (172868)

• Angajăm muncitor cu abili-
tăţi tehnice pentru tipografie. 
Program part time. CV-uri şi 
relaţii la sec@viata-libera.ro 
sau la sediul redacţiei din str. 
Domnească nr. 68, între orele 
14:00-16:00. (172869)

• Angajăm agent vânzări Orange TV, 
mediu rural. 0752909090. ejobs@
databoxcity.ro (172875)
• Firmă producătoare tâmplărie 
aluminiu şi PVC, angajăm perso-
nal cu experienţă în domeniu, hală 
+montaj. Salarizare motivantă. 
0756624723. (172883)
• Angajăm personal pentru teren+ 
show-room tâmplărie aluminiu şi 
PVC, cu experienţă în domeniu. 
0724290196. (172884)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. 0754745665 (172885)
• Angajez vopsitor naval şi pregă-
tirea suprafeţei. Tel. 0745647582. 
(172886)
• Servicii funerare angajăm 
şofer şi responsabil magazin. 
0744431568 (172887)

• Cofetăria LADY MARIA, din 
Piteşti, angajează cofetar cu sau 
fără experienţă, şi barman- os-
pătar în condiţii avantajoase. 
Relaţii la telefon 0723586131, 
0745860992. (172888)

• Hanul Vânătorului angajez bucă-
tar, ajutor de bucătar şi ospătăriţă. 
Tel. 0746320768 (172893)

• ANGAJĂM MĂCELAR, 
MAGAZIN ALIMENTAR. 
TELEFON 0752227937. 
(172902)

• Restaurant angajează ospătari, os-
pătăriţe cu experienţă. Salariu atrac-
tiv. Rog seriozitate. Tel. 0758729962. 
(172907)
• SC angajez şoferi profesionişti cu 
experienţă cat. BCE+ atestat marfă, 
pentru tir prelată şi basculă 40 to. 
Rel. 0742735890. (172909)
• Angajez cofetar, cu sau fără experi-
enţă. Tel. 0745255994. (172910)

• Cofetăria BLANCHE îşi măreşte 
echipa! Angajăm cofetar. Dacă eşti 
interesat, alătură-te nouă. Relaţii la 
0754011100. (172912)
• Roserv Pharma angajează asisten-
tă de farmacie şi femeie de serviciu 
pentru depozit com. Vânători. CV: 
roservpharma@gmail.com (172915)
• SC distribuţie angajează motosti-
vuitorist cu atestat. Relaţii la telefon 
0745105333, între orele 10,00-14,00. 
(172916)
• Magazin confecţii damă, Micro 
19, angajează vânzătoare promo-
ţia 2000-2015. Tel. 0755774654. 
(172918)
• Angajez frizer cu experienţă. Salon 
central, vad format. 0744109508. 
(172919)
• Angajăm manipulanţi mărfuri în 
depozit şi şoferi categoria B şi C, cu 
atestat transport mărfuri. CV-urile 
se primesc pe email: distributie@
gamacris.ro sau la sediul din Galaţi, 
str. Unirii nr.178B. (172928)
• Service auto IULIZENI angajea-
ză mecanici auto cu experienţă 
şi mecanici auto cu experienţă 
minimă. Detalii la 0236325909, 
0744756108. (172929)
• EVA CLOTHING FACTORY angajea-
ză: -Operator maşină de cusut sim-
plă, surfil; -CTC final; -Personal ne-
calificat pentru calcat final, ambalat 
şi finisat; -Operator calculator (obli-
gatoriu engleza avansat); -Personal 
sală de croit. Se oferă pachete sala-
riale atractive. Asigurăm transport. 
Telefon: 0733013289, 0236829652. 
(172940)
• Angajez casier- gestionar pen-
tru recepţie coafor. 0722405293. 
(172941)
• Coafor EGO-STYLE angajează coa-
feză şi manichiuristă, cu experienţă. 
0754894228. (172942)
• Angajez vânzătoare alimenta-
ră şi aprozar. Salariu net 1100 lei. 
0751552502. (172948)
• SC angajează consilier vânzări, ma-
gazin prezentare tâmplărie PVC şi 
aluminiu. Tel. 0743512331. (172950)
• Parc dezmembrări auto angajea-
ză mecanic auto. Tel. 0726955955. 
(172967)
• Societate comercială angajează 
vulcanizator auto. Tel. 0726955955. 
(172968)
• Parc dezmembrări auto angajea-
ză paznic, poate fi şi pensionar. Tel. 
0726955955. (172969)
• Societate comercială anga-
jează brutari- frământător, mo-
delator. Salariu net 1200+ bo-
nuri. 0723234702, 0742018225 
(172970)
• Angajez paznic de noapte pen-
tru spaţiu comercial în comuna 
Braniştea. Telefon 0728656308. 
(172972)
• SC angajează referent tehnic 
show-room instalaţii şi lucrător 
depozit. CV-uri la fax 0236334533 
sau email: comercial.galati@
blackseasuppliers.ro (172983)
• Angajez barmaniţă. Tel. 
0748408410. (172984)

• Depozitul de tablă Internaţional 
angajează consilier vânzări, agent 
vânzări, operator facturare, ope-
rator IT. Telefon 0740328918. CV 
la: depozituldetablainternatio-
nal@gmail.com (173011)

• Firmă de curăţenie angajează ope-
rator curăţenie cu experienţă. Tel. 
0722315161. (173015)
• Angajăm asistent manager, permis 
categoria B, contabilitate primară, 
cunoştinţe EXCELL. 0752909090.  
ejobs@databoxcity.ro (173016)

• Optică medicală angajează o 
persoană pentru recepţie clienţi, 
aspect plăcut, simpatică. Trimiteţi 
CV: crystynabra22@yahoo.ro. Tel. 
0745262287 (173017)
• SC angajează zugrav- faianţar, dul-
gher, necalificaţi cu experienţă în 
construcţii. 0742111307. (173018)

• Urgent angajez îngrijitoare 
serioasă şi gospodină fără nici 
o obligaţie, cu program perma-
nent (24/24) de preferinţă din 
judeţ sau provincie pentru în-
grijirea unei bătrâne. Ofer sala-
riu corespunzător, masă şi casă. 
0722241965. (173023)

• Sc KEROS DESIGN SRL angajea-
ză tâmplar mobilier P.A.L, monta-
tor mobilier P.A.L, circularist. Tel. 
0754026621. (173027)

• SC angajează operatori mo-
tostivuitorist şi muncitori 
necalificaţi. Tel. 0751637592. 
(173035)

• SC angajează sudori MIG-
MAG, lăcătuşi confecţii meta-
lice, electricieni, instalatori sa-
nitari, montatori aer condiţio-
nat. Tel. 0749878113. (173036)

• SC GEPETO CARN SRL angajează 
contabil, cunoscător al programului 
SAGA. CV pe adresa: gepetocarn@
yahoo.ro (173043)
• Şcoala Schela angajează agent 
pază. Relaţii la telefon 0236333081. 
(173048)
• Salon ELLA angajează coafeză, cos-
meticiană, manichiuristă. 746114735 
(173054)
• Restaurant angajăm: barman, 
bucătar, gestionar. CV se primesc 
pe adresa: office@galmondo.ro 
(173056)

• Firmă de transport internaţio-
nal marfă angajează DISPECER 
auto. Condiţii: operare PC, limba 
engleză fluent. CV pe mail: mi-
hai@frontal.ro (173061)

• FRONTAL SRL piese auto im-
port angajează AGENT vânzări. 
Condiţii: operare PC, permis 
categoria B. CV pe mail: mihai@
frontal.ro (173062)

• SC angajează şofer distribuitor. 
Tel. 0748883913 sau email: mar-
keting@gamacris.ro (173066)
• Spitalul „Buna Vestire” scoate la 
concurs: 1 post de asistent medi-
cal şef secţie neonatologie (PL). 
Condiţii specifice: diploma de 
şcoală sanitară postliceală; certifi-
cat de grad principal; minim 5 ani 
vechime în specialitatea pediatrie. 
1 post de asistent medical (PL) 
comp. sterilizare. Condiţii specifice: 
diploma de şcoală sanitară postli-
ceală. Dosarele de înscriere se de-
pun la sediul unităţii până la data 
de 16.02.2016, ora 14.00. Concursul 
se va organiza la sediul unităţii din 
str. N. Alexandrescu nr.99, în zilele 
de 25.02. şi 26.02.2016. Relaţii supli-
mentare la telefon 0236413131 int. 
115. (173067)

• Societate angajam om de 
curte/ curatenie si ingriji-
re animale. Telefon contact: 
0745116683 (173068)

• Restaurant NEACŞU angajează 
ospătari, bucătari, ajutor bucătar. 
Relaţii la sediul firmei. (173081)
• Angajez barman ospătar. 
0744984192. (173093)
• SC DUCULETZ SRL angajează bar-
maniţă cu experienţă. Rog seriozita-
te. Tel. 0723594495. (173096)

• Angajez urgent barmanita, micro 
39, Irish Pub. Telefon 0740600585 
(173104)
• ANGAJĂM MANIPULANT DEPOZIT, 
ZONA VÂNĂTORI. RELAŢII TELEFON 
0725524643. (173118)
• Angajăm operator/e casă pariuri. 
Activitatea se va desfăşura în zona 
Micro 16/ Gheorghe Doja. Program 
10.00-22.00 (2 zile- 2 zile), training 
de specialitate, salariu 1000 lei de 
început. Tel. 0755696924. (173124)

Cumpărări 
Auto

• CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 
2004- 2014. 0742597315. (171518)
• Cumpăr auto, 2000- 2015. Asigur 
radiere. 0743760067. (171714)

Vânzări  
Electronice

• OFERTĂ: maşini de spălat -399, fri-
gidere -350, televizoare -250. Tel. 
0745353977. (172849)
• Vând vitrină frigorifică şi ladă frigo-
rifică. Tel. 0742045620. (172879)
• Vând maşină de spălat vase, maşină 
de spălat rufe, plită şi cuptor pe gaz 
şi hotă electrică. Electrocasnicele 
sunt incorporabile, noi, în garanţie. 
0747705530. (172998)

Vânzări Diverse
• Vând purcei şi porci pentru tăiat. 
0722/636790. (172019)
• Vând un loc de veci Cimitir 
Eternitatea. Tel. 0723954617. 
(172647)
• Vând urgent pat- colţar, nou, 
Orhideea, în stare excelentă. 
0743394134, 0756301082. (172704)

• TRATAMENTE NATURISTE 
STELIAN FULGA. CONSULTAŢII 
GRATUITE, SÂMBĂTĂ 10,00-
17,00. 0726561232. (172908)

• Vând porumb calitatea I. Asigur 
transport. 0757307294. (173004)
• Vând urgent sufragerie, 2 canapele 
piele, 1 fotoliu din piele, 1 bibliote-
că, 1 canapea, 2 scăunele, 2 mese, 2 
scaune, 1 şifonier; la preţ convena-
bil. Telefon 0743620057. (173014)
• Colectionar, vand colectie tim-
bre, 25 clasoare/ toata lumea. Tel. 
0722/559810. (173070)
• Vând garaj Micro 21. Telefon 
0742644345. (173086)

Cumpărări Diverse
• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, 
vederi, ceasuri, eurocenţi, tablo-
uri, cristaluri, cărţi. 0236323500, 
0751167540. (172711)

• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 
0753979492. (172765)
• Magazin antichităţi cumpărăm: ta-
blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 
bancnote,monede, carte, decoratii, 
carti postale. 0751307072 (172850)
• Doresc să mă ajutaţi cu căruţ 
handicapat, rabatabil, eventual să 
ne înţelegem la preţ. 0771397747. 
(172900)

Felicitări
• Soţia, copiii şi nepoţii urează un căl-
duros „La mulţi ani!” lui Gheorghiţă 
Stan (fiu). (172631)

Matrimoniale
• Domn 45 ani, doresc să cunosc o 
doamnă între 40-55 ani, pentru că-
sătorie. 0771397747. (172899)

Prestări  
Servicii

• REPAR TELEVIZOARE COLOR, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318 (163899)
• Rulouri- jaluzele, termopane. 
AVANTAJOS. PUNCTUALITATE, ca-
litate. 0722248732, 0741793039. 
(168227)
• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul cli-
entului. GARANŢIE. 0753862501, 
0760140003. (170805)
• Evidenţe contabile complete, de-
claraţii, revisal, bilanţ. 0745550936. 
(170962)

• TĂIAT (DEMOLAT) PEREŢI, debara-
le, băi, balcoane+ transport moluz. 
0742111307. (171170)
• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (171450)
• Transport marfă 1,5 lei/km. 
0748942643, 0764891571. (171466)
• REPARAŢII FRIGIDERE, congela-
toare, MAŞINI SPĂLAT. Domiciliu, 
GARANŢIE. 0767262385,0741523857, 
0236334137. (172060)
• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0742854474. 
(172162)
• Reparaţii acoperişuri, prelungiri 
streşină, dulgherie, opritor zăpa-
dă, jgeaburi, burlane, hidroizolaţie 
blocuri. 0748789377, 0725822697. 
(172345)
• Execut puţuri forate, denisipări. 
0757300765. (172690)
• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-
PVC, AMENAJĂRI INTERIOARE, 
ALPINIŞTI utilitari. 0745209979. 
(172699)
• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. 
(172700)
• Persoană serioasă execut lucrări 
amenajări interioare. 0764475579. 
(172825)
• Livrăm-transportăm balast ni-
sip sorturi 1-7 tone. 0741244144. 
(172827)
• Reparaţii tapiţerii, canapele. 
0756887136. (172835)
• Instalator montez boilere, repara-
ţii sanitare etc. Telefon 0754616725. 
(172839)
• Execut zugrăveli, gresie, faianţă, zi-
dării, tencuieli. Seriozitate, calitate. 
0743845159. (172880)
• Tăieri şi tratamente: pomi şi vie. 
0721208336. (172923)
• EXECUTĂM IEFTIN ZUGRĂVELI, 
fundaţii, vile, apartamente, trotu-
are, acoperişuri, mansarde, zidării. 
0742111307. (173019)

• Executăm dulgherii, tablă Lindab, 
uluce, burlane, orice reparaţii. 
0743308843. (172931)

• Executăm uluce, burlane, orice re-
paraţii, dulgherii, orice tip tablă etc. 
18% reducere pentru pensionari. 
0743622297 (172932)
• Zugrăvim rapid, ieftin. Telefon 
0745838100. (173010)
• Transport marfă 2-10t, volum 20-
30 mc. Tel. 0752233035. (173051)
• Zugrăveli, rigips, faianţă, parchet, 
şape etc. 0742921235. (173058)
• Meseriaş particular execut lucrări 
zugrăveli, tencuieli, gresie, faian-
ţă. Ieftin- imediat. Tel. 0753705212 
(173120)

Propuneri  
de Afaceri

• Vând spălătorie auto. Tel. 
0722677279. (172355)
• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi sa-
lariaţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; 
de 10 ori fondul; împrumut maxim 
25.000 lei. Informaţii la telefon 
0236411122, 0724599854. Program 
luni- vineri: 9,00-17,00. (172657)
• Cumpăr afacere pe profit, even-
tual spaţiu cu chiriaş. 0744492266. 
(172706)
• Vând firmă de construcţii fără da-
torii, 10 lei. 0755194916. (172946)
• Vând afacere, bar cu aparate şi 
pariuri sportive. Tel. 0757720773. 
(173005)

Licitaţii
• În temeiul art. 250 alin. (2) din 
Legea nr. 207/2015 privind Codul de 
procedură fiscală, cu modificările şi 
completările ulterioare, se face cu-
noscut că în ziua de 17, luna februa-
rie, anul 2016, ora 12,00, în localita-
tea Galati, la sediul Administraţiei 
Judetene a Finanţelor Publice 
Galaţi, str. Brăilei, nr. 33, cam. 510, 
se vor vinde prin licitaţie următoa-
rele bunuri mobile, proprietate a 
SC MIROFLOR SRL, cu domiciliul 
fiscal ĩn sat Sendreni, com Sendreni, 
nr.434, jud. Galati, cod de identifi-
care fiscală 27710972: Sesiunea a 
I-a, Licitatia a I-a Denumirea bunu-
lui mobil, descriere sumară: (se vor 
indica drepturile reale şi privilegiile 
care grevează bunurile, dacă este 
cazul) Preţul de evaluare sau de 
pornire al licitaţiei, exclusiv TVA, 
(lei) Cota TVA/neimpozabil/scutit*) 
Autoturism OPEL ZAFIRA, culoa-
re gri, benzina, an fabricatie 2001 
3.100 24% Autoturism KIA DE S211, 
culoare alb, motorina, an fabricatie 
2006 – nu este functionala 8.500 
24/% Regimul şi cotele de taxă pe 
valoarea adaugată aplicabile pentru 
vânzarea bunurilor mobile sunt cele 
prevăzute de Legea nr. 227/2015 pri-
vind Codul Fiscal, cu modificările şi 
completările ulterioare. Invităm pe 
cei care pretind vreun drept asupra 
acestor bunuri să înştiinţeze despre 
aceasta organul de executare, înain-
te de data stabilită pentru vânzare. 
Cei interesaţi în cumpărarea bunuri-
lor sunt invitaţi să prezinte, pînă la 
termenul de vânzare sau, în cazul 
vânzării prin licitaţie, până în ziua 
precedentă termenului de vânza-
re (16 februarie 2016 ora 16,30), la 
sediul A.J.F.P. Galati - Registratura, 
din str. Brailei, nr. 33: - oferta de 
cumpărare; -dovada plaţii taxei de 
participare, reprezentând 10 % din 
preţul de pornire a licitaţiei, in con-
tul RO02TREZ3065067XXX009234 
deschis la Trezoreria Municipiului 

Galati, cod fiscal 3878783, atat pen-
tru persoanele fizice cat si pentru 
persoanele juridice; - imputernicirea 
persoanei care ĩl reprezintă pe ofer-
tant justificata prin procura speciala 
autentica; - pentru persoanele juri-
dice de naţionalitate română, copie 
de pe certificatul unic de ĩnregistrare 
eliberat de oficiul registrului comer-
ţului; - pentru persoane juridice 
străine actul de ĩnmatriculare tradus 
ĩn limba română; - pentru persoane 
fizice romane, copie de pe actul de 
identitate; - atat pentru persoanele 
fizice cat si pentru persoanele juridi-
ce dovada emisă de creditorii fiscali 
că nu au obligaţii fiscale restante la 
bugetul de stat si la bugetul local; - 
atat pentru persoanele fizice cat si 
pentru persoanele juridice declara-
tia pe propria raspundere ca nu sunt 
interprusi ai debitorului, urmând să 
se prezinte la data stabilită pentru 
vânzare şi la locul fixat în acest scop. 
Impotriva prezentului înscris, cel in-
teresat poate introduce contestaţie 
la instanţa judecătorească compe-
tentă, în termen de 15 zile de la co-
municare sau luare la cunoştinţă, în 
conformitate cu prevederile art.260 
si art. 261 din Legea nr.207/2015 
privind Codul de procedură fiscală, 
cu modificările şi completările ul-
terioare. Potrivit dispoziţiilor art. 9 
alin. (2) lit. d) din Legea nr. 207/2015 
privind Codul de procedură fiscală, 
cu modificările şi completările ulte-
rioare, când urmează să se ia măsuri 
de executare silită, nu este obligato-
rie audierea contribuabilului. Pentru 
informaţii suplimentare, vă puteţi 
adresa la sediul Administratiei 
Finantelor Publice Galati etaj. 5 ca-
mera 510 sau la telefon 0236 491010 
interior 2142, 0236833012. (172982)
• Creţu Laura Insolv IPURL cu sediul 
în Galaţi, strada Mihail Kogălniceanu 
nr.23A, în calitate de lichidator judi-
ciar al S.C. SC PETROL PLUS SRL (do-
sar nr. 2776/121/2009* - Tribunalul 
Galaţi) organizează licitaţie publică 
cu strigare şi/sau negociere direc-
tă pentru vânzarea următoarelor. 
-Proprietate administrativ – co-
mercială situată în mun. Galași, str. 
Frunzei nr.61 c/c str. Cricov nr.2, jud. 
Galați, constând în construcțiile: C1- 
Benzinărie + Sediu administrativ, 
P+2E, Sc=132 mp, C2 – Restaurant, 
Hotel, Spălătorie, P+3E și parțial 
P+3E+M, Sc= 312 mp și teren intravi-
lan aferent construcțiilor în suprafață 
de 800 mp, la valoarea de pornire de 
830.700 Euro. -Autoturism Mercedes 
Benz E 230, 3 vol, berlină, an fabri-
caţie 1995, benzină, 2295 cm3, la 
valoarea de pornire de 5.661 lei. 
Licitaţiile vor avea loc săptămânal în 
fiecare zi de joi, ora 15,00 începând 
cu data de 18.02.2016, câte cinci şe-
dinţe pentru fiecare prag diminuat 
cu 10%, la sediul lichidatorului judi-
ciar. Informaţii suplimentare la tele-
fon 0744.85.38.69. (173008)
• Asociaţia de Proprietari nr.162, din 
str. Brăilei nr.27, bloc P3, sc.2, par-
ter, caută firmă pentru curăţenie 
subsolul blocului. Tel. 0755601307. 
(173060)
• Comuna Braniştea, judeţul Galaţi, 
vinde prin licitaţie publică te-
ren intravilan, în suprafaţă totală 
de 0,5000 ha, identificat în tarla-
ua nr.69/1, parcela nr.1, lot 11, sat 
Braniştea, comuna Braniştea, ju-
deţul Galaţi. Licitaţia va avea loc în 
data 23.02.2016, ora 10.00 la sediul 
Primăriei Comunei Braniştea. Relaţii 
la sediul Primăriei sau relaţii supli-
mentare la telefon:0236.332.408 / 
fax:0236.332.450. (173121)

Adunări Generale
• Având în vedere prevederile 
Actului Constitutiv şi ale Statutului 
Asociaţiei „SMURD” Galaţi, se con-
voacă Adunarea Generală Ordinară, 
în data de 15.02.2016, ora 10, la se-
diul Consiliului Judeţului Galaţi, din 
Galaţi, str. Eroilor, nr. 7, sala 2, tele-
fon 0336118764. (173053)

Meditaţii
• Română şi franceză, orice nivel. 
0236469164, 0763913542. (172308)
• Italiană, spaniolă. Data limită în-
scrieri 10.02. 0749388943. (172906)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 
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Diverse 
Prezicătoare

• Monica mulţumesc clarvăzătoarei 
Roxana pentru împăcarea cu soţul. 
Dezleagă farmece, vindecă băutura, 
impotenţa, ghiceşte tarot, cafea. 
Rezolvă garantat orice problemă. 
0740771190. (173037)

Dispariţii

 

• DISPĂRUT DE LA DOMICILIU, 
ÎN CONDIŢII IMPREVIZIBILE 
ENCIU ALEXANDRU, VÂRSTA 
36 ANI, ÎNĂLŢIME 1,81M, SLAB, 
OCHI ALBAŞTRI, ÎN HAINĂ DE 
PIELE NEAGRĂ, BLUGI, GHETE 
NEGRE. TELEFON 0740180002 
(172895)

Pierderi
• Pierdut carnet CARP nr. 26498, 
Pavel Maria. Se declară nul. (173009)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Zanoschi Ioan. Se declară 
nul. (173031)
• Pierdut certificat constata-
tor nr. 5746 din 07.12.2004, fir-
ma General Lux Aliment, Galaţi, 
J17/1990/08.12.2004. Se declară nul. 
(173032)
• Pierdut certificat constatator Moise 
Vasilica PFA, cod unic 23079993/ 
21.01.2008. Se declară nul. (173057)
• Pierdut certificat de înregistrare 
ORC pentru Mondo Magico SRL. Îl 
declar nul. (173059)
• Pierdut legitimaţie handicap, 
351130, Purice Adelin Ionuţ. Se de-
clară nulă (173073)
• Pierdut carnet student pe nume-
le Maraloiu Cristina. Se declară nul. 
(173074)
• Legis Consulting SRL, 
J17/1794/2005, pierdut certificat 
constatator nr. 40658/13.11.2007. Se 
declară nul. (173092)
• Pierdut chitanţier seria AST nr. 
3127441- 3127450. Se declară nul. 
(173095)

Diverse
• UAT Costache Negri anunţă publi-
cul interesat asupra deciziei APM 
Galaţi de încadrare fără evaluare 
de mediu a PUZ „Extinderea reţelei 
electrice de distribuţie T6, P53/133” 
situat în comuna Costache Negri, 
judeţul Galaţi. Motivele care au stat 

la baza luării acestei decizii au fost: 
planul propune proiecte prevăzute 
în Anexa nr.2 a HG nr. 445/2009 pri-
vind evaluarea impactului anumitor 
proiecte publice şi private asupra 
mediului respectiv spaţii prestări 
servicii; suprafaţa planului este de 
16,03 ha; în zona analizată prin plan 
nu au fost identificate riscuri pentru 
sănătatea umană; zona studiată în 
cadrul planului menţionat nu face 
parte dintr-o arie naturală protejată 
declarată conform legislaţiei în vi-
goare; din analiza planului conform 
criteriilor pentru determinarea efec-
telor semnificative potenţiale pre-
văzute în anexa I a HG nr.1076/2004 
s-a constatat că planul nu ridică 
probleme din punct de vedere al 
protecţiei mediului şi nu prezintă 
efecte probabile asupra zonei din 
vecinătatea amplasamentului stu-
diat. Observaţiile publicului se vor 
primi în scris la sediul APM Galaţi, 
str. Regiment 11 Siret nr.2, în termen 
de 10 zile calendaristice de la data 
publicării anunţului. (173105)
• Anunț public Consiliul Local Rediu 
anunță publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emitere a 
acordului de mediu pentru proiec-
tul „ Utilități sistem de alimentare 
cu apă – Puț forat P.F. 2, Comuna 
Rediu, Județul Galați” propus a fi 
amplasate în extravilanul Comunei 
Rediu, Sat Rediu, Județul Galați. 
Informațiile privind proiectele 
propuse pot fi consultate la se-
diul autorității competente pentru 
protecția mediului APM Galați, str. 
Regiment 11 Siret, nr. 2 și la sediul 
Consiliului Local Rediu, Com. Rediu, 
Sat Rediu, nr. 287, Județul Galați, în 
zilele de luni-joi, între orele 8:30-
16:00 și vineri între orele 8:30-13:30. 
Observațiile publicului se primesc 
zilnic la sediul autorității competen-
te pentru protecția mediului, APM 
Galați. (173126)

Decese

• Cu neţărmurită durere anunţăm 
trecerea în nefiinţă a dragii noastre 
naşe, AGACHE NATALIA, după o lup-
tă nemiloasă cu boala. Înhumarea 
va avea loc la data 4 februarie 2016, 
la Cimitirul „Sf. Lazăr”, la capela că-
ruia este depusă. Un om frumos la 
trup şi la suflet, a plecat dintre noi, 
lăsând un gol imens. Finii, Veronica 
şi Viorel. (172890)

 

• Centrul Cultural „Dunărea de 
Jos” trece prin cea mai grea în-
cercare prin pierderea celui 
care a coordonat instituţia, a 
format oameni şi caractere, 
ne-a învăţat curajul şi demni-
tatea de a gândi, sculptorul 
SERGIU DUMITRESCU. Lumea 
culturală gălăţeană e mai sin-
gură. Lumea artiştilor plastici 
e mai tristă. Domnule director, 
nu vom uita niciodată ceea ce 
ne-aţi învăţat! Vă mulţumim! 
Echipa CCDJ. (173022)

• Cu multă durere anunţăm în-
cetarea din viaţă a bunului nos-
tru soţ şi tată, POPA STELIAN. 
Defunctul este depus la Biserica 
„Sfântul Nicolae”, iar înmor-
mântarea va avea loc joi, 4 fe-
bruarie, ora 13.00, la Cimitirul 
„Eternitatea”. (173024)

• Cu profundă compasiune sun-
tem alături de familia Popa care se 
desparte de cel care a fost POPA 
STELIAN. Dumnezeu să-l odihnească 
în pace! Familia Daraban. (173025)
• Regretăm profund dispa-
riţia sculptorului SERGIU 
DUMITRESCU, directorul general 
al Centrului Cultural „Dunărea 
de Jos”, un om de mare caracter 
şi morală creştină, personalitate 
marcantă şi expresivă a culturii 
gălăţene. A fost un apropiat nouă 
cu vorba şi fapta. Transmitem 
sincere condoleanţe familiei. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! Patronatul IMM- preşedin-
te Marian Filimon. (173026)

• Colegii de la „IDU SHIPPING  
SERVICES” SRL sunt alături de 
Dumitrescu Cezar şi de fami-
lia sa şi ne exprimăm întreaga 
compasiune în momentele de 
mare tristeţe prin care trece, la 
decesul fulgerător al fratelui, 
domnul DUMITRESCU SERGIU, 
cunoscut şi apreciat om de cul-
tură. Aprindem o lumânare la că-
pătăiul celui care a fost un artist 
deosebit şi un om de o nobleţe 
sufletească desăvârşită şi ne ru-
găm ca familia sa să aibă puterea 
de a trece peste această grea în-
cercare. (173029)

• Colectivul de cadre didactice de 
la Şcoala Gimnazială specială „Emil 
Gârleanu” Galaţi regretă profund 
dispariţia fulgerătoare a directorului 
Centrului Cultural „Dunărea de Jos”, 
SERGIU DUMITRESCU. Condoleanţe 
familiei îndoliate. (173030)
• Asoc. Prop. 376 este alături de fa-
milia Puşcaşu Zamfir la decesul soţi-
ei. Sincere condoleanţe. (173034)
• Deplângem moartea neaştep-
tată a prietenului nostru SERGIU 
DUMITRESCU şi suntem alături de 
familia îndurerată căreia îi transmi-
tem condoleanţe. Dumnezeu să-l 
ierte! Familia Pârlog (173039)

• Filiala PNL Galaţi este ală-
turi de familia Dumitrescu la 
greaua suferinţă pricinuită 
de plecarea la cele veşnice a 
distinsului sculptor SERGIU 
DUMITRESCU. Dumnezeu să-l 
ierte! Condoleanţe familiei! 
(173041)

• Împărtăşim durerea lăsată 
în suflet familiei de plecarea 
la cele veşnice a distinsului 
sculptor SERGIU DUMITRESCU, 
directorul Centrului Cultural 
„Dunărea de Jos”. Dumnezeu 
să-l aibă în pază! Condoleanţe 
familiei. Fam. Xenia şi Victor 
Paul Dobre. (173042)

• Foştii colegi din A.C.M.R.R.- 
S.R.I.- Sucursala Galaţi, aduc 
un ultim omagiu celui care a 
fost un om deosebit şi un bun 
coleg col.(rez.) CERCELARU 
GHEORGHE. Transmitem sin-
cere condoleanţe familiei. 
(173044)

• Aducem un ultim oma-
giu bunului nostru prieten 
si colaborator, Directorul 
Centrului Cultural “Dunarea 
de Jos”, SERGIU DUMITRESCU. 
Dumnezeu sa-l odihneasca 
in pace! Colectivul RomLotuS 
(173045)

• Vom pastra amintirea unui 
om deosebit si drag prieten, 
SERGIU DUMITRESCU. Cornelia 
si Gigi Tudorie (173046)

• Colegii din PSD Galaţi îşi ex-
primă întreaga compasiune şi 
transmit sincere condoleanţe 
familiei la pierderea dureroa-
să a lui SERGIU DUMITRESCU. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! (173049)

 

• Tinerii social democraţi gălă-
ţeni deplâng trecerea prema-
tură în nefiinţă a bunului mai 
mare prieten, exemplu de cre-
ativitate şi dăruire în tot ceea 
ce a făcut, SERGIU 
DUMITRESCU. Sincere condo-
leanţe familiei îndurerate. 
Dumnezeu să-l aibă în pază! 
(173050)

 

• Muzeul de Artă Vizuală Galaţi 
regretă profund pierderea neaş-
teptată a celui care a fost SERGIU 
DUMITRESCU, un plastician ta-
lentat, reprezentant de frunte al 
generaţiei sale, un colaborator 
apropiat al instituţiei noastre. 
Condoleanţe familiei îndoliate. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! (173052)

• Cu adânc regret anunţăm 
încetarea din viaţă a scumpei 
noastre mame, IACOB IULIANA 
MAGDA. Nu te vom uita nici-
odată. Fiii: Mircea, Iulian şi 
Cornelia- noră. Odihnească-se 
în pace! (173055)

• Compasiune si sincere condo-
leante familiei Dumitrescu, in 
aceste momente de grea incer-
care si durere, la trecerea in ne-
fiinta, surprinzator si prematur, 
a colegului si prietenului nostru, 
sculptorul SERGIU DUMITRESCU, 
manager al Centrului Cultural 
”Dunarea de jos” din Galati. 
Dumnezeu sa-l odihneasca! 
prof.dr.Liviu Nedelcu- manager 
al Centrului Cultural Vrancea, 
cons.art. Eugen Danut Stoianof- 
seful sectiei cercetare a culturii 
traditionale din cadrul Centrului 
Cultural Vrancea (173063)

• Cu adânc respect şi mare 
tristeţe în suflet ne luăm ră-
mas bun de la cel care a fost 
SERGIU DUMITRESCU, om de 
cultură, colaborator şi bun 
prieten, plecat prea devre-
me dintre noi. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace! Sincere 
condoleanţe şi întreaga com-
pasiune familiei! Direcţia de 
Dezvoltare Regională din 
cadrul Consiliului Judeţului 
Galaţi. (173064)

• Cu durere în suflet anunţăm trece-
rea în nefiinţă a unui om deosebit, 
ICHIM VALERIA- 82 ani. Te vom păs-
tra veşnic în inimile noastre. 
Dumnezeu s-o ierte! Familia. 
Înmormântarea va avea loc joi, 4 fe-
bruarie, ora 13.00, la Cimitirul „Sf. 
Lazăr” (173069)

• Pios omagiu celui care a fost 
om de mare caracter şi înalt 
profesionalism, plecat ne-
aşteptat de repede din mij-
locul nostru, SERGIU MARIN 
DUMITRESCU, director al 
Centrului Cultural „Dunărea 
de Jos” Galaţi. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace! Sincere 
condoleanţe familiei îndolia-
te şi puterea de a trece peste 
această dureroasă despărţi-
re. Hotel Mercur SRL Galaţi. 
(173071)

• Asociaţia „Uniunea Artiştilor 
Plastici din Galaţi”- Filială a 
Uniunii Artistilor Plastici din 
România, anunţă cu regret 
decesul dragului SERGIU 
DUMITRESCU, şi se alătură 
familiei la greaua pierdere. 
Artist cu o semnificativă re-
prezentare în viaţa culturală a 
oraşului, a iniţiat ultimele trei 
tabere de sculptură în metal şi 
a realizat importante lucrări 
de artă monumentală şi am-
bientală. Fiu al oraşului, cu o 
bogată activitate artistică, s-a 
implicat fructuos în coordo-
narea ca director al Centrului 
Cultural „Dunărea de Jos”. 
SERGIU DUMITRESCU va ră-
mâne în memoria noastră ca 
un om energic şi artist de sea-
mă al oraşului Galaţi. Sincere 
condoleanţe! (173078)

• Cu durere în suflet anunţăm 
trecerea în nefiinţă a unui soţ şi 
tată deosebit, PETREA GRIGORE. 
Te vom păstra veşnic în inimile 
noastre. Soţia, copiii, ginerele 
şi nepoţii. Înmormântarea va 
avea loc joi, 4 februarie 2016, la 
Cimitirul „Sf. Lazăr”, cu plecare 
de la Biserica „Sf. Antim”, la ora 
12,00. (173079)

• Cutremuraţi în adâncul sufle-
tului am aflat de cruda şi ful-
gerătoarea dispariţie a celui 
ce a fost SERGIU DUMITRESCU, 
artist plastic, manager al 
Centrului Cultural „Dunărea 
de Jos”. Toată compasiunea 
şi sincere condoleanţe fami-
liei îndoliate. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace! Fam. ing. 
Bahamat Dumitru. (173089)

• S-a stins din viaţă fulgerător 
FĂNICA CHIRIAC şi împărtăşim 
durerea familiei. Dumnezeu 
s-o odihnească. Fam. Florescu 
Costel, Ploieşti. (173097)

• Sfâşiaţi de durere anunţăm de-
cesul dragii noastre surori, cum-
nate şi mătuşi FĂNICA CHIRIAC. 
Dumnezeu s-o odihnească! 
Înmormântarea joi, 4 februarie 
2016. Fam. Florescu Aristide şi 
Lucian. (173098)

• Ne-a părăsit prea devreme 
FĂNICA CHIRIAC, lăsând în urmă 
lacrimi şi durere. Dumnezeu să-
ţi dăruiască odihnă veşnică în 
Împărăţia Sa, scumpa noastră 
surioară, cumnată şi mătuşă. Nu 
te vom uita niciodată. Fam. Călin, 
Bucureşti. (173099)

• A mai „trecut al lumii hotar” 
încă un slujitor al culturii gălă-
ţene. Timpul a fost nedrept cu 
tine! La revedere drag prieten 
SERGIU DUMITRACHE. Mircea 
Ispas. (173100)

• Regretăm nespus decesul su-
rorii, cumnatei şi mătuşii FĂNICA 
CHIRIAC (născută în Aldeşti). Nu 
te vom uita niciodată. Dumnezeu 
să te odihnească! Fam. Chiriac 
Ion. (173101)

• Un gând de mângâiere și sincere 
condoleanțe familiei Dumitrescu, 
care este împietrită de durere la 
trecerea neașteptată în lumea celor 
veșnice a celui care a fost un fami-
list desăvârșit - sculptorul SERGIU 
DUMITRESCU – om de înaltă ținută 
culturală și morală, un coleg cu 
multe și rare calități profesionale și 
etice. Dumnezeu să îl odihnească în 
pace! Cu toată compasiunea, familia 
Ilie Zanfir. (173108)

• Spiritualitatea gălățeană este de 
luni, 1 februarie, mai săracă prin 
plecarea la cele veșnice a sculp-
torului SERGIU DUMITRESCU 
– model de profesionalism și dă-
ruire umană, prezență marcantă 
în spațiul cultural al Dunării de 
Jos, director al Centrului Cultural 
omonim, un devotat și adevă-
rat prieten al Bibliotecii „V.A. 
Urechia” Galați. Realizator de 
lucrări de artă monumentală din 
Galați, din țară și din străinătate, 
prezent cu nenumărate expoziții 
personale de sculptură pe plan 
național și internațional, mem-
bru UAPR – Filiala Galați, mem-
bru fondator al Grupului „Axa”, 
SERGIU DUMITRESCU va rămâ-
ne un reper al artei și culturii 
gălățene și nu numai. Dumnezeu 
să-l ierte și să-i lumineze calea 
spre veșnica odihnă! Colegii din 
Biblioteca „V.A. Urechia” Galați. 
(173109)

• Suntem alături de familia 
Dumitrescu în aceste momente 
deosebit de grele pricinuite de 
pierderea neașteptată a sculp-
torului SERGIU DUMITRESCU - 61 
ani - Directorul Centrului Cultural 
„Dunărea de Jos”, om de mare 
cultură, un desăvârșit profesio-
nist, un deosebit prieten și coleg. 
Dumnezeu să îl ierte! Organizația 
Municipală a PSD Galați. (173110)

• Sincere condoleanțe Domnului 
Deputat Viorel Ștefan, în aces-
te momente de mare cumpă-
nă, pricinuite de plecarea la 
cele veșnice a tatălui socru, 
GHEORGHE BÎRLIGA. Dumnezeu 
să îl ierte, să-i vegheze odihna, 
iar lumina să-l însoțească pe 
drumul spre liniștea și pacea 
veșnică! Organizația Municipală 
a PSD Galați. (173111)

• Familia Dorin şi Greta Otrocol 
îşi ia rămas bun de vechiul prie-
ten, SERGIU DUMITRESCU, ple-
cat discret dintre noi, ca de sub 
povara unui timp care nu mai 
are răbdare cu lumea. S-a dus să 
se odihnească, pe seară, neaş-
teptat şi mult prea devreme, iar 
noi rămânem cu amintirea unui 
om fascinant, iubitor de oameni 
şi pasionat de artă. Împărtăşim 
acum durerea imensă a famili-
ei îndoliate şi ne rugăm pentru 
odihna lui veşnică. Dumnezeu să 
te aibă pace, SERGIU! (173112)

• Colectivul Instituţiei Prefectului, 
judeţul Galaţi, regretă profund 
plecarea dintre noi a domnului 
SERGIU DUMITRESCU. Ne-a fost 
un excelent colaborator şi un 
partener de încredere, un om 
complex, artist apreciat şi aprig 
luptător pentru promovarea cul-
turii, în cel mai adevărat sens al 
cuvântului, aici, la Dunărea de 
Jos, alături de gălăţeni şi pentru 
gălăţeni. Transmitem familiei în-
doliate întreaga noastră compa-
siune. Dumnezeu să îl odihneas-
că! (173113)

• Cu multă durere în suflete anun-
ţăm dispariţia celui care a fost o pre-
zenţă caldă, iubitoare şi plină de 
devotament, SERGIU DUMITRESCU. 
Trupul neînsufleţit este depus la bi-
serica Sf. Spiridon. Înmormântarea 
va avea loc joi, 04.02.2016, la cimiti-
rul Eternitatea. Dumnezeu să te aibă 
în pază. Familia (173117)

• Membrii Asociaţiei de 
Proprietari 104 regretă trece-
rea în nefiinţă a vecinului POPA 
STELIAN. Dumnezeu să-l odih-
nească! (173119)

• După ce a îmblânzit pia-
tra, lemnul şi metalul, SERGIU 
DUMITRESCU a decis că a venit 
momentul să nu se odihnească 
şi a plecat în Cer, să sculpteze 
cioburi de stele, făurind prime-
le opere pentru expoziţia care 
va stârni cu siguranţă admiraţia 
îngerilor. Spor la lucru, în atelie-
rul celest, SERGIU DUMITRESCU! 
Direcţia Judeţeană pentru 
Cultură Galaţi. (173122)

• Regretăm profund trecerea la cele 
veşnice a managerului Centrului 
Cultural „Dunărea de Jos” Galaţi, 
SERGIU DUMITRESCU. Un ultim 
omagiu familiei îndoliate din par-
tea familiei Vlaicu Rusalin- Mehadia. 
(173123)

Comemorări

• Astăzi, 3 februarie, se împlinesc 6 
ani de la trecerea în nefiinţă a dra-
gului nostru soţ, tată şi bunic, 
CORJOS ION. Te iubim şi nu te vom 
uita niciodată. Dumnezeu să te 
odihnească în pace! Familia 
(172864)

• Se împlinesc 4 ani de când bunul 
nostru soţ, tată şi bunic, MONU 
BEJAN, a plecat dintre noi, într-o 
lume mai bună. Dumnezeu să-l 
odihnească! (172901)

• Azi am fi petrecut împlinirea celor 
61 ani, ţi-am fi cântat „La mulţi ani” 
şi te-am fi îmbrăţişat... Dar tot ce 
ne-a rămas este să-l rugăm pe 
Dumnezeu să te ţină în paza Lui, să 
petreci cu îngerii, DEDIU RUBEN. 
Fiica Simona, soţia Maria şi ginerele 
Ştefan. (172904)

• S-au scurs 4 ani de durere, lacrimi şi 
dor de când a trecut în nefiinţă dra-
gul nostru soţ, tată şi tataie, MONU 
BEJAN- Independenţa. Dumnezeu 
să te aibă în paza Lui. Familia 
(173020)

• Se împlineşte un an de zile, azi, 3 
februarie 2016, de când scumpul 
nostru frate, GRECU CONSTANTIN 
(LUŞ), 57 ani, ne-a părăsit pentru tot-
deauna. Anul a trecut cam greu, fără 
frăţiorul meu./ Suferinţă ne-ai lăsat, 
la ceruri când ai urcat./ 
Constantine, Constantine n-are 
cine să ne-aline/ Că n-ai spus la ni-
menea, boala care te-apăsa. 
Dumnezeu să-l ierte! Voica şi Eduţu. 
(173047)

• Astăzi se împlinesc 6 ani de 
când nu mai este printre noi fra-
tele şi prietenul nostru PAVALOIU 
ION. Nu îl vom uita niciodată. 
Familiile Corbu Mihai şi Iordache 
Ionel. (173075)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442

Teatrul Dramatic “Fani Tar-
dini” se alătură celor care-şi 
exprimă profunda tristeţe 
provocată de vestea 
dispariţiei marelui om de 
cultură, 

SERGIU  
DUMITRESCU 

un artist, un mentor, un 
călăuzitor prin lumea în 
care talentul şi doar valorile 
incontestabile deveneau 
pentru el reper veritabil. Ni 
se-mpuţinează ARTIŞTII... 

Dumnezeu să-l odihnească!

ANUNŢ PUBLIC
       Docuri SA anunţă publicul interesat asupra depunerii 
solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul 
,,Instalaţie uscare cereale’’ propus a fi realizat în Galaţi, str. 
Portului nr. 56, judeţul Galaţi.
       Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate 
la sediul A.P.M. Galaţi din str. Regiment 11 Siret, nr. 2 şi 
la sediul Docuri SA Galaţi din str. Portului, nr. 56, judeţul 
Galaţi, în zilele de luni până joi, între orele 8.30-16.00 şi vi-
neri între orele 8.30-13.30.
       Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. 
Galaţi.
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Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

PRO TV

Acasã TV

Antena 1Prima TV

07:00	 Telejurnal Matinal
07:50	 Sport
08:00	 Telejurnal Matinal
08:50	 Sport
09:00	 Starea naţiei (sat.) (r)
09:50	 Opinii fiscale (emis. info.)
10:00	 Poveşti în halate albe
10:25	 Ziduri şi umbre 
11:00	 Călători în lumi paralele  

(can., f. avent. fam., ep. 11, 12)
12:30	 Comorile Toscanei 
13:00	 Fără etichetă (emis. mag.)
14:00	 Telejurnal (emis. info.)
15:00	 Teleshopping (promo)
15:30	 Convieţuiri (doc.) (live)
16:55	 Vorbeşte corect! (r)
17:00	 Profesioniştii... (r)
18:00	 Superconsumatorul
19:00	 Exclusiv în România
19:45	 Sport
19:57	 Starea zilei (emis. info.)
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
21:00	 Prim-Plan (talk show) (live)
22:25	 Starea zilei (emis. info.)
22:30	 Starea naţiei (sat.)
23:25	 Maşini, teste şi verdicte
00:00	 Jefferson la Paris (dr. ist.)

08:10	 Arta fericirii (div.) (r)
09:20	 Cartea cea de toate zilele (emis. 

mag.)
09:30	 Pescar hoinar (emis. con.) (r)
10:00	 Documentar 360° - GEO
11:00	 Legea lui Doyle (can., 

s. poliţist, sez. 1, ep. 7) (r)
11:45	 Teleshopping (promo)
12:00	 La fix (mag. life-style) - 

Ştiinţă şi tehnologie
13:00	 5 minute de istorie 

(emis. info.)
13:10	 Jurnal de secol
13:20	 Arta fericirii (div.)
14:30	 Cultura minorităţilor
15:00	 Telejurnal (emis. info.) 
16:00	 Ieri- Azi- Mâine (talk show)
17:00	 Legea lui Doyle (can., s. poliţist, 

sez. 1, ep. 8)
17:50	 Cartea cea de toate zilele
18:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
19:00	 Documentar 360° - GEO
20:00	 În plin soare (fra.-it., f. pol.)
22:00	 Ora de ştiri (live)
23:10	 CSI: Crime şi investigaţii (sua-

can., s. poliţist, sez. 14, ep. 13)
00:00	 La fix (mag. life-style) (r)

04:20	 Doi prieteni si un seducător 
(SUA, com.)

06:00	 Belle (engl., f. dr.)
07:45	 Premiile Globul de Aur 2016 

(versiunea editată) 
(SUA, reality show)

09:50	 Hobbitul: Bătălia celor 5 oştiri 
(sua-nz., avent. f)

12:10	 Ferma lebedelor 
(SUA, com.)

13:50	 Can’t stand losing you:  
The Police (SUA, f. doc.)

15:15	 În căutarea nefericirii 
(ger., com.)

16:45	 O noapte la Muzeu 3: Secretul 
Faraonului (f. avent.fam.)

18:20	 O zi în pantofii altcuiva (SUA, 
com.)

20:00	 Un etaj mai jos 
(rom.-fra.-sue., dr.)

21:35	 Doi prieteni 
si un seducător (SUA, com.)

23:10	 Borat (SUA, com.)
00:35	 Warren Jeffs:  

Un profet poligam (SUA, f. dr.)
02:05	 În sfârşit celebru 

(SUA, com.)

07:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
10:30	 La Măruţă (div.) (r)
12:00	 Vorbeşte lumea 

(mag. life-style) Prezentatori: 
Cove şi Adela Popescu

13:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 
Cu Diana Enache

14:00	 Vorbeşte lumea 
(mag. life-style) Prezentatori: 
Cove şi Adela Popescu

15:00	 Lecţii de viaţă (ser.)
16:00	 Ce spun românii 

(reality show) - Ediţia 23
17:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Monica Dascălu
17:30	 La Măruţă (div.)
19:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Andreea Esca 
*Sport *Vremea

20:30	 Ordinul 
(SUA, acţiune)

22:00	 Ştirile Pro TV Cu: Amalia Enache 
şi Cristian Leonte

22:30	 Terra Nova ( aus.-SUA, 
s. avent., sez. 1, ep. 6)

23:30	 Lege şi dreptate 
(SUA, s. poliţist, sez. 2, ep. 7)

00:30	 Ordinul 
(Aruba-SUA, acţiune) (r)

02:00	 Ce spun românii (reality show) 

07:15	 Ajutor! Vreau să slăbesc!  (r)
09:00	 Râzi şi câştigi (r)
10:00	 Focus din inima României (r)
10:15	 Jurnalul STV Junior (r)
11:30	 Focus Magazin (ep. 100) (r)
12:00	 Cronica Zilei (sat.)
12:10	 Putere şi Glorie (r)
13:20	 Teleshopping (promo)
13:50	 Cronica Zilei (sat.)
13:55	 Nimeni nu-i perfect 

(rom., s. com., sez. 2, ep. 27)
14:30	 Teleshopping (promo)
15:00	 Râzi şi câştigi)
15:30	 Cireaşa de pe tort (r)
16:25	 Cronica Zilei (sat.)
16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Trăsniţii (sez. 25, ep. 21) (r)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:15	 Cireaşa de pe tort
20:10	 Cronica Zilei (sat.)
20:15	 Mondenii (sez. 16, ep. 7)
21:15	 Mondenii (sez. 16, ep. 8)
22:15	 Trăsniţii (sez. 25, ep. 22)
22:55	 Cronica Zilei (sat.)
23:00	 Focus din inima României
23:30	 Focus Magazin (live)
00:15	 Învăluiţi de iubire 

(SUA, f. romant.) - Partea I
02:15	 Trăsniţii (sez. 25, ep. 22) (r)
03:00	 Mondenii (div., sez. 16, ep. 7) (r)

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

08:00	 ‘Neatza cu Răzvan 
şi Dani (div.) (live)

10:55	 Teleshopping 
11:15	 Mireasă pentru fiul meu  

(reality show)  
(live)

13:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

14:00	 Mireasă pentru fiul meu  
(reality show) (live)

16:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

17:00	 Acces direct 
(talk show) (live)

19:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

20:00	 Observator special 
(emis. info.) (live)

20:30	 Te pui cu blondele? 
(emis. con.)

23:00	 Un show păcătos 
(div.) (live)

01:00	 Vremuri întunecate 
(SUA, acţiune)

03:00	 Observator 
(emis. info.) (r)

03:45	 Acces direct  
(talk show) (r)

08:00	 Sufletul meu pereche 
(ind., s. rom.) (r)

09:00	 Teleshopping (promo)
09:15	 Lupta rozelor (tur., dr.) (r)
11:15	 Teleshopping (promo)
11:30	 Avenida Brasil (braz., s. tv) (r)
13:30	 Teleshopping (promo)
14:00	 Pasiune interzisă (SUA, s. tv, ep. 

10)
15:00	 Diamantul nopţii (sua-mex., ser., 

ep. 11)
16:00	 Spune-mi că eşti a mea (mex., s. 

rom., ep. 17)
17:00	 Sufletul meu pereche (ind., s. 

rom., ep. 102)
17:30	 Sufletul meu pereche (ind., s. 

rom., ep. 103)
18:00	 Lupta rozelor (tur., dr., ep. 2)
20:00	 Avenida Brasil (braz., s. tv, ep. 

75)
21:00	 Avenida Brasil (braz., s. tv, ep. 

76)
22:00	 Vise de smarald (ven., ep. 69)
23:00	 Inimă de ţigan (rom., ser., ep. 

132)
00:30	 Santa Diabla (SUA, s. poliţist, ep. 

15)
01:30	 Lupta rozelor (tur., dr.) (r)
03:15	 Doamne de poveste 

05:30	 Pastila de râs (div.) (r)
06:00	 Teleshopping (promo)
07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
07:45	 Teleshopping (promo)
08:00	 Teo Show (div.) (r) 

Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
10:00	 Teleshopping (promo)
10:30	 Iffet (tur., s. rom.)
12:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 

*ştiri, meteo, sport 
Cu Silvia Ioniţă

13:30	 Te vreau lângă mine (reality 
show) Cu Gabriela Cristea

16:00	 Teleshopping (promo)
16:45	 Teo Show (div.) 

Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.) 

cu Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 

Cu Simona Pătruleasa
20:00	 Bahar: Viaţă furată (tur., dr.)
22:30	 WOWbiz (div.) Cu Mădălin Iones-

cu şi Andreea Mantea
00:30	 Ştirile Kanal D 

(emis. info.) (r)
01:45	 Bahar: Viaţă furată 

(tur., dr.) (r)
03:45	 Te vreau lângă mine  

(reality show) (r)

07:45	 La Măruţă (div.) (r)
09:15	 Ultima călătorie 

(SUA, dr. bio.) (r)
11:15	 La Bloc  

(s. com., ep. 475) (r)
11:45	 La Bloc  

(s. com., ep. 476) (r)
12:15	 La Bloc  

(s. com., ep. 477) (r)
12:45	 La Bloc (s. com., ep. 478) (r)
13:15	 Ca-n vremurile bune! 

(SUA, com.) (r)
15:00	 Irezistibilul Harold 

(engl.-SUA, com. rom.) (r)
16:30	 La Bloc 

(s. com., ep. 479)
17:00	 La Bloc (s. com., ep. 480)
17:30	 La Bloc (s. com., ep. 481)
18:00	 La Bloc (s. com., ep. 482)
18:30	 Eu sunt Moşul 

(SUA, com.)
20:30	 Poliţist sub acoperire 

(SUA, com.)
22:30	 Depozit periculos 

(SUA, acţiune)
00:30	 Poliţist sub acoperire 

(SUA, com.) (r)
02:30	 Cine A.M. 

(emis. info.)

ProCinema

HBO

Începeţi ziua cu o 
senzaţie de oboseală şi 
nu sunteţi prea comuni-
cativ.

Aveţi şanse să primiţi 
o sumă importantă, pro-
babil dintr-o colabora-
re.

Cu puţină ambiţie, 
puteţi să duceţi la bun 
sfârşit tot ce aţi înce-
put.

Acordaţi mai multă 
atenţie relaţiilor senti-
mentale şi rudelor mai 
în vârstă.

Astăzi sunteţi hotărât 
să rezolvaţi probleme 
familiale pe care le-aţi 
tot amânat.

Nu este o zi bună 
pentru afaceri şi nici 
pentru întâlniri cu per-
soane importante.

Aveţi succes în activi-
tăţile de rutină, desfăşu-
rate în interesul famili-
ei.

Nu este recomanda-
bil să începeţi activităţi 
sau colaborări noi, chiar 
dacă primiţi oferte ten-
tante.

Vi se pare ca sunteţi 
neglijat şi aveţi nevoie 
de sfaturi.

Persoana iubită vă 
înţelege problemele şi 
vă ajută să le rezolvaţi.

S-ar putea să vă con-
fruntaţi cu probleme 
care s-au acumulat în 
ultima perioadă.

Vă recomandăm să 
fiţi mai sociabil, pentru 
că riscaţi să deterioraţi 
relaţiile cu anturajul.

[
- S-au mai mărit salariile?
- Nu. S-au mărit doar  

plicurile în care sunt puşi ba-
nii.

[
- Bărbate, un cetăţean a intrat în aşter-

nutul meu şi m-a violat.
- De ce nu ai reacţionat?
- Am crezut că eşti tu, dar după o vre-

me am început să mă îndoiesc.

[
- Ura, am luat permisul de conducere, 

bărbate! Recomandă-mi o maşină!
- Cred că maşina de spălat. 

Cotele apelor Dunãrii
din 2 februarie 2016

Ingrediente: 600 g fleică  
viţel, 2 linguri ulei, 2 morcovi, 2 
cepe, 1 ţelină, 1 gogoşar, 1 lin-
guriţă pastă de ardei iute, 1 lin-
guriţă boia roşie de ardei, 2 fire 
leuştean uscat, 1 pahar bulion, 2 
ouă, făină albă, sare, frunze ţeli-
nă;

Mod de preparare: Se curăţă 
fleica de viţel de pieliţe, se spală, 

se taie cuburi şi se pune la fiert. 
Legumele se curăţă, se spa-

lă şi se taie cubuleţe. Se călesc 
în puţin ulei, adăugând boia-
ua, pasta de ardei şi firele de 
leuştean. Se adaugă în oala cu 
carne. Se bat ouăle spumă, se 
sărează şi se omogenizează cu 
făina. Compoziţia trebuie să fie 
de consistenţa unei smântâni 

groase. Se pun găluşte subţiri în 
ciorbă, cu ajutorul unei linguri 
pe care o treceţi de fiecare dată 
prin lichidul fierbinte. Adăugaţi 
bulionul şi mai fierbeţi 5 minute. 
Scoateţi firele de leuştean. 

Serviţi ciorba decorată cu 
frunzuliţe de ţelină verde.

Poftă bună!
R. C. 

Ciorbă de viţel
Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 131 cm	 -4 cm
Hârşova	 414 cm	 -6 cm
Brăila  	 196 cm	 -14 cm

GALAŢI 	 227 cm	 -11 cm
Isaccea 	 181 cm	 -10 cm
Tulcea 	 181 cm	 -10 cm

S‑a întâmplat
pe 3 februarie

ProgramTV
Miercuri 

3 februarie
1395 - Prima menţiu-

ne documentară a Cetăţii 
Neamţului.

1468 - Încetează 
din viaţă JOHANN 
GUTENBERG (n. 1394 sau 
1399), inventatorul tipa-
rului.

1809 - Se naşte LUDWIG 
FELIX MENDELSSOHN 
BARTHOLDY (m. 1847), 
compozitor, pianist, di-
rijor, organist german, 
reprezentant de frunte 
al curentului romantic în 
muzică.

1811 - Se naşte 
HORACE GREELEY (m. 
1872), editor, ziarist ame-
rican, fondator, în anul 
1841, al cotidianului “New 
York Tribune”.

1828 - Se naşte DORA 
D’ISTRIA (ELENA GHICA) 
(m. 1888), scriitoare.

1859 - Se naşte HUGO 
JUNKERS (m. 1935, ace-
eaşi lună şi zi), construc-
tor german de avioane.

1870 - Încetează din 
viaţă EMANOIL GOJDU 
(n. 1802), avocat, om po-
litic. A reprezentat inte-
resele comunităţii româ-
neşti din Transilvania şi 
Ungaria.

1890 - Are loc, la 
Bucureşti, premiera pie-
sei „Năpasta”, de I. L. 
Caragiale. În distribu-
ţie: Grigore Manolescu, 
Constantin Nottara, 
Aristizza Romanescu.

1898 - Se naşte ALVAR 
AALTO (m. 1976), arhitect 
finlandez, unul dintre 
fondatorii curentului mo-
dernist şi al mobilei furni-
te cu melamină.

1912 - Se naşte 
CONSTANTIN N. ARSENI 
(m. 1994), medic, membru 
al Academiei Române, al 
altor academii şi societăţi 
ştiinţifice din ţară şi străi-
nătate.

1925 - Se naşte 
ŞTEFAN MIHĂILESCU-
BRĂILA (m.1996), actor 
de teatru şi film.

1926 - Se naşte TUDOR 
GEORGE (m.1992), poet, 
traducător, autor de lite-
ratură pentru copii.

1936 - Se naşte 
CONSTANTIN VIRGIL 
NEGOIŢĂ, prozator. Din 
1982, stabilit în SUA.

1938 - Se naşte, la 
Suceveni, jud. Galaţi, 
ANA MÂŞLEA (m.1980), 
poetă.

1941 - Se naşte 
ŞTEFAN IORDACHE (m. 
2008),  actor, personali-
tate marcantă a scenei 
contemporane, vedetă a 
ecranului, cântăreţ, dis-
tins cu numeroase premii 
naţionale şi internaţiona-
le.

1944 - Se naşte DAN 
TUFARU (m.2002), actor.

1946 - Se naşte 
ADRIAN RUSU (m. 2012), 
inginer, membru cores-
pondent al Academiei 
Române.

1953 - Se naşte, 
la Galaţi, MIRCEA 
ENACHE, sculptor, laure-
at cu Premiul UAPR pen-
tru Sculptură.                                                                   

1954 - Încetează 
din viaţă IONEL 
TEODOREANU (n.1897), 
prozator.

1957 - Se creea-
ză, la Bucureşti, Arhiva 
Naţională de Film.

1972 - Încetează din 
viaţă NEAGU RĂDULESCU 
(n. 1912), caricaturist, pro-
zator, autor de literatură 
pentru copii.

1977 - Se naşte, la 
Galaţi, ELENA NICOLE- 
TA ILAŞ, sculptor.

1989 - Încetează din 
viaţă JOHN CASSAVETES 
(n. 1929), actor, scenarist, 
regizor american.

1994 - Lansarea nave-
tei spaţiale “Discovery”, 
având la bord cinci cos-
monauţi americani şi un 
cosmonaut rus, pentru o 
misiune de opt zile.

2009 - Încetează din 
viaţă VIRGIL ALMĂŞANU 
(n. 1926), pictor.

3 februarie 1830
Grecia, stat independent

La data de 3 februarie 1830, a fost adoptat, în cadrul Conferinţei 
de la Londra, protocolul greco-turc care declara Grecia stat indepen-
dent sub protectoratul puterilor europene.

V.G.

- Muzeul de Artă Vizuală 
- expoziţia pictorului Zamfir 
Dumitrescu.

- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă - expozi-
ţie Violeta Volcu - „La cules de 
flori”.

- Muzeul de Istorie „Paul 
Păltănea” (str. Domnească nr. 
25) - temporar închis. Muzeul 
„Casa Cuza Vodă” (str. Al. I.  
Cuza nr. 80) - expoziţiile: 
„Ambient monden românesc - A 
doua jumătate a secolului al XIX-
lea - prima jumătate a secolului 
XX”, Muzeul „Casa Colecţiilor” 
(str. Eroilor nr. 64 - fosta Farmacie 
Ţinc) - expoziţiile: „Ambient 
interior gălăţean - sfârşitul se-
colului al XIX-lea - începutul se-
colului XX”, „Restituiri Makşay”, 
„Smaranda Brăescu - Regina 
aerului”, „Filatelia românească 
între modernitate şi contempo-
raneitate”, „Medalistica româ-
nească între 1839-1939”, „Oraşul 
Iaşi. Memoria monumentelor”. 
Casa „Hortensia Papadat 
Bengescu” (comuna Iveşti) - 
expoziţia „Personalităţi iveşte-
ne”. Casa Rurală „Ion Avram 
Dunăreanu” (comuna Suhurlui) 

- expoziţia „Ambient tradiţional 
românesc”. Casa Memorială 
„Costache Negri” (comuna 
Costache Negri) - temporar în-
chisă,  Muzeul Istoriei, Culturii 
şi Spiritualităţii Creştine de la 
Dunărea de Jos (marţi - sâmbă-
tă: 9,00 - 17,00).

- Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii „Răsvan 
Angheluţă” - expoziţiile: 
„Dunărea, Dobrogea, Delta”, 
„Africa”. Grădina Botanică 
şi Acvariul pot fi vizitate în-
tre orele 9,00 - 17,00 (miercuri 
- duminică), iar Observatorul 
Astronomic este deschis între 
orele 19,00 - 22,00 (marţi - sâm-
bătă). Grădina Zoologică de la 
Gârboavele poate fi vizitată de 
miercuri până duminică, între 
orele 9,00 şi 17,00.

Biblioteci

- Biblioteca „V. A. Urechia” - 
luni-vineri, 9,00 - 20,00.

- Biblioteca Franceză - luni-
vineri, 11,00 - 16,00.

Iasmina  
Stoianovici

Prizonieri
(thriller, SUA, 2013)
Digi Film, ora 21,30

Cu: Hugh Jackman, Jake Gyllenhaal
Titlu original: Prisoners

Când fiica lui Keller este răpită, viaţa lui se dă complet peste cap. 
Comunitatea din micul orăşel este speriată acum că există printre ei 
un psihopat, un posibil criminal. Pentru că poliţia nu reuşeşte să le gă-
sească pe cele două fetiţe răpite - fiica lui şi prietena ei cea mai bună, 
tatăl disperat decide să îşi facă singur dreptate. El îl răpeşte pe presu-
pusul responsabil de dispariţia copiilor şi îl ţine prizonier. Chinuit de 
aşteptare, fără să afle nimic, pe măsură ce trece timpul, el realizează 
că e posibil să fi greşit şi să se fi răzbunat pe omul nepotrivit.

Ordinul
(acţiune, SUA, 2001)

PRO TV, ora 20,30
Cu: Jean-Claude Van Damme, Sofia Milos, Charlton Heston, 

Brian Thompson
Titlu original: The Order

Atunci când, în secolul XI, cruciaţii cuceresc Ierusalimul, unul dintre 
ei începe să-şi pună la îndoială credinţa, bulversat de oribilul măcel 
înfăptuit în numele Domnului. Are o epifanie şi îşi creează propria-i 
sectă religioasă care câştigă numeroşi adepţi printre creştini, evrei şi 
musulmani. Simţindu-se ameninţaţi, cruciaţii îl ucid, iar capitolul final 
al scripturii la care lucra se pierde în deşert... 900 de ani mai târziu, 
scriptura este găsită de un arheolog pe nume Oscar. Alertat de dispa-
riţia acestuia pe când se afla în Israel, Rudi, fiul său, încearcă să-i dea 
de urmă. El va descoperi o conspiraţie de proporţii biblice...
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Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
0236/928 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU [ Corectură / Elena Arghir, Cristina 
GHIZDĂVESCU,  Ramona COTÂRLEŢ [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE, Marieta Mocanu ‑  Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Silviu PĂDURARU, Vasile STAVĂR, Cristi  MUNTEANU, Mihai PĂTRAŞCU, Dănuţ PANAIT.
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
al Tirajelor
membru al 
Biroului 
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de Audit 
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ORIZONTAL: 1) Rodul repre‑
zentărilor mentale (pl.). 2) Arta 
conducerii… în capitalismul săl‑
batic. 3) Asta bagă zâzanie între 
oameni. 4) Scoate vulpea din vi‑
zuină – Un om indicat. 5) Cuvânt 
înainte la apariţia unui roman – A 
trece în eternitate. 6) A se omorî 
cu munca – Prime de producţie. 
7) Una… şi una! – E lângă noi, la 
ţară – Element de interior. 8) Un 
tip nehotărât… de tratat – Semn 
de mărire la otomani. 9) A face 
săpături… pe faţă – Faţa unei 
monede. 10) Soluţie de trans‑
port… la poli.

VERTICAL: 1) Cea care dă 
naştere copiilor. 2) Uşor de mâ‑
nuit. 3) Servit cu scobitori la 
masă - Sunt ca sirenele... ieşite 
din apa mării. 4) Puncte de în‑
tâlnire a unor linii – Cărbune…
medicinal 5) Curaţi… ca lacrima.  
6) Ca toate pisicile noaptea…  cum 
se spune – Primul om în cosmos.  
7) Rămas în interior! – Aprobare 
în doi peri – Vocale de început! 
8) A realiza planul în construc‑
ţiile de locuinţe – Ţintă mare.  
9) De vorbă cu gazetarii (pl.).  
10) Învăţat din Roma antică.

Mihai Gherasim

Ca la carte
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Bucureşti
4o/16o

Litoral
6o/16o

Brăila
4o/13o

Galaţi
3o/12o

Braşov
3o/12o

Soarele 
 răsare: 5:16 am
 apune: 7:57 pm

Înscrieţi în căsu‑
ţele libere din cele 
nouă casete nume‑
re de la 1 la 9 fără 
a se repeta, astfel 
încât suma totală 
pentru fiecare ca‑
setă în parte să fie 
45 şi, de asemenea, 
suma pentru fieca‑
re linie sau coloană 
să fie tot 45.

Sudoku 9 3 8 1
1 5 3 4

5
3 8 9 5

4 9 1 2
2 5 6 8

3
2 9 1 8

4 9 7 3

5 6 1 7 2 4
4 2 5 3 8 1

3 5
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4 8
5
8 9
7 4 2 6 3 5
2 3 5 1 9 8

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: 
COTCODACIT, 
ACREDITARE,  
DAIRA, OPAL, ARAT, 
AMUSE, VATAFI, ICS, 
ETA, ACETIC, RO, 
PLEX, BO, IADES, 
ABIA, CRAS, SCALP, 
AEROMETRIE.

ORIZONTAL: 
I, D, A, INTINDE, 
TESTAT, C, CERT, 
MA, CAVALERI, J, 
SERENADA, FATIS, 
CART, TEI, ZT, MI, 
DOR, HOINAR, RAM, 
NEATA, CINICA, ROD, 
TIMP, SIRA.

SUDOKUDisensiuni Locuri…  
de joacă! 5 9 7 6 4 8 3 1 2

1 2 3 7 5 9 8 4 6
6 4 8 2 1 3 5 7 9
8 1 4 5 2 7 9 6 3
9 6 5 4 3 1 2 8 7
3 7 2 9 8 6 1 5 4
2 8 1 3 7 4 6 9 5
7 3 9 1 6 5 4 2 8
4 5 6 8 9 2 7 3 1

6 5 8 2 1 7 3 4 9
3 9 2 4 5 6 7 1 8
1 7 4 8 9 3 6 2 5
9 2 1 3 7 8 4 5 6
5 4 3 6 2 9 8 7 1
8 6 7 5 4 1 9 3 2
7 8 5 9 3 2 1 6 4
4 3 9 1 6 5 2 8 7
2 1 6 7 8 4 5 9 3

Esenţiale
Îndreptat

...

...
Bun de dat

Argilos
Câmpia 
Română

Speriată
Deschis în 

bancă

Făcut boţ
Buni de 
liniştit

Cel ce duce
Cutii 

muzicale

Centru de 
carne

...

Şcoala 
medie!
Lizibil

Stop în 
centru!

Poliţai-şefi

Acar în gară!
Plin de vise!

Două sute (!)
...

Laterală la 
corp

Singură!
Înscrise în 

careu!

Lucrători la 
negru
Maici!

Niciodată!
Date în 
clocot!

Şalul din 
spate!

Legendă

Rude... de sânge!

Mii de 
kilograme
Lipsit de 

vârf

Lucrează 
pentru han
Masca pe 

faţă!

Femei!
Din casă în 

casă!

Gh. Gurău

Propusă 
spre 

discuţie
Femeie 

fără niciun 
Dumnezeu

Actriţa americană Morgan 
Fairchild [Patsy Ann McClenny] 
s-a născut pe 3 februarie 1950, 
la Dallas, Texas. Prima sa apa‑
riţie în film a fost ca dublură 
a lui Faye Dunaway, în pelicu‑
la „Bonnie şi Clyde” (1967). Se 
mută la New York, unde apare în 
rolul lui Jennifer Pace, din seria‑
lul „Search for Tomorrow” (1973-
1977). Urmează un rol în serialul 
„Dallas”, în 1978, însă doar pen‑
tru scurt timp, rolul fiind ulte‑
rior acordat Priscillei Presley. 
Spre sfârşitul anilor ‘70, are 
scurte apariţii în serialul „Mork 
& Mindy” şi primul rol princi‑
pal într-un serial important, 
“Flamingo Road” - pentru care 
a fost nominalizată la un Premiu 
Emmy. În 1984, este distribui‑
tă într-un alt serial de succes, 
„Paper Dolls”, despre care criti‑
cii au afirmat că a fost singurul 
ei rol important. Apare, apoi, în 

serialul „Falcon Crest”, iar, pen‑
tru rolul din serialul „Murphy 
Brown”, primeşte, în 1988, o altă 
nominalizare pentru un Premiu 
Emmy. După o pauză, se întoar‑
ce, în 1995, la serialele de tele‑
viziune.

De-a lungul anilor, Morgan 
Fairchild a apărut şi în filme inde‑
pendente şi producţii teatrale. 
Printre ultimele filme sau seriale 
de televiziune în care a apărut se 
numără: „Fashion House” (serial 
tv), „Shock to the System (am‑
bele, 2006), „Dragoste şi putere” 
(2009, serial tv), „Chuck” (2008-
2016, serial tv), „Boy Toy” (2011), 
„A Perfect Ending” (2012), „Dark 
Power” (2013).

Morgan Fairchild depune şi 
o intensă activitate în domeniul 
strângerii de fonduri pentru lup‑
ta împotriva SIDA şi pentru pro‑
tecţia mediului înconjurător.

    V.G.

Aniversări

Morgan Fairchild
Februarie 1958

Tratatul 
Benelux

Pregătirile pentru crearea 
Uniunii Economice Benelux au 
debutat la data de 5 septembrie 
1944, când reprezentanţii Belgiei, 
Olandei şi Luxemburgului au 
adoptat, la Londra, o Convenţie 
vamală, care însă nu a intrat ime‑
diat în vigoare. Protocolul cu‑
prinzând textul Convenţiei a fost 
încheiat în martie 1947, iar prin el 
se desfiinţau taxele vamale între 
cele trei state şi se stabilea un ta‑
rif vamal comun pentru comerţul 
cu terţe ţări. Un alt acord, din anul 
1954, autoriza libertatea trans‑

ferării capitalurilor între cele trei 
state. Prin tratatul din 3 februarie 
1958, semnat la Haga, de către 
reprezentanţii Belgiei, Olandei şi 
Luxemburgului, cunoscut şi  cu 
denumirea de Tratatul Benelux,  
s-a fixat drept obiectiv formarea 
unei uniuni economice. Se asigura, 
astfel, „libera circulaţie a persoane‑
lor, mărfurilor, serviciilor, capitalu‑
lui şi forţa de muncă”, se promo‑
vau o politică economică şi socială 
coordonată pe plan intern şi o po‑
litică economică pe plan extern.

Documentul, care a intrat în vi‑
goare la 1 noiembrie 1960, a făcut 
ca barierele comerciale să fie, în 
mare parte, înlăturate.

V.G.

”Mi-am pus 
silicon în... dos!”

[ „Ce ţi-ai mai făcut, 
fată?! „Mi-am pus busuioc 
în păr, măi! Să-i placă lui, iu‑
bitului”… cânta pe vremuri 
Maria Tănase. Acum nu mai 
e cazul de busuioc, se pune 
direct silicon, şi nu doar 
în sâni, ci şi în… fund. Iată 
de la ce m-am luat. Pe 21 
ianuarie, după cum scriam 
tot aici, universul se oprise 
în loc, cu ochii bulbucaţi, 
încercând să se convingă 
dacă Gabriela Cristoiu (fos‑
ta iubită a fostului fotbalist 
Nicki Mitea) n-are chiloţi 
sub rochia transparentă. 
Luni seară, aceeaşi suavă 
jună şedea chinuită pe ca‑
napeaua lui Mihai Morar, 
aşa, într-o rână. Era cât pe 
ce s-o bănuiesc de… par‑
don! hemoroizi, când aflu 
că tocmai şi-a făcut implant 
de silicon în fese şi de zece 
zile doarme, stă, mănâncă, 
trăieşte culcată pe burtă. 
Şi de mers păşea de parcă 
avea cuie-n talpă. În vre‑
me ce juna suferea ca tra‑
să-n ţeapă, apare pe ecran 
altă duduie, Rellys Tonu, 
şi aia fotomodelă, cu faţa 
tumefiată şi învineţită de 
abia-şi descleşta gura să-i 
iasă cuvintele. „Ce ţi-ai mai 
făcut?”, a întrebat-o Mihai 
Morar. Păi, îşi făcuse luna 
trecută o rinoplastie, iar 
acum tocmai îi scosese ne‑
nea esteticianul grăsimea 
din burtică şi i-o injectase 
în pomeţi. Fac o paranteză, 
pe vremea mea, la între‑
barea „Ce ţi-ai mai făcut?” 
se răspundea cu treburi 
nevinovate: manichiură, 
pedichiură… Revin la juna 
chinuită de pe canapeaua 
lui Morar, pentru că jurna‑
lista Mara Bănică tocmai îi 
adresase o întrebare: cum 
face… mă rog, cum stă pe 
toaletă din moment ce nu 
s-a inventat încă „tronul” 
pe care să stai culcată pe 
burtă. Juna zicea că a în‑
cercat să facă şi amor, dar 
nu i-a reuşit!

[ Unde-i gura? Tre- 
când peste dureri şi poziţii, 
partea aberantă a poveştii 
este că niciuna dintre in‑
tervenţiile chirurgicale de 
mărire a feselor n-a reuşit! 
Cică se mişcă implanturile 
de zici că-s mingi! „Tu ai 
vorbit cu patru operate-n 
fund, toate ţi-au spus că 
nu-i bine şi tu ai zis că poa‑
te o să ai noroc?”, o întreba 
uimit Morar. Ei bine, da. Şi 
am mai aflat că altă mode‑
lină, Loredana Chivu, nu re‑
uşea să-şi nimerească gura, 
la masă, de cât plastic avea 
în buze. Dacă şi asta se nu‑
meşte înfrumuseţare… 

Cer  
înnorat

Astăzi, cerul va fi înnorat. Valoarea maximă a 
temperaturii nu va depăşi 12 grade Celsius, iar pe 
timpul nopţii mercurul în termometre va coborî 
până la valoarea de 3 grade Celsius. Nu sunt şanse 
de precipitaţii.

Vântul va sufla slab, cu o viteză maximă de 

până la 15 kilometri pe oră. Presiunea atmosfe‑
rică nu va depăşi valoarea de 760 mm coloană 
de mercur, iar umiditatea va oscila în jurul valorii 
de 87 la sută.

 
(informaţii preluate din surse online)

3 februarie 1995
Prima femeie pilot pe Space Shuttle

Astronauta americană Eileen Collins a devenit prima femeie care a 
pilotat Space Shuttle (navetă spaţială dezvoltată şi utilizată de NASA), 
lansată de la Kennedy Space Centre din Florida, în misiunea STS-63, 
la 3 februarie 1995, finalizată cu succes.

    V.G.
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Păstrează acelaşi preţ şi în 2016!
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E Moş Crăciun 

cu capul mic
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

pe săptămână!

Nume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Prenume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Ocupaţie:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 5 Miercuri

Talon  valabil pe perioada 
1 - 6 februarie  

2016

[ Virusul Zika ne ocupă tot timpul, aproape că-mi vine 
să-l premiez pe cel care a patentat şmecheria care-ţi face ca-
pul mic. A nu se înţelege că aveţi de-a face cu un barbar 
insensibil la tot ce ne înconjoară... Dar şi gripa porcină de 
care s-ar fi dus pe lumea cealaltă actorul Toni Tecuceanu s-a 
dovedit a fi doar praf în ochii clienţilor. Omul, bietul comic, 
a murit din alte cauze, însă a fost promovată pisica arătată 
de Organizaţia Mondială a Sănătăţii. Revin, aşadar, la boala 
capului mic - sper ca peste ani să aflăm că malformaţiile po-
menite în Brazilia să fi avut altceva la bază, nu pişcătura de 
ţânţar. Nu de alta, dar:

 1. Trăim într-un oraş în care ne măcelăresc zburătoarele cu 
trompă. Din martie până în decembrie. Deoarece locuiesc la 
parter, am avut ţânţari şi de Crăciun. Aproape că nu mai ştiam 
care intră sub brad pentru a întâmpina generozitatea Moşului. 
Şi, toate ca toate, dar să nu-mi bată obrazul stăpânul renilor 
că a rămas cu tigva cât mingea de oină din cauza dipterelor 
din propriul apartament...

 2. Am încercat un catren pe bază de Zika. I-aş spune epi-
gramă, dar nu mă lasă decenţa. Deci, iată nişte rime cu virusul 
lansat în republica lui Ronaldinho şi Pélé:

 Ni s-a arătat pisica, vine cu ţânţarul Zika
 Pişcă mult sau doar un pic şi ne face capul mic.
[ Domnul care iese dimineaţa în staţia de autobuz - îl veţi 

repera mai târziu - n-a avut destul curaj ca să modifice legea 
electorală. Sau măcar să spună că nu se joacă de-a democra-
ţia, că se va vota numai într-un singur tur la alegerile locale. Ar 
fi crăpat mustăciosul Dragnea de ciudă. Agricultorul a ridicat 
însă din umeri, spunând că doar Parlamentul poate fi respon-
sabil de aşa ceva. Ce ne faci, Zika, dragă, ai trecut gârla mai 
devreme?

[ Ambasadorul Americii în România ne-a spus că nu vom 
călători prea curând în State fără viză. În schimb, trebuie să 
fim mândri că rămânem parteneri cu drepturi depline. Zika, 
făptură ciudată, dar numai Brazilia pupi pe acel continent? 
Mai sus nu merge să te desfăşori?

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Memoria plitei 
şi plita memoriei 

noastre (IV)

Fiecare înghite ce şi-a luat de pe plită. Că aşa-i plita me-
moriei: încărcată cu tot ce poate fi mai bun, chiar dacă nu şi 
mult. Fiecare înghite şi tace. Parcă nimeni nu mai are nici un 
fel de curaj, aici şi acum, lângă şi în memoria plitei. Fiecare 
înghite şi se uită la fiecare. Numai la sine nu se poate uita. Eu, 
de pildă, mă uit în ochii lui Ion Batog şi am revelaţia vibraţiilor 
înalte, a mişcărilor sufleteşti cu frecvenţă divină. Nici nu cred 
că ar putea fi caracterizate altfel aceste înfiorări, fiindcă un 
ceai de coada-şoricelului este purificator, te determină să poţi 
intra în rezonanţă cu marile ne/liniştiri celeste. Mă uit şi la 
Ion Mutelcă. Vibraţiile sale sunt numai adânci, foarte adânci. 
Cartoful, veşnicul nostru prieten la bine şi la greu, nu poate 
realiza decât trepidaţii subpământene, semn clar că şi sufletul 
şi fizicul prietenului meu şi al nostru sunt împăcate cu ”un 
bulgăre de humă”, cum se aude şi acum Ion Creangă pe Râpa 
Galbenă şi-n mahalale de Ţicău. De fapt, chiar nea Ion Mutelcă 
este iniţiatorul unui Monument al Cartofului Necunoscut, aşa, 
să nu uite nimeni, niciodată, cine ne-a salvat şi ne salvează de 
la spectrul foamei şi de la gânduri sinucigaşe în momente dure 
(şi din ce în ce mai dese) de restrişte alimentară. Vibraţiile 
emanate/emise de nea Costache sunt senine, pure şi simple, 
adică mioritice. Aşa-i când ronţăi traista-ciobanului: nu poţi 
răscoli lumea cu însufleţiri tectonice, aneantizante, nu poţi 
produce emoţii decât la un nivel de percepţie a gravităţii ne-
cesare, a vremelniciei undeva, la periferia din  nordul Veşniciei 
de sud, la ţâţa mancă a Căii Lactee dinspre Răsărit. Ciuperca 
lui moş Cherpedin este cea mai slabă valoric-tremurător. De 
fapt, nea Vasile a mâncat, în tot de-a lungul vieţii sale, şapte 
văi şi-o vale-adâncă pline cu astfel de substantive din mila 
Susului, încât a devenit imun chiar şi la ciupercile cele halu-
cinogene, otrăvitoare, scârboase. Doar câteva murmure, doar 
câteva foşniri de unică folosinţă răzbat din toată alcătuirea oc-
togenarului resemnat. Desigur, mă uit şi la nea Balaban. Aura 
sa-i cea mai lucitoare, cea mai sclipicioasă, cea mai jucăuşă. 
Se vede limpede că peştele, mai ales sfrijita plătică, încă mai 
este în stare de patetism fără precedent şi fără cusur. Nu?... 
Bineînţeles, toţi se uită (şi) la mine. Şi parcă nu ştiu ce şi nu 
ştiu cine dă să-i pufnească râsul. Dar se abţin prieteneşte, 
cred. Apoi, fiecare, într-o stare de calm aparent, îl roagă pe 
dregătorul responsabil cu această nemaipomenită zi de tulbu-
rare spirituală, să le explice tuturor despre caracterul freamă-
tului, sunetului şi răsunetului meu în această conjunctură. Nea 
Emil Batog mă studiază câteva secunde, tace, ridică ochii la 
cer, coboară ochii la pământ... şi decretează brusc, răscolitor: 
„vibraţiile sale sunt vibraţii de rahat, pentru că fiecare vibrează 
după ce/cum a mâncat!”... Stai să vezi!

Transportatorii 
cer intervenţia 
statului
E nevoie  
de tineri  
şoferi de TIR

Uniunea Națională a 
Transportatorilor Rutieri 
din România (UNTRR) 
cere statului român să 
modifice legea care stabi-
leşte vârsta la care tinerii 
pot deveni şoferi profesi-
onişti. Mai exact, UNTRR 
susţine că ar trebui să li 
se permit tuturor tineri-
lor de peste 18 ani să ob-
ţină carnet de categoriile 
C şi C+E, nu doar celor de 
peste 21 ani, cum stipu-
lează legea, în prezent. 
Printr-un comunicat de 
presă, UNTRR informea-
ză că se impune  o astfel 
de măsură, în condiţiile 
în care e nevoie de mai 
mulţi şoferi, iar lipsa for-
ţei de muncă în domeniu 
afectează grav competi-
tivitatea din transporturi.

În ciuda greutăţilor, 
meseria e motivantă, din 
punct de vedere financi-
ar. Salariul mediu al unui 
şofer de tir este, de re-
gulă, cel puţin dublu faţă 
de salariul   lucrătorilor 
cu pregătire medie din 
ţară. Parte dintre şoferii 
care fac transport extern 
ajung să câştige peste 
1.500 de euro lunar, încă 
din primele luni de con-
tract.

De fapt, ceea ce vrea 
UNTRR este ca statul să 
se implice în finanţarea 
instruirii tinerilor şoferi 
de TIR, prin alocarea de 
fonduri europene şi con-
struirea unei reţele de 
şcoli.

Gabriel Kolbay

Fenomenul ruinelor nu a 
ocolit Galaţiul. Pe lângă 
monumentele istorice cu 

bulină roşie, pe străzile oraşului 
nostru „se clatină“ zilnic zeci de 
locuinţe, care dau o notă proastă 
urbanisticii gălăţene. Unele case 
arată jalnic, cu buna ştiinţă a au-
torităţilor locale. Ba chiar în mul-
te dintre acestea locuiesc chiriaşi 
ai Primăriei.

Despre cazul lui Toderiţă 
Bineaţă, ziarul nostru a mai scris 
şi în 2012. Chiriaşul Primăriei re-
clama atunci că a fost evacuat de 
proprietar pe data de 22 decem-
brie 2011, de pe strada Bucureştii 
Noi nr. 71, şi a primit, în ziua ur-
mătoare, o locuinţă socială pe 
strada Tecuci nr. 124, deşi, potri-
vit locatarului, repartiţia iniţială 
fusese pe strada Tecuci nr. 112.

Acelaşi scenariu ne-a fost 
descris şi de data aceasta, în-
trucât nu s-a intervenit în acest 
caz. Locuinţa socială primită de 
chiriaş este într-o stare critică, 
acesta fiind nevoit să domicili-
eze printre şobolani, mizerie şi 
fără să aibă niciun fel de utilităţi. 
„După ce am fost evacuat, mi s-a 
spus să merg la doamna Ghinea, 
fosta directoare de la Direcţia de 
Fond Locativ, şi la doamna Pleşa, 
inspectoare. Urma să primesc o 
locuinţă pe strada Tecuci nr. 112, 
aşa mi-a spus doamna Ghinea, 
menţionând că am cuvântul 
unei persoane care lucrează în-
tr-o instituţie. Am semnat şi un 
contract, crezând că e pentru lo-
cuinţa de pe Tecuci nr. 112. Până 
la urmă, mi s-a spus că, dacă nu 
accept să locuiesc în casa de pe 
Tecuci nr. 124, voi sta pe drumuri. 
Nu aveam altă soluţie şi am luat 
cheile. Aşa se întâmplă că, de 
patru ani, locuiesc într-o casă 
ruinată, pe care cei de la Fondul 
Locativ nu vor să o mai repare. 
Eu nu am nicio datorie de când 
m-am mutat, îmi plătesc chiria 
dintr-un ajutor social de 142 de 
lei, însă nu-mi permit din aceşti 
bani să fac şi reparaţii“, ne-a po-
vestit Toderiţă Bineaţă.

Anchetă socială  
fără niciun verdict

Chiriaşul Primăriei ne-a mai 
spus că s-a făcut o anchetă socia-
lă la locuinţa de pe strada Tecuci 
nr. 124, dar nu a fost informat cu 
privire la constatările inspecto-
rilor. „Am fost în audienţă la pri-

mar, în luna noiembrie a anului 
trecut, după care au fost trimise 
două doamne să facă o anche-
tă socială. O doamnă a intrat în 
locuinţă, iar cealaltă nu a avut 
curaj. Mi s-a spus că rezultatul va 
ajunge la domnul primar. Pe data 
de 21 ianuarie 2016, am fost iarăşi 
la Marius Stan, însă m-a trimis la 
doamna director Vrabie. Am ră-
mas uimit de răspunsul doam-
nei Vrabie, care mi-a spus că eu 
vreau să ştiu toate dedesubtu-
rile Primăriei. Mai mult, mi-a zis 
să plec la Serviciul Reparaţii şi 
să discut cu doamna Buruiană, 
în privinţa anchetei sociale. Nici 
doamna Buruiană nu ştia nimic 
despre anchetă, dar m-a aver-
tizat că nu se mai repară casele 
chiriaşilor. Pe lângă asta, am fost 
acuzat că eu am distrus casa, deşi 

era într-o stare deplorabilă când 
am primit cheile, motiv pentru 
care nici nu eram de acord să 
mă mut aici. Acum, în casa de pe 
strada Tecuci nr. 112 nu locuieşte 
nimeni şi, dacă nu mi se repară 
locuinţa în care domiciliez, sper 
măcar să mă pot muta acolo“, a 
completat Toderiţă Bineaţă.

Prevederi contractuale  
trecute cu vederea

Potrivit contractului de închi-
riere a locuinţei sociale, locatorul 
are obligaţia „să ofere locatarului 
o locuinţă corespunzătoare, ce 
respectă condiţiile de igienă şi 
siguranţă, să predea locuinţa în 
stare normală de utilizare, să ia 
măsuri pentru repararea şi men-
ţinerea în stare de siguranţă în 

exploatare şi de funcţionalitate 
a clădirii pe toată durata închiri-
erii locuinţei, dar şi să întreţină în 
bune condiţii elementele struc-
turii de rezistenţă a clădirii“.

În contextul de faţă, se pare 
că aceste obligaţii contractuale 
sunt mai puţin respectate, iar şo-
bolanii vor continua să se înmul-
ţească printre ruinele Galaţiului 
în care locuiesc chiriaşi.

La rândul nostru, am solici-
tat un punct de vedere din par-
tea Primăriei vizavi de cazul lui 
Toderiţă Bineaţă. În răspunsul 
primit, purtătorul de cuvânt al 
Primăriei Galaţi, Emanuela Turcu, 
ne-a declarat că „se caută o solu-
ţie locativă pentru petent“.

Ruxandra Podlisnic
Foto: Marius Negri

De patru ani, printre şobolani

Chiriaşii Primăriei 
luptă cu mizeria  
şi cu autorităţile

 Motto 1:
 !tot mai adânc tot mai adânc/ îndes iluzii în oblânc/ tot mai 

târziu şi mai la deal/ cruce şi linişte şi cal// şi mai demult tot mai 
demult/ mă pregătesc de început/ erai pe unde nici n-ai fost/ ştiu 
toată moartea pe de rost! (Iolanda Cremene)

 Motto 2:
 !m-aş sinucide/ moartea zâmbeşte foarte frumos/ dar mă în-

ving ideile lui tata/ el a mers până la moarte/ şi înapoi/ pe jos/ şi 
a netezit cărarea luminii/ cu lopata// naiv/ ca pe o proastă/ am 
alungat din vis filozofia şarpelui de (a)casă/ iov rătăcit departe de 
rouă/ m-am aprins/ şi nici nu fac lumină/ şi sunt o umbră arsă// 
dar vine/ deodată/ chiar timpul să alerg/ şi să-l ajung mai repede 
pa tata/ să mă înveţe iarăşi descântecul de melc/ iar cântecul de 
leagăn să-mi păcălească moartea! (Iolanda Cremene)

 
Flacără verde: !nimic nu ştiu să spun despre agonia unui fluture!
Resemnare: 	 !pregătiţi ghilotina/ dar lăsaţi-mă să visez că dorm  

lângă fântână!
Autodafe: 	 !aprind focul/ flăcările vorbesc mai departe!

Actele la control!

Nu puteţi vota  
fără cărţi  

de identitate valabile
Printr-un comunicat de presă 

remis redacţiei, Primăria munici-
piului Galaţi le reaminteşte cetă-
ţenilor că pot vota la alegerile lo-
cale şi parlamentare din acest an 
numai cu documente de identi-
tate valabile. Persoanele care nu 
au o carte de identitate în terme-
nul de valabilitate administrativă 
sunt invitate să îşi înnoiască actul 
din timp.

Conform prevederilor legale, 
cetăţenii pot solicita o carte de 
identitate nouă cu cel mult 180 
de zile înainte de expirarea ac-
tului, dar nu mai puţin de 15 zile 
faţă de acest termen. De aseme-
nea, pot solicita un document 
nou dacă s-au modificat numele 
sau prenumele, data sau locul 
naşterii, în cazul schimbării do-
miciliului. De asemenea, e nevoie 
de un act nou de identitate în ca-

zul atribuirii unui nou cod nume-
ric personal, în cazul deteriorării 
actului de identitate, al pierderii, 
furtului sau distrugerii acestuia, 
dar şi în cazul anulării actului de 
identitate. Un act nou se impune 
şi când imaginea facială din actul 
de identitate nu mai corespunde 
cu fizionomia titularului, dar şi în 
cazul schimbării sexului.

Programul de lucru cu publicul 
al Serviciului Public Comunitar 
Local de Evidenţa Persoanelor 
Galaţi este luni, marţi şi joi, în-
tre orele 8,30 şi 16,30, primiri şi 
eliberări documente, miercuri, 
între orele 10,30 şi 18,30, primiri 
documente, şi între 8,30 şi 18,30, 
eliberări documente, iar vineri, 
între orele 8,30 şi 12,00, primiri 
documente, şi între 8,30 şi 16,00, 
eliberări documente.

Anca Melinte

1 - 6 februarie 2016
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Ultra Dacă flacără 
nu e... 

(...nimic nu e!)

Din colecţia “cele mai frumoase  poezii
 rămase tablou”
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